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V petek (2/22 0C),  
soboto (2/23 0C)  

in nedeljo (6/21 0C)  
bo pretežno sončno.  

V nedeljo možna  
kakšna ploha.

Čiščenje
Tatjana Podgoršek

Čas pred minulimi prazniki je bil pri večini čas čiščenja domov, njiho-
vih okolic, tudi čistilnih akcij. Zavest o pomenu čistega okolja za naše 
zdravje, boljše počutje, vse večja ekološka osveščenost pa je že tradicio-
nalno največja pri tistih, ki se udeležujejo teh akcij. Čistijo torej tisti, ki 
ne smetijo, pravih packov pa čiščenje ne zanima. Kaj ni nekaj podobne-
ga v našem političnem in gospodarskem sistemu. Tisti, ki so zapackali, 
onesnažili dobre ideje in dela, tisti lastnih packarij nikoli ne priznajo. 
»Čiščenje« pade na pleča malih ljudi, ki morajo in skušajo zakrpati šte-
vilne finančne luknje, ki so jih povzročili visoko plačani kvazi strokov-
njaki in so bolj kot kaj drugega obvladali misel Ludvika XIV »Država, 
to sem jaz!«. Ob marsikaterih očitno poceni pridobljenih diplomah, ma-
gistrskih in drugačnih potrdilih drugače tudi ne more biti. 

Sicer pa, kako naj bo sploh drugače?

Supervizor je razkril nečednosti in moralno oporečnost tudi tistih pose-
bej izbranih, ki izobražujejo nove rodove. Izplačevanje pre(visokih) ho-
norarjev, predvsem iz državnih jasli, pa razkrilo novo zgrešeno krivuljo 
v našem sistemu. Vse razlage in opravičila so ljudi le utrdila v prepriča-
nju, da gre še za eno legalizirano krajo, ki jo v ustrezne zakone umno 
zapakirajo prav posvečeni izbranci. Ne zaznate deja vu? Ste morda, ne-
vedneži, prešpricali kakšno zgodovinsko poglavje?

Ni torej čudno, da je vse več tistih, ki vidijo, da je tudi novi »cesar« vse 
bolj nag. Brez kadrov in brez pravih premislekov stresa nova ministrska 
imena in zaletavo pada v politične zdrahe.

Marsikatere nemoralne, neetične, brezpredmetne razprave pa zagotovo 
ne bi bilo, če bi bila naša zakonodaja bolj jasna in če je ne bi kar na-
prej spreminjali. Mnenje, da se vsebina mnogih zakonov, uredb, odločb 
spreminja mimo želja in potreb večine ljudi, ampak le po željah peščice 
vladajočih, ni iz trte izvito. Ne preseneča, da imajo v marsikaterem de-
lovnem okolju posebne službe za spremljanje takšnih novosti ter njihov 
prenos v vsakdanje delo – pa pravnike, odvetnike, ki iščejo luknje oziro-
ma vsak po svoje razumejo zapisana določila. Zato velja misel, da ima-
mo zakonov toliko, kot je odvetnikov in sodnikov, in zato se stvarem ne 
da priti do dna. Odgovornost, moralne in druge vrednote veljajo le za 
male ljudi, in zakoni so dokaj jasni za kurje tatove. Vse ostalo je visoka 
znanost in vrhunska teorija. Saj bi ta veljala tudi za kurje tatove, a so 
to večinoma revni ljudje, ki so jim tarife vrhunskih zagovornikov pravice 
pač nedosegljive. Morda pa se tudi njim obetajo drugačni časi. Veliko 
resnice je namreč v šali, da visoke korupcije skoraj ni več, ker je že vse 
pokradeno. 

Morda pa bo to priložnost – priložnost za veliko čistilno akcijo, akcijo 
očiščenja naroda.

🔲
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Za čistejše 
mesto in okolico

Velenje, 10. aprila – V mestni občini Velenje bo jutri popoldne in v soboto 
dopoldne potekala velika očiščevalna akcija okolja. V sicer mesec dni tra-
jajoči akciji bo prav ta vikend v njej sodelovalo največ krajevnih skupnosti, 
poleg tega pa bodo na različnih lokacijah čistili tudi zaposleni v občinski 
upravi, javnih zavodih in člani različnih društev. 

Jutri popoldne bo akcija potekala v krajevnih skupnostih Bevče in Šmar-
tno, v soboto dopoldne pa v krajevnih skupnostih Plešivec, Šalek, Paka, 
Škale – Hrastovec in Vinska Gora. Pod čolnarno bodo obalo Velenjske-
ga jezera, pa tudi dno jezera ob njej v soboto dopoldne čistili člani Kluba 
vodnih športov in Društva modelarjev ter potapljači. Uprava MO Velenje 
bo ta dan čistila na območju Trebuše, pridružili pa se jim bodo brigadirji, 
člani stranke SD, Planinsko društvo Velenje in Udarnik MC Velenje. V le-
tnem kinu ob Škalskem jezeru bodo akcijo izvedli zaposleni in prostovolj-
ci Mladinskega centra Velenje. Ribiška družina Velenje bo čistilno akcijo 
pripravila v okolici Škalskega jezera, očistili pa bodo tudi brežine Pake. 
MO Velenje bo tudi letos poskrbela za rokavice in vreče za smeti, pa tudi 
za odvoz zbranih odpadkov. 

🔲 bš

kupon za brezplačno
kavo viva cafe

Kavo po vašem izboru dobite na Katerem Koli 
bencinsKem servisu omv viva . Kupon je unovčljiv 

le ob naKupu goriva do 23. 4. 2015. Kupona ne morete 
zamenjati za gotovino. ena oseba lahKo unovči en 

Kupon na dan.

seznam bencinsKih servisov  
s ponudbo viva najdete  

na www.omv.si

zamenjati za gotovino. ena oseba lah
Kupon na dan.

seznam bencinsK
s ponudbo viva

na www.omv.si

»Vsi ste zvezde«
Velenje, 7. aprila - V polni dvorani 
velenjskega doma kulture je bilo v torek 
zvečer veliko zvezd. V njej so sedeli naj-
boljši športniki in športnice in športne 
ekipe, na katere so v Velenju upravičeno 
ponosni. Toliko jih je, da je boj za naziv 
»Športnik leta« težak. Da so vsi zvez-

de, ker nas iz dneva v dan, od sezone 
do sezone ne le razveseljujejo, ampak 
delajo Velenje tudi prepoznavno, je 
poudaril velenjski župan Bojan Kon-
tič. In med njimi so ta večer še posebej 
sijali ambasadorji velenjskega športa, 
ki so postali najboljši v svojih kategori-

jah. Naj športnica leta 2014 je plavalka 
Nastja Govejšek, naj športnik deskar 
Rok Marguč, ekipa leta pa Rokometni 
klub Gorenje. Več o prireditvi in zma-
govalci v ostalih kategorijah na tretji 
strani.

🔲 bš

Premogovnik insolventen
Velenje, 2. aprila - Nadzorni svet 

Premogovnika Velenje se je sezna-
nil z insolventnostjo družbe in pri 
tem ocenil, da obstajajo tehtni eko-
nomsko-finančni, poslovni in so-
cialni razlogi za izvedbo dokapita-
lizacije, kot je predvidena tudi v po-
slovnem načrtu premogovnika za 
leto 2015. Dokapitalizacija naj bi 
znašala okoli 70 milijonov evrov. 

Leto 2014, je bilo za Premogovnik 
izjemno težavno, saj je med drugim 
prišlo do zatesnitve izvozne proge, 
zaradi česar je izpadla proizvodnja 
640.000 ton premoga, kar vrednost-
no pomeni 21,8 milijona evrov brez 

davka. V lanskem letu si je Premo-
govnik nakopal izgubo v višini 33 
milijonov evrov. Težava je bila tudi 
slabitev številnih finančnih naložb 
v vrednosti 8,6 milijona evrov, od-
hodki iz prejetih posojil 2,1 milijona 
evrov in odloženi davki 1,4 milijona 
evrov. V premogovniku se bodo loti-
li tudi zniževanja stroškov materia-
la in dela. Tako so s socialnimi par-
tnerji že podpisali dogovor, ki pred-
videva zniževanje osnovnih bruto 
plač vsem delavcem, ki so zaposleni 
po kolektivni pogodbi premogovni-
štva, znižali bodo tudi ceno enote 
enostavnega dela. Ukrepi bodo za-

jeli tudi sistemizacijo delovnih mest 
in zmanjšanje povprečnega števila 
zaposlenih z mehkimi ukrepi. Ra-
cionalizacija je udarila tudi po vod-
stvu premogovnika, saj so se znižale 
plače poslovodstvu, ukinili so boni-
tete ter odpravili nekatera vodilna in 

vodstvena delovna mesta. V Skupi-
ni PV so od lanskega začetka raci-
onalizacije prihranili 1,2, letos bodo 
še 2,8 milijona evrov. S soglasjem 
sindikatov bodo letos stroške dela 
znižali za 7,8 milijona evrov.

🔲 mz

Golte znova med 
najboljšimi smučišči

Ljubljana, 7. aprila - V Ljubljani so podelili nagrade v akciji Naj smučišče 
in Naj wellness za sezono 2014/2015. V kategoriji srednje velikih smučišč 
še naprej kraljuje smučarski center Golte. Direktor Golt Ernest Kovač je 
rezultata seveda vesel: »Letošnja zima je bila zahtevna, vreme nam na za-
četku ni bilo naklonjeno, a vendar nam je uspelo smučišča pripraviti tako, 
da so bili smučarji zadovoljni. To je najlepša nagrada za naš trud in nam 
vliva optimizem za nadaljnje delo.«  🔲

Foto: Miran Beškovnik
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Velenje – mesto zdravja
Velenje, 7. aprila – V	torek	dopol-

dne	je	na	velenjski	promenadi	po-
tekala	prireditev	Velenje	–	mesto	
zdravja,	ki	jo	je	MO	Velenje	pripra-

vila	ob	svetovnem	dnevu	zdravja.	
Na	promenadi	je	svojo	dejavnost	
predstavilo	14	lokalnih	in	vsesloven-
skih	društev,	organizacij	in	institu-

cij,	ki	delujejo	na	področju	zdravja.	
Obiskal	in	pozdravil	jih	je	tudi	ve-
lenjski	župan	Bojan Kontič.	Obča-
ni	so	lahko	dopoldne	na	stojnicah	
izvedeli	veliko	o	delovanju	posame-
znih	zdravstvenih	društev	in	organi-
zacij,	opravili	pa	so	lahko	tudi	test	
hitre	hoje	na	2	kilometra.	V	preda-
valnici	Zdravstvenega	doma	Vele-
nje	so	opravljali	brezplačno	ultraz-
vočno	merjenje	mineralne	kostne	
gostote	na	petnici	in	izračun	ocene	
tveganja	za	osteoporozni	zlom.	Po-
poldne	so	na	promenadi	predstavi-
li	napihljiv	model	debelega	čreves-
ja,	skozi	katerega	se	je	mogoče	tudi	
sprehoditi	in	tako	spoznati,	kako	to	
izgleda	»od	znotraj«.	Prireditve	ob	
dnevu	zdravja	so	zvečer	zaokrožili	v	
velenjski	knjižnici,	kjer	je	velenjska	
zdravnica	Marina	Žuber	predavala	
na	temo	»Prijazno	staranje«.

🔲 bš

OD SREDE DO TORKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Med razjasnitvami 
in novimi sencami
Dame imajo prednost – Bomo (spet) v senci – V Celju 
bodo slavili in peli – Šmarčani prodajajo

Tudi v naši politiki smo doživljali veliki teden. 
Na tnalu sta se znašla kar dva ministra oziro-
ma ministrica in minister. In ker imajo dame 
prednost, je šolska ministrica Markeževa takoj 
odstopila, minister Veber je, kot se za »obramb-
nika« spodobi, bolj trden, o njem naj bi odločali 
prav danes. A je po svoje tudi zamajal koalicijo, 
opoziciji pa dal v zobe novo kost za glodanje in 
posmihanje. Po malem je z napovedanimi ukre-
pi razdelil ljudi tudi naš gospodarski minister 
Počivalšek. Zaradi tega mu z interpelacijo sicer 
(še) ne grozijo, a nekateri z nekaterih gospo-
darskih področij mu ravno ne ploskajo. Saj tudi 
drži, da ni moč sprejemati zakonov in drugač-
nih ukrepov, ki bi bili všeč vsem. To se je izkaza-
lo tudi s posnemanjem jugovzhodnih sosedov z 
(ne)srečnimi davčnimi blagajnami. Še tisti, ki 
so (s stisnjenimi zobmi) za, bi radi, da bi jim jih 
vsaj kupila država, saj so zanje le strošek. Za 
tak »državni nakup« pa so še posebej tisti, ki si 
jih sicer nikakor ne želijo. Je pa – če se vrnemo 
k ministru Počivalšku – očitno dober njegov so-
krajan in podčetrški župan Peter Misja, saj so 
mu zaupali še en mandat predsednika Turistič-
ne zveze Slovenije. Saj je tudi v svoji občini za 
turistizem veliko postoril. Tudi z roko v roki s 

Počivalškom, ko je bil ta še direktor Term Oli-
mia in »njegov« občinski svetnik.

In ko nekateri vendarle že napovedujejo, da se 
bodo vremena Kranjcem končno spet zjasnila, 
se drugi na to že pripravljajo. Šli bi v senco. No, 
ne ravno v pravo – le zamisel o vladi v senci je 
znova vzniknila. Trdneje naj bi se za to (znova) 
povezali desni stranki SDS in NSi. Morda, pra-
vijo nekateri, ki so pri tem napovedovanju bolj 
previdni. Nova Slovenija se je pač šele dobro 
osamosvojila od SDS, pa morda ne bi spet rada 
šla v njeno senco. A bomo videli.

V Celju, kjer se še ni povsem polegla odločitev 
svetnikov, da Zdravstvenemu domu vzamejo ne-
kaj denarja iz njegove tako imenovane »tržne 
dejavnosti«, so se že začele prireditve ob občin-
skem prazniku. Ena med njimi bo tudi odprtje 
novih prostorov Inkubatorja Savinjske regije. In 
to prav v objektu, kamor bi radi spravili del de-
javnosti ZD, ki jih je sam želel urediti v lastnem 
prizidku, za katerega so zbirali »tržni« denar. 
Sicer pa se Celjani ob prazniku veselijo dokon-
čanja obnove starega mestnega jedra, čeprav 
je največji »greh« še ostal: območje pred celjsko 
grofijo in novo knjižnico. Med »medpraznične« 
pridobitve pa štejejo nov most prek Savinje, ki 

so ga sicer zgradili v okviru regijskega projek-
ta protipoplavnih ukrepov. Podprtega z obiljem 
evropskega denarja. V tem mestu pa se že tudi 
pripravljajo na praznik petja – prihodnji teden 
se tu začne mednarodni pevski festival. Zaklju-
čili ga bodo 19. aprila z množičnim koncertom 
na Krekovem trgu.

Potomci grofov in knezov torej slavijo, v Šmar-
ju pri Jelšah pa se ne morejo znebiti dvorca Je-
lšingrad in zemljišča za golf okoli njega. Oziro-
ma občina prodaja to zemljišče, da bi privabila 
kupca, pa se tudi njemu v prid odpoveduje pred-
kupni pravici za ta dvorec. Okoli njega je pred 
»davnimi« leti Zdravilišče Rogaška Slatina ure-
dilo lepo igrišče za golf, potem pa je vse skupaj 
propadlo. Kasneje ga je obujalo domače šmar-
sko golf društvo, pa ni šlo. Občina je obupala in 
zemljišče v želji, da ga proda, že več let v prora-
čunu nakazuje prihodek od prodaje tega zemlji-
šča. Pa iz vsega skupaj ni bilo še nič. Propadla 
je tudi zadnja dražba, a pravijo, da zanimanje 
je. Upanje pač umre zadnje!

Pokojno Zdravilišče Rogaška je bilo tudi zadnji 
»aktivni« lastnik znamenitega gostišča Bellevue, 
ki, kot že ime pove, kraljuje nad Rogaško Slati-
no. Zaradi dolgotrajnih postopkov denacionali-
zacije pa bolj spi kot kraljuje. Kdaj bo ta spome-
niško zaščiten objekt znova zaživel v polnem si-
jaju, nihče ne upa napovedati.

Pa še to: pri napovedovani združitvi Abanke in 
Banke Celje naj bi se dogajala sklepna dejanja. 
A prav zaradi nekaterih od teh so v Celju tudi 
dvomljivci; ali gre res za združitev ali preprosto 
za pripojitev celjske banke k Abanki. A jih to 
niti preveč ne moti: tako in tako bo tudi združe-
na banka kmalu na trgu.

🔲 k

Srebrno priznanje za Mojco Ževart
Velenje, 2. aprila	-	Prejšnji	torek	je	bila	v	Prešernovi	dvorani	Sloven-

ske	akademije	znanosti	in	umetnosti	svečana	podelitev	priznanj	in	za-
hval	Zveze	za	tehnično	kulturo	Slovenije.	Zveza	jih	podeljuje	vsako	
leto.	Med	prejemniki	je	bila	tudi	direktorica	Muzeja	Velenje	Mojca 
Ževart, ki	je prejela	srebrno	priznanje	za	pomemben	prispevek	k	ure-
sničevanju	poslanstva	Zveze	za	tehnično	kulturo	Slovenije	pri	mla-
dinskem	raziskovalnem	delu	v	Šaleški	dolini.	

🔲

Zbrali 59 tisoč evrov
Muzej	Velenje	se	je	v	preteklem	mesecu	priključil	humanitarni	ak-

ciji	zbiranja	odpadnih	surovin	»Čisto	veselje«.	Humanitarno	akcijo	
zbiranja	odpadnih	surovin	Čisto	veselje	sta	v	sodelovanju	zasnovala	
podjetje	Gorenje	Surovina,	d.	o.	o.,	in	projekt	Botrstvo	v	Sloveniji.	
V	sklopu	akcije,	ki	je	bila	tako	humanitarna	kot	tudi	ekološka,	so	na	
okoli	štiridesetih	lokacijah	po	Sloveniji	zbirali	odpadne	surovine.	Z	
akcijo	jim	je	uspelo	zbrati	skoraj	59	tisoč	evrov,	ki	jih	bodo	namenili	
za	prostočasne	dejavnosti	otrok	s	čustvenimi	in	vedenjskimi	motnja-
mi	ter	za	kritje	stroškov	dodatnih	vzgojiteljev.	

🔲 bš

Jakec brez večjih nepravilnosti
Velenje, 3. aprila – Inšpektorat	RS	za	šolstvo	in	šport	je	zaradi	do-

mnevnega	nezagotavljanja	varnosti	otrok	ter	minimalnih	standardov	in	
normativov	za	predšolsko	vzgojo	11.	marca	letos	opravil	ogled	prostorov	
Vrtca	Velenje	na	lokaciji	enote	Jakec	v	krajevni	skupnosti	Pesje.	Pri	ogle-
du	večjih	nepravilnosti	ni	ugotovil.	Je	pa	inšpektorat	izdal	ravnateljici	
vrtca	opozorilo,	da	do	1.	aprila	odpravi	manjše	nepravilnosti.	V	Vrtcu	
Velenje	so	do	roka	izvedli	vse	ukrepe,	na	katere	je	opozoril	inšpekto-
rat,	in	s	tem	zagotovili	še	večjo	varnost	in	zaščito	otrok	v	enoti	Jakec.	

🔲

Brigadirji darovali kri
V	sredo,	1.	aprila,	na	dan	brigadirjev	so	se	velenjske	brigadirke	in	

brigadirji	zbrali	v	prostorih	restavracije	Jakec,	kjer	je	potekala	krvo-
dajalska	akcija	Daruj	energijo	za	življenje.	Člani	Društva	brigadirjev	
Velenje	se	že	tradicionalno	ob	dnevu	brigadirjev	udeležujejo	humani-
tarne	akcije	in	darujejo	kri,	ki	je	nujno	potrebna	za	ohranitev	človeških	
življenj.	Ob	odhodu	so	se	dogovorili,	da	se	naslednje	leto	ponovno	
zberejo	na	takšni	akciji.

🔲 ac

Bodo občinski tudi poštni uslužbenci?
Rečica ob Savinji –	Pošta	Slovenije	uresničuje	že	pred	časom	napo-

vedano	zmanjševanje	števila	poslovalnic.	Tako	je	pred	časom	sezna-
nila	občino	Rečica	ob	Savinji,	da	bo	tamkajšnjo	poštno	enoto	preo-
blikoval	v	pogodbeno.	O	tem	so	na	nedavni	seji	razpravljali	tudi	reči-
ški	svetniki	in	občinskemu	vodstvu	predlagali,	naj	prouči	možnosti	in	
rezultate	izvajanja	storitve	pogodbene	pošte	v	izvedbi	zaposlenih	na	
občinski	upravi.	Zavzeli	so	se	še,	da	mora	Pošta	Slovenije	zagotoviti	
opravljanje	tudi	kakovostnih	univerzalnih	storitev	na	Rečici	ob	Savinji.

🔲 Tp

Cvet Srebrenice v 
spomin in opomin
8.372 živih spominov, posvečenih 20. 
obletnici genocida v Srebrenici – V 
velenjski knjižnici bo na ogled do 17. aprila

Velenje, 1. aprila	–	V	sredo	ob	13.	
uri	so	v	velenjski	Knjižnici	prevzeli	
cvet	Srebrenice.	Letos	se	namreč	tu-
di	v	Sloveniji	spominjamo	20.	oble-
tnice	genocida	v	Srebrenici.	Zavoda	
Averroes	in	Pogreb ni tabu bosta	le-
tos	s	primernim	programom	in	raz-

ličnimi	aktivnostmi	obeležila	oble-
tnico,	ki	mora	biti	vsem	v	opomin.	
Spremljevalec	programa	je	tudi	cvet	
Srebrenice,	ki	bo	v	preddverju	ve-
lenjske	knjižnice	razstavljen	do	17.	
aprila,	ob	njem	pa	je	knjiga	vtisov,	
v	katero	lahko	obiskovalci	knjižnice	
zapišejo	svoje	misli	in	vtise.

Eva Porić	iz	Zavoda	Averroes	je	
zbranim,	med	katerimi	je	bilo	naj-
več	pripadnikov	velenjske	islamske	
skupnosti,	ki	se	jim	je	pridružila	tu-
di	podžupanja	MO	Velenje	Breda 

Kolar,	med	drugim	povedala:	»Potu-
joči	cvet	Srebrenice	je	del	projekta	
8.372	živih	spominov.	Gre	za	pro-
gram,	ki	vsebuje	številne	dogodke;	
eni	so	se	že	zgodili,	drugi	se	bodo	
do	11.	julija,	ko	vsako	leto	obele-
žujemo	spomin	na	genocid.	Cvet	

Srebrenice	je	simbol	vseh	nedol-
žnih	žrtev,	ki	so	življenje	izgubili	v	
genocidu	leta	1995.	Simbolika	je	v	
barvi,	saj	je	cvet	bel,	v	barvi	nedol-
žnosti.	Cvetov	je	11,	kar	je	prav	ta-
ko	simbolna	številka.	V	sredini	cve-
ta,	ki	je	unikaten,	ročno	izdelan,	je	
zelen	krog,	ki	simbolno	predstavlja	
upanje	vseh	tistih,	ki	so	v	Srebrenici	
izgubili	življenje,	a	so	zagotovo	upa-
li,	da	preživijo.«	Cvet	Srebrenice	je	
doslej	obstajal	kot	naprsni	cvet.	Iz-
delujejo	jih	pri	»Gračaniškem	kera-

nju«,	kjer	so	izdelali	tudi	velike	raz-
ličice	cveta.	»Gre	za	ročno	delo,	saj	
je	cvet	kvačkan,	potoval	pa	bo	vse	
do	novega	leta	po	različnih	kultur-
nih	ustanovah.	Na	pot	je	krenil	3.	
marca,	doslej	pa	je	bil	razstavljen	v	
ljubljanskem	in	mariborskem	NUK-
-u,«	nam	je	še	povedala	Porićeva.	K	
temu	je	dodala:	»Želimo,	da	se	obi-
skovalci	velenjske	Knjižnice	ob	cve-
tu	Srebrenice	ustavite	in	razmislite	
o	univerzalnih	vrednotah	miru	in	
svobode.	To	nam	je	najbolj	potreb-
no,	velikokrat	pa	se	ne	zavedamo,	
kako	zelo	pomembni	sta.«

Mersad Dervišević,	predsednik	
velenjske	islamske	skupnosti,	je	bil	
ob	prevzemu	cveta	Srebrenice	po-
nosen.	»Meni	osebno	in	naši	sku-

pnosti	ta	simbolni	dogodek	veliko	
pomeni.	Vojna,	ki	se	je	dogajala	v	
BIH,	je	le	700	kilometrov	oddaljena	
od	naše	Slovenije.	Cvet	predstavlja	
trpljenje	in	upanje,	je	opomin	na	
res	hudo	dogajanje	med	to	vojno.	
Ker	živimo	v	multikulturnem	oko-
lju,	si	želimo,	da	obiskovalci	knji-
žnice	cvet	ne	le	vidijo,	ampak	da	se	
ob	njem	ustavijo,	razmislijo	in	svo-
je	misli	z	nami	delijo	v	knjigi	vtisov.	
Želimo	si	predvsem	besed	miru.«

🔲 Bojana Špegel

Projekt, s katerim bodo letos zaznamovali 20. obletnico genocida v Srebrenici, je ob belem cvetu 
zbranim predstavila Eva Porić iz Zavoda Averroes.

Letošnji dan zdravja se je v vetrovnem in mrzlem dopoldnevu začel na velenjski promenadi s 
predstavitvijo društev in organizacij, ki se ukvarjajo z zdravjem. 
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Kdo bo obnavljal trg?
Najnižja ponudba visoka 1.061.000 evrov, 
najvišja 1.432.000 – Računajo, da bodo 
pogodbo lahko podpisali do maja

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 1. aprila – Prenovo Trga 
svobode v Šoštanju so iz lanskega 
leta premaknili v letošnje. Razlog je 
bil »neuspel« razpis, na katerega se je 
prijavil en ponudnik, ki pa s ceno, ki 
jo je postavil, Občine Šoštanj ni pre-
pričal. Razpis so ponovno objavili le-
tos in po odpiranju ponudb prejšnjo 
sredo kaže, da se bo letos prenova 
vendarle začela in tudi končala. 

Na razpis se je odzvalo šest ponu-
dnikov. »Za zdaj lahko povem le, da 
se cene, ki so jih ponudili, gibljejo 
od najnižje 1.062.000 evrov do najvišje, ki je 1.432.000 evrov,« pravi pod-
župan Viki Drev.

Med ponudniki za prenovo trga ni nikogar iz Šaleške doline, zanimivo 
pa je, da je ponudbo oddalo podjetje iz sosednje Hrvaške. »Če po preverja-
nju ponudbe in do podpisa pogodbe z izbranim izvajalcem ne bo kakšnih 
zapletov, bi lahko začeli delati že maja, izvajalec pa bo imel za izvedbo 
120 dni časa.« 

V času uvedbe v delo bodo v Šoštanju z vsemi lastniki objektov, ki mejijo 
na Trg svobode, opravili razgovore, fotografirali in dokumentirali obstoje-
če stanje, podobno pa bodo naredili tudi, ko bo odprta gradbena jama in 
ko bo prenova zaključena. Za tak pristop so se odločili zaradi izkušenj iz-
vajalcev in nadzornih organov pri prenovah starih trških jeder. Izogniti bi 
se namreč želeli možnostim, da bi kak lastnik napake na svojih objektih, 
če so prisotne že danes, kasneje prevalil na izvajalce.

Ob obnovi trga, ko bo ta že enkrat »odprt«, bodo namreč poskrbeli tudi 
za hidroizolacijo objektov tesno ob njem. »Po pogovorih, ki smo jih imeli 
z njimi med pripravo projekta, so vtisi zelo dobri, odnosi pa primerni in 
pošteni.«  🔲

Strogim zahtevam, pri razpisu 
je sodeloval tudi Zavod za 
spomeniško varstvo, so zadostili: 
Nival invest iz Ptuja, Gorenjska 
gradbena družba iz Kranja, 
GRAFIST Koper, Mineral Preserje, 
Gradbeno podjetje Krk iz Hrvaške 
in AGM Nemec Laško.
»Ocenjujemo, da so vsi ti investici-
jo sposobni izvesti, najcenejši pa 
je bil ponudnik, ki bi trg obnovil 
za 1.062.000 evrov.«

Navijači, foteljaši in najboljši med najboljšimi
Večina zmagovalcev naziva »Športnik leta 2014 v MO Velenje« ni dobila prvič – Športniki 
in športnice odlični ambasadorji Velenja – Med gosti tudi bronasta olimpijka Vesna Fabjan

Bojana Špegel

Velenje, 7. aprila – Že ob prihodu 
v avlo velenjskega Doma kulture je 
bilo jasno, da se obeta še ena zani-
miva prireditev, na kateri je mesto 
Velenje podelilo pokale in prizna-
nja športnikom in športnicam za 
njihove nemajhne uspehe v lanskem 
letu. Za varovalnimi ograjami, med 
katerimi je pot vodila v dvorano, so 
namreč goste glasno pozdravljali ve-
lenjski navijači. Z bobni in maha-
jočimi zastavami. To je bila rdeča 
nit torkove prireditve »Športnik leta 
2014«, ki je dvorano napolnila do za-
dnjega kotička. Navijači pa so med 
smeha in ponosa polno prireditvijo 
še nekajkrat pokazali, kako navijajo 
za »naše«, kar z balkona dvorane.

Začelo se je nevarno. Svoje never-
jetne spretnosti je na odru pokazal 
akrobat Dominik Sky, ki je ne le ska-
kal čez obroče, skočil je tudi v kan-
to za smeti. To bi lahko bila prispo-
doba, je menil velenjski župan Bo-
jan Kontič, v upanju, da ni. »Samo 2 
milijona nas je, za eno večje mesto, 
pa imamo toliko dobrih športnic in 
športnikov. Zdi se nam samoumev-
no, da segamo po najvišjih prizna-
njih, včasih smo že ob tretjem mestu 
razočarani. Nismo krivi mi, krivi ste 
vi, športniki in športnice, ker ste nas 
s svojimi uspehi razvadili,« je še po-
udaril, kot tudi, da je bila odločitev, 
da v Velenju za šport od leta 2010 
občina namenja še več kot prej. Ker 
se sponzorji žal umikajo. To, da ima 
MO Velenje velik posluh za športni-
ke, je potrdil tudi predsednik velenj-
ske športne zveze Bogdan Plaznik. 
»Brez te podpore ne bi bilo takih re-

zultatov. Kot tudi ne brez številnih 
prostovoljcev v klubih in trdega de-
la vseh vas, športnikov in športnic.«

Narediš »špago«?
V programu med podelitvami pri-

znanj v posameznih kategorijah so 
smeh in navdušenje izvabljale po-
skočne Zmajčice, strastni navijač 

Zoran Predin, ki ni priznal, kateri 
šport mu je po novem najljubši, je 
pel. Za krohot v dvorani pa je poskr-

bel stand-up komik Uroš Kuzman, 
ki je skupaj z Vidom Horvatom in 
Markom Mrazom boleče resnično 
prikazal, kako se ob spremljanju 
športnih tekem obnašajo »fotelja-
ši«, navijači, ki vse vedo in imajo ve-
dno prav. Da, resnica boli in (v tem 
primeru nasmeji). Kot so nasmejali 
tudi na temo navijaštva in športnih 

himn izbrani videospoti in najbolj-
ši športniki, ki so se dobro vživeli v 
koncept prireditve. Nekateri so pre-

senetili tudi z gibčnostjo. Tako je 
Branko Šumah, ki je dobil jubilej-
no bronasto priznanje za športne 
uspehe kot član velenjskega društva 
invalidov (poleg njega jo je dobil še 
Bernard Roglšek iz istega društva) 
skoraj užaljeno voditelja vprašal, če 
ga ne bo izzval, da naredi špago. To 
je namreč prej storil pri kar nekaj 

mlajših športnikih. Da, naredil jo je, 
in si poleg priznanja prislužil iskren 
aplavz. Tega so bili deležni tudi vsi 

ostali športniki in športnice, tako 
najboljši trije v vsaki kategoriji kot 
najboljši med njimi, ki so svoje misli 
delili tudi z občinstvom. V priročni 
dnevni sobi voditelja. Na prireditvi 
je uživala tudi gostja Vesna Fabijan, 
bronasta tekačica iz lanskega Sočija, 
ki ji je župan, v stilu večera, za spo-
min podaril kipec nabiralke zvezd. 

Zvezde med zvezdami
Danes vam bomo izdali le, kdo so 

najboljši športniki in športnice leta 

2014 v posameznih kategorijah, pri-
hodnjič pa tudi, kaj so nam ob pri-
znanju, ki vsem pomeni zelo veliko, 
povedali po prireditvi. 

Najboljše šolsko športno društvo 
imajo na osnovni šoli Mihe Pintar-
ja Toleda Velenje. Iz te šole priha-
jata tudi najboljša mlada športnica 

iz vrst ŠŠD Sara Kovačevič in naj-
boljši športnik med osnovnošolci 
Dino Subašič. 

Najboljša športna pedagoga sta 
postala trener v velenjskem Plaval-
nem klubu Jure Primožič in trener 
športnega plezanja v Šaleškem al-
pinističnem odseku Gorazd Hren. 
Med mlajšimi mladinkami je slavila 
Jerneja Jenšterle iz tekwon-do kluba 
Skala. Nominirani sta bili še atleti-
nja Julija Repolusk in karateistka 
Špela Pisanec Mežnar. Med fanti v 
tej kategoriji je slavil kombinatorec 
Vid Vrhovnik, član Smučarsko ska-
kalnega kluba Velenje. Med nomi-
niranimi sta bila njegov klubski ko-
lega Aljaž Osterc in judoist Nik Le-
mež. Najboljša športnica mladinka 
je postala deskarka Eva Kralj. No-
minirani sta bili še plavalka Nuša 
Erjavec in plezalka Janja Gernbert. 
Najboljši športnik mladinec je po-
stal deskar Tim-Kevin Ravnjak, ki je 
premagal atleta Kevina Dolarja in 
plavalca Kristjana Meža. Najboljši 
športnik invalid je ponovno strelec 
Mroža Gorazd Franček Tršek. Med 
nominiranci sta bila nova obraza; 
Miha Štefanič in Tjaša Lenko, oba 
člana Plavalnega kluba Velenje. 

Ekipa leta 2014 je postal Roko-
metni klub Gorenje, ki je ponovno 
premagal nogometaše Rudarja in 
nogometašice društva Rudarja Ška-
le Velenje. Športnica leta je postala 
plavalka Nastja Govejšek, nominira-
ni pa sta bili še atletinji Maja Mihali-
nec in Nina Djordjevič. Športnik leta 
2014 je deskar Rok Marguč, njegova 
protikandidata za naziv pa sta bila 
smučarska kombinatorca Marjan 
Jelenko in Gašper Berlot. Oba zma-
govalca sta naziv najboljših športni-
kov v MO Velenje dobila že večkrat. 

🔲

Rokometaši Gorenja so na 
prireditev prišli kot ekipa. Niso 
zmagali prvič, verjetno tudi 
zadnjič ne. A vsakokrat so 
naziva najboljše ekipe v MO 
Velenje veseli.

Zanimiv nastop je popestril 
prireditev

Golte pred finančnim 
prestrukturiranjem
Preteklo leto je bilo za Golte najslabše doslej, sklenili so ga z 
800 tisoč evri izgube – Od 31. marca so insolventni – Trenutno 
je hotel zaprt, začetek poletne sezone pa napovedujejo pred 
prvomajskimi prazniki 

Mira Zakošek

Od začetka aprila in tako bo vse 
do začetka prvomajskih praznikov, 
je hotel Golte zaprt (odpirajo ga sa-
mo zaključenim družbam). V tem 
mesecu ga bodo »pripravili« na po-
letno sezono. Direktor Ernest Ko-
vač sicer pravi, da so bile smučarske 
razmere še vedno dobre (za turno 
smuko so še vedno odlični pogoji), 

a pravega zanimanja za smuko zdaj, 
ko je v dolini pomlad, ni bilo več. 

Tokratna zimska sezona je bila po-
vprečna. Našteli so 107 smučarskih 
dni. Začeli so katastrofalno, decem-
ber je zaznamoval predvsem veter, 
snega pa je bilo bolj za vzorec. Janu-

ar je bil soliden, februar pa odličen, 
vsaj na začetku, v času zimskih po-
čitnic ljubljanskih šolarjev pa vreme 
ni bilo najboljše. Marčevska smuka 
je bila dobra, zabeležili so kar 20 
odstotkov več smučarjev kot lani.

Še vedno so odvisni predvsem od 
dnevnih gostov, ki predstavljajo od 
50 do 60 odstotkov obiskovalcev, ti 
pa se seveda prilagajajo vremenu, 
saj prihajajo iz bližnje okolice. 

Obisk je bil zelo različen, včasih 
so obratovali le za 100 smučarjev, 
največ pa so jih našteli 1.780. Se 
pa po besedah Kovača kriza zelo 
pozna tudi v dnevni porabi gostov, 
ki se je močno zmanjšala. Hotel je 
bil preko zimske sezone povprečno 

zaseden 76-odstotno, najbolje febru-
arja, ko so bili skoraj polni, in mar-
ca. Decembra je sprva dobro kaza-
lo, rezervacij je bilo veliko, a so jih 
mnogi zaradi neugodnih snežnih 

razmer odpovedali. Med tujci so 
našteli največ Hrvatov, pomembno 
pa je porasel tudi obisk madžarskih 
gostov. Na to je nedvomno vpliva-
la njihova predstavitev na sejmu v 
Budimpešti.

Poslovno je bilo za Rekreacijski 
center Golte leto 2014 najslabše. 
Sklenili so ga z okoli 800 tisoč evri 
izgube, več kot polovico tega znes-
ka pa predstavlja odškodnina, ki so 
jo morali plačati zaradi nesreče na 

Golteh. Velike težave so imeli zara-
di žleda na začetku lanskega leta, 
prav tako pa tudi ob koncu, saj so  
tokratno zimsko sezono zaradi po-
manjkanja snega in nizkih tempera-
tur začeli zelo pozno. Tudi poletje 
ni bilo kaj prida, vsega skupaj so 
namreč našteli le devet sončnih dni.

Zaradi izgube pa tudi drugih fi-
nančnih obremenitev (kreditov) je 
nadaljnja usoda Golt zelo negoto-
va. Po besedah direktorja Kovača 
se trenutno z bankami dogovarjajo 
o reprogramiranju dolgov. Doslej so 
obresti redno poravnavali, odplačali 
tudi že prvi obrok glavnice. Pa še ve-
činska lastnika (PV Invest in HTZ) 
se zaradi nakopičenih težav znotraj 
poslovnega sistema Premogovni-
ka Velenje verjetno umikata iz na-

daljnjega reševanja njihovih težav. 
Se pa z občinami, ki so prav tako 
solastnice tega centra, dogovarjajo 
o dokapitalizaciji. Predvsem pa si 
Ernest Kovač, ki je tudi predsednik 
zveze žičničarjev Slovenije, prizade-
va, da bi na državi in občinski rav-
ni dosegli, da bi »sprejeli smučišča 
kot telovadnice na prostem« in jih 
delno subvencionirali (vsaj žičniško 
infrastrukturo). 

🔲

Nedograjene depandanse prodajajo
Zaradi nujnosti dezinvestiranja so se odločili, da odprodajo še ne-

zgrajene depandanse (eno so že prodali, za drugo se dogovarjajo). Ob 
tem si želijo, da bodo kupci takšni, da jih bodo tudi oddajali. V njih 
je namreč prostora za 200 obiskovalcev, ki bi lahko uporabljali tudi 
ponudbo smučišča in hotela. 

Pred prvomajskimi prazniki spet odprti
Vizijo razvoja vidi vodstvo Golt v celoletnem turizmu. Marsikaj so 

za to že postorili, veliko nalog pa jih še čaka. Za letošnjo poletno se-
zono bodo pripravili nekaj novih kolesarskih poti, obnovili bodo po-
hodniške poti in osvežili alpski vrt, ki je središče zanimanja obisko-
valcev. Še bolj se bodo prilagodili potrebam poslovnih gostov. Imajo  
vso potrebno infrastrukturo.
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Nič več pretakanja in ropotanja 
Hidravlično uravnotežen ogrevalni sistem pomembno vpliva na kakovost bivanja v 
večstanovanjskih objektih

Milena Krstič – Planinc

Velenje	–	Stanovalci	večstanovanj-
skih	objektov	v	času	ogrevalne	sezo-
ne	marsikje	izgubljajo	živce.	Preta-

kanje	in	ropotanje,	ki	prihaja	iz	ra-
diatorjev,	je	posebej	neznosno	po-
noči,	čeprav	tudi	čez	dan	ni	ravno	
prijetno.	Nastaja	zaradi	hidravlič-
no	neuravnoteženega	ogrevalnega	
sistema,	ki	se	je	marsikje	porušil	
po	uvedbi	delilnikov	za	porablje-
no	toplotno	energijo	v	stanovanjih.	
Stanovalci	so	posledično	začeli	var-
čevati	tako,	da	so	radiatorji	ostaja-
li	hladni.

Tovrstne	težave	so	imeli	tudi	sta-
novalci	Koželjskega	1	v	Velenju,	za-
to	so	se	odločili	za	posodobitev	sis-
tema,	njegovo	uravnoteženje.

Predstavnik	stanovanjskega	bloka	
s	približno	sto	stanovanji	Nazil Ali-
hodžić,	v	katerem	je	podjetje	Dan-
foss	Trata	izvedlo	projekt	hidravlič-

nega	uravnoteženja	ogrevalnega	sis-
tema,	pravi,	da	zdaj	teh	težav	ni	več.	
»Prej	je	ropotalo	in	hrup	je	bil	res	
neznosen.	Zdaj	je	popolna	tišina	in	
spet	lahko	mirno	spimo.	Z	novimi	

črpalkami	pa	bomo	prihranili	tudi		
električno	energijo,«	je	zadovoljen.

Borut Zager,	vodja	upravljanja	
pri	Habitu,	pravi,	da	so	stanovalci	
uravnoteženje	tega	sistema	uvrstili	
v	srednjeročni	plan.	To	je	nekako	so-
vpadlo	z	obdobjem,	ko	je	Danfoss	
Trata,	specialist	za	daljinsko	ogre-
vanje,	»iskalo«	objekt,	v	kateem	bi	

lahko	rešitev,	ki	je	plod	slovenske-
ga	znanja,	razvoja	in	proizvodnje,	
prvič	vgradili.	»Danfoss	Trati	smo	
posredovali	seznam	večjih	objek-
tov,	ki	jih	upravljamo,	sami	pa	so	

izbrali	Koželjskega	1,«	pravi	Zager.	
»Hidravlično	uravnotežen	sistem	je	
pomemben	za	vsak	objekt,	ker	za-
gotavlja	enake	tlake	vsem	radiator-
jem	po	vseh	vertikalah	v	stavbi,	od	
prvega	do	najvišjega,	in	vsem	omo-
goča	doseganje	enakih	temperatur.«

Rok Kolenc,	referent	upravljanja	
pri	Habitu,	je	spomnil	že	na	nekaj.	
»Pretirano	varčevanje	pri	ogrevanju	
ima	za	posledico	podhladitev	celo-
tnega	objeta.	Marsikdo	zaradi	tega	
opaža	plesen	v	stanovanjih.	Prej,	ko	
se	je	ogrevanje	delilo	po	kvadraturi	
stanovanj,	teh	težav	ni	bilo.«

Hidravlika	je	pomemben	element	
energetske	sanacije	objekta.	Tomaž 
Vidmar, vodja	prodaje	za	komerci-
alni	in	stanovanjski	program	v	Dan-

foss	Trati	Slovenija,	ki	je	del	glo-
balne	danske	grupacije	Danfoss,	jo	
je	nazorno	primerjal	z	delovanjem	
človeškega	telesa,	njegovega	krvne-
ga	ožilja:	»Prekrvavitev	telesa	mo-

ra	biti	dobra,	tako	kot	mora	tudi	v	
ogrevalnem	sistemu	topla	voda	pri-
ti	do	vsakega	radiatorja.	V	sistemu	
je	tlak,	so	pretoki,	tako	kot	v	člove-

škem	organizmu	je	določen	pritisk,	
črpalka	je	kot	srce,	določena	je	tem-
peratura.	Če	je	organizem	pregret,	
ni	dobro,	če	je	podhlajen,	pa	tudi	
ne.	Podobno	je	s	hidravliko	v	ogre-
valnem	sistemu.«

GOSPODARSTVO

Med drevesom in zibelko
Tržno zanimive izdelke, nastale 
v Zgornji Savinjski dolini, so si 
od blizu ogledali tudi poslanci

Milena Krstič - Planinc

Velenje, Ljubno ob Savinji, 3. april	–	»V	Sloveniji	zelo	
veliko	govorimo	o	neizkoriščenosti	našega	naravnega	
bogastva	lesa	in	tem,	kako	ga	ne	znamo	spremeniti	v	
končne	izdelke	in	jih	prodati,«	pravi	direktorica	Ljud-
ske	univerze	Velenje	Brigita Kropušek Razinger.	»Mi	pa	
želimo	s	projektom	Med	drevesom	in	zibelko	pokazati,	
da	je	lahko	tudi	drugače.«	

Projekt	financira	LAS	Leader,	Društvo	za	razvoj	po-
deželja	Zgornje	Savinjske	doline.

Znotraj	projekta	so	razvili	200-urni	izobraževalni	pro-
gram	s	področja	lesarstva,	od	obdelave	lesa	do	prodaje.	

Preprosti	ljudje	s	podeželja	so	skupaj	z	znanim	sloven-
skim	oblikovalcem	Mihom Cojhtrom	izdelali	obliko-
valsko	in	tržno	zanimive	lesene	izdelke.	Da	ne	bi	ostali	
samo	doma,	da	bi	jih	pokazali	tudi	»pravim«	ljudem,	
so	med	drugim	v	državnem	zboru	postavili	razstavo,	ki	
se	je	'ujela'	z	obravnavo	sprememb	zakona	o	gozdovih.

V	projektu	so	se	povezali	tudi	z	dijaki	Šolskega	centra	
Slovenj	Gradec	(in	Muta),	kjer	so	izdelali	lesene	stole	
po	idejnih	zasnovah	študentov	arhitekture.	V	obeh	pro-
jektih	je	svoje	strokovno	znanje	iz	lesarstva	na	naslednje	
in	odrasle	generacije	prenašal	poslanec	Ivan Škodnik.

»Z	razstavo	smo	želeli	opozoriti,	da	imamo	Slovenci	
poleg	naravnega	bogastva	tudi	znanje	in	voljo,	da	izdela-
mo	kakovostne	izdelke,	ki	so	tudi	tržno	zanimivi,«	pravi	
Kropušek	Razingerjeva.	Razstava	v	državnem	zboru	je	
bila	poslancem	in	obiskovalcem	na	ogled	do	3.	aprila.

🔲

Med 50 
najbolje 
ocenjenimi 
dve velenjski 
podjetji

Ljubljana, Velenje – 2. apri-
la –	Največja	globalna	boni-
tetna	hiša	Dun	&	Bradstreet	
in	slovenska	bonitetna	hiša	I,	
d.	o.	o.,	sta	tudi	letos	sestavi-
li	seznam	50	najbolje	ocenje-
nih	slovenskih	družb.	Doslej	
je	temu	sledil	izbor	treh	družb,	
ki	so	jim	podelili	nagrado	»ra-
ting	leta«,	letos	pa	se	to	ne	bo	
zgodilo	in	se	je	izbor	končal	
z	objavo	seznama	t.	i.	50	ve-
ličastnih.	

Na	seznamu	so	iz	Saša	regije	
Esotech	in	Plastika	Skaza	ter	
BSH	Hišni	aparati,	v	naši	bli-
žni	Termotehnika	iz	Braslovč.	
Na	njem	so	tiste	družbe,	ki	so	
po	višini	lastniškega	kapitala	v	
najvišjem	razredu	in	imajo	naj-
ugodnejši	faktor	tveganja,	to	je	
1.	Bonitetna	hiša	I	je	skupaj	z	
Dun	&	Bradstreetom	prizna-
nje	»rating	leta«	prvič	podelila	
leta	1996.	Navadno	je	najprej	
objavila	seznam	50	najboljših	
družb,	nato	jih	je	med	njimi	iz-
postavila	10,	na	koncu	pa	na-
gradila	tri.	

🔲 bš
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Gorenje prodaja delež v Gorenju Surovina
Velenje	–	Skupina	Gorenje	se	je	začela	pogajati	o	možnosti	odprodaje	

večinskega	lastniškega	deleža	v	družbi	Gorenje	Surovina.	O	tem	so	začeli	
pogajanja	s	poljsko	družbo	Elemental	Holding	SA	(vodilno	poljsko	pod-
jetje	v	zbiranju	in	predelavi	odpadnih	kovin).	Namen	pogajanj	je	določiti	
obseg,	vrednost	in	pogoje	prodaje.	Pogajanja	naj	bi	sklenili	še	pred	koncem	
prvega	polletja	letošnjega	leta.

Delnice	podjetja	kotirajo	na	Varšavski	borzi,	trenutna	tržna	kapitalizacija	
podjetja	pa	presega	150	milijonov	evrov.

Uprava	Gorenja	sočasno	vodi	tudi	pogajanja	o	možnosti	odprodaje	la-
stniškega	deleža	v	družbi	Publicus,	d.	o.	o.,	in	Publicusovem	hčerinskem	
podjetju	Ekogor	družbi	HIS,	d.	o.	o.,	Ljubljana.	HIS	je	trenutno	49-odsto-
tni	lastnik	Publicusa.	Tudi	ta	pogajanja	naj	bi	se	zaključila	do	konca	dru-
gega	četrtletja	2015.	

Marca 0,9-odstotna inflacija
Ljubljana	–	Marca	smo	zabeležili	0,9-odstotno	inflacijo,	medtem	ko	so	

se	na	letni	ravni	cene	življenjskih	potrebščin	znižale	za	0,3	odstotka.	Zna-
ni	so	tudi	podatki	o	javnofinančnem	primanjkljaju.	Ta	je	konec	leta	2014	
po	izračunih	državnega	statističnega	urada	znašal	1,8	milijarde	evrov	ozi-
roma	4,9	odstotka	bruto	domačega	proizvoda	.

Pobude za dvig minimalne plače
Ljubljana –	Spet	se	začenja	spopad	za	dvig	minimalne	plače.	Sindikalisti	

pripravljajo	predlog	zakona,	ki	bo	predvidel,	da	morajo	delodajalci	dodatke	
izločiti	iz	minimalne	plače	in	jih	zaposlenim	plačevati	posebej.	Združenja	
delodajalcev	Slovenije	se	s	tem	nikakor	ne	strinja,	saj	menijo,	da	spremembe	
minimalne	plače	ne	smejo	iti	na	račun	delodajalcev.	Po	njihovem	je	treba	
zvišati	neto,	ne	bruto	minimalne	plače,	zato	mora	prvi	korak	narediti	drža-
va.	Sindikati	si	sicer	še	naprej	prizadevajo	tudi	za	spremembe	insolvenčne	
zakonodaje,	tako	da	bi	bili	ob	stečaju	med	prvimi	upniki	poplačani	delavci.

Telemach prevzel Tušmobil
Celje –	Kabelski	operater	Telemach	bo	po	prevzemu	Tušmobila	okrepil	

vlaganja	v	mobilno	omrežje,	za	kar	bo	v	prihodnjih	petih	letih	namenil	ne-
kaj	deset	milijonov	evrov	letno.	Šlo	bo	predvsem	za	vzpostavitev	omrežja	
LTE	in	gradnjo	novih	baznih	postaj,	je	na	novinarski	konferenci	prejšnji	
teden	dejal	glavni	izvršni	direktor	Telemacha	Marko	Šter,	ki	bo	poslej	vo-
dil	tudi	Tušmobil.	Potrdil	je	še,	da	si	ogledujejo	tudi	podjetji	T2	in	Amis.

Cene stanovanj nižje za četrtino
Ljubljana – Cene	stanovanj	so	se	lani	znižale	četrto	leto	zapored,	in	si-

cer	za	okoli	sedem	odstotkov.	Promet	s	stanovanjskimi	nepremičninami	
pa	se	je	krepko	povečal	in	dosegel	najvišjo	raven	od	dna	v	letu	2009,	kaže	
poročilo	Geodetske	uprave	RS	(Gurs)	o	slovenskem	trgu	nepremičnin	za	
leto	2014.	Povprečna	pogodbena	cena	rabljenega	stanovanja	je	lani	znaša-
la	1.460	evrov	na	kvadratni	meter,	kar	je	tri	odstotke	manj	kot	leta	2013.	
V	primerjavi	z	letom	2008,	je	bila	povprečna	cena	nižja	za	20	odstotkov.	
Največji	padec	cen	rabljenih	stanovanj	so	glede	na	preteklo	leto	zabeležili	
v	Kopru	in	Celju.	V	Kopru	je	bila	cena	s	1.780	evri	na	kvadratni	meter	za	
13	odstotkov	nižja	kot	leta	2013,	tolikšen	je	bil	tudi	padec	v	Celju,	kjer	je	
bila	povprečna	cena	1.040	evrov	na	kvadratni	meter.

Spodbude za naložbe v varstvo okolja
Ljubljana	–	Vlada	je	potrdila	poslovni	in	finančni	načrt	Eko	sklada	za	le-

tos.	Tako	bo	sklad	lahko	nadaljeval	dajanje	nepovratih	spodbud	in	posojil	
za	naložbe	v	varstvo	okolja,	učinkovite	rabe	energije	in	rabe	obnovljivih	vi-
rov	energije.	Za	okoljske	naložbe	bo	na	voljo	35	milijonov	evrov,	za	ukrepe	
v	energiji	pa	24,5	milijona	evrov.

Terme Dobrna z dobičkom
Dobrna	–	Terme	Dobrna	so	lani	ustvarile	6,8	milijona	evrov	prihodkov,	kar	

je	šest	odstotkov	manj	kot	leto	prej.	Nižji	prihodki	so	posledica	spremembe	
pravil	obveznega	zdravstvenega	zavarovanja	in	izločitve	neprofitabilnih	pro-
dajnih	programov.	Kljub	temu	so	dosegli	dobiček	iz	poslovanja;	ta	je	znašal	
nekaj	več	kot	50.000	evrov,	potem	ko	so	imeli	leto	prej	okoli	180.000	evrov	
izgube	iz	poslovanja.	Lani	je	Terme	Dobrna	obiskalo	nekaj	več	kot	23.000	
gostov,	kar	je	osem	odstotkov	več	kot	leto	prej.	Po	mnenju	direktorja	term	
Aleša	Semeta	terme	v	leto	2015	stopajo	v	bistveno	boljši	kondiciji	kot	lani.

Prvi paketi dohodnine
Ljubljana	–	Finančna	uprava	RS	(Furs)	je	prejšnji	torek	v	prvem	svežnju	

odposlala	507.053	informativnih	izračunov	dohodnine	za	lani.	Zavezanci	
jih	bodo	na	dom	prejeli	po	navadni	pošti	v	naslednjih	dneh,	Furs	pa	vsem	
priporoča,	naj	jih	natančno	pregledajo.	Naslednji	sveženj	bo	odšel	na	pošto	
29.	maja.	Informativne	izračune	bo	letos	prejelo	skupaj	507.053	zavezan-
cev,	od	tega	44,3	odstotka	z	doplačili,	49,1	odstotka	z	vračili,	6,6	odstotka	
pa	brez	vračila	ali	doplačila	dohodnine.	Povprečni	znesek	doplačila	znaša	
171	evrov,	povprečni	znesek	vračila	pa	238	evrov.

🔲 mz

Rok Kolenc: »Podhladitev bloka 
privablja plesen.«

Borut Zager: »Koželjskega 1 je 
prvi primer dobre prakse.«

Tomaž Vidmar: »Hidravlika 
deluje kot telo.«

Nazil Alihodžić: »Zdaj lahko 
mirno spimo.«

❱Hidravlika je 
pomemben 
element energetske 
sanacije objekta.

❱Hidravlično 
uravnoteženje 
ogrevalnega 
sistema na 
Koželjskega 1 je 
plod slovenskega 
znanja.

Ekipa LU Velenje s 
poslancem državnega 
zbora Ivanom 
Škodnikom.
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Brezposelnost le upada
Velenje, Mozirje – Brezposelnost v Sloveniji počasi upada. Marca se je 

zaposlilo oziroma samozaposlilo 9.005 oseb, kar je skoraj 40 odstotkov 
več kot februarja. Čeprav je še vedno težko dobiti zaposlitev za nedoločen 
čas, pa nekatera podjetja ponujajo tudi take zaposlitve. Denimo velenjsko 
podjetje Plastika Skaza trenutno za nedoločen čas ponuja delo planerju 
za strateško planiranje proizvodnje, konstruktorjem razvojnikom in vodji 
marketinga. V podjetju KLS Ljubno pa nameravajo letos zaposliti najmanj 
20 delavcev, trenutno pa iščejo vodjo izmene.

🔲

»Vseh delavcev ne bomo mogli obdržati«
Poslovni sistem Premogovnika je še vedno v težkem položaju - Odvisne družbe niso 
sposobne same preživeti na trgu – Tudi v toplotno oskrbo ekonomska logika

Razrešitvi nakopičenih proble-
mov v obeh energetskih kolektivih 
Šaleške doline ni videti konca. Od-
govore na številna aktualna vpraša-
nja smo poiskali pri prvem možu 
HSE Blažu Košoroku.

Še pred nedavnim sta bila tako Ter-
moelektrarna Šoštanj kot Premo-
govnik Velenje ponos Šaleške do-
line, oba močna in uspešna. To je 
bilo še tudi takrat, ko ste prevzeli 
vodenje Holdinga Slovenske elek-
trarne. Kaj se je pravzaprav zgodi-
lo, da sta se znašla v tako slabem 
položaju?
»Jaz tega niti ne bi tako ocenje-

val. Dejstvo je, da je šesti blok TEŠ 
praktično dograjen in je lahko v po-
nos slovenski energetiki, in dejstvo 
je tudi, da ga slovenski elektroener-
getski sistem potrebuje in pika! (Na-
menoma tokrat ne bi govoril o vsem 
negativizmu okoli tega bloka). Je pa 
dejstvo, da smo bili na krizo mnogo 
preslabo pripravljeni in smo dolgo 
zgodbo gradili zgolj na preteklih re-
zultatih. To je podobno kot v špor-
tu, ko se moraš pripravljati na dolo-
čeno tekmovanje veliko prej. Tako 
sedaj lahko rečem v prispodobi, da 
smo spet v fazi priprav in dogovorov 
s ključnimi déležniki, in prepričan 
sem, da bodo kmalu vidni tudi re-
zultati in bomo znova lahko govorili 
o uspehih teh dveh družb.«

Javnost je za zaostrene razmere v 
Velenjskem premogovniku izvede-
la pred približno enim letom. Kaj 
je bilo v tem času narejenega za iz-
boljšanje stanja?
»Dejstvo je, da HSE kot večinski 

delničar od nadzornega sveta in or-
ganov nadzora ni prejemal pravih 
informacij o vsem dogajanju, očitno 
pa smo se pred težavami tudi preveč 
skrivali in si nismo hoteli priznati, 
v kako težkem položaju je ta po-
slovni sistem. Danes nam je vseka-
kor jasno, da je osnovna dejavnost 
(jamski proces) na zavidljivi ravni, 
in to nam priznava tudi konkuren-
ca. Velenjska odkopna metoda je 
znana po vsem svetu in tudi naro-
čila za izdelavo raznih elaboratov 
redno prihajajo. Žal pa je druga-
če z odvisnimi družbami, ki so bile 
ustanovljene zato, da samostojno 

preživijo na trgu, a tega večina ni 
sposobna. Zato zdaj tehtamo, kaj 
bomo z njimi.«

Člani nadzornega sveta HSE so 
zahtevali od vas celovit program 
prestrukturiranja in hitro ukrepa-
nje. Menda so bili to eni od razlo-
gov, ki so pred nedavnim tresli vaš 
položaj. S kakšnimi odgovori ste 
jih prepričali?
»Moj položaj se trese od prvega 

dne, odkar sem prevzel ta mandat. 
Marsikdo si je domišljal, da bo (tako 
kot je bila navada v preteklosti) mar-
sikaj mogoče doseči s postranskimi 
in obstranskimi dogovori. V HSE 
smo imeli nekaj močnih trdnjav, ki 
so veljale za neosvojljive. Mislim, da 
je moje delo pokazalo, da ni tako. 

Nadzorniki, ki nadzorujejo poslo-
vanje tako HSE kot vseh nadzornih 
družb, so nam očitali, da bi lahko 
zastavljene ukrepe uresničevali hi-
treje. Oba, jaz in finančni direktor 
Nikolić, sva jim dokazala, da je naše 
delovanje usmerjeno v prihodnost, 
in jih o tem tudi prepričala.” 

Premogovnik je sedaj objavil in-
solventnost. Dejstvo je, da njegov 
obstoj brez dokapitalizacije HSE 
v višini okoli 70 milijonov evrov ni 
možen. Boste šli v dokapitalizaci-
jo? Je to številka, ki zadošča.
»Položaj, v katerem se je znašla 

skupina Premogovnika Velenje, ni 
nov. Likvidnostno stanje je bilo ce-
lo lansko leto zaostreno, reševali pa 
smo ga z avansnimi plačili in odku-
pi opreme, ki smo jo dajali nazaj v 
najem. Sámo dejstvo, da so objavili 
insolventnost, ni skrb vzbujajoče in 
ga je moč popraviti. Mi smo teh 70 
milijonov dokapitalizacije predvide-
li. Seveda pa mora uprava skupaj z 
nadzornim svetom najprej skladno 
z zakonom o insolventnosti in pri-
silni poravnavi pripraviti ustrezne 
predloge in jih predlagati v potrdi-
tev skupščini. Še pred tem mora pri-
praviti test zasebnega investitorja, ki 
mora dokazati, da so ukrepi smisel-
ni in da ne bo šlo za nedovoljeno dr-
žavno pomoč.« 

Kaj boste od kolektiva za to pomoč 
zahtevali?
»S kolegom finančnim direktor-

jem bova vztrajala, da se v PV vzpo-

stavi funkcija prokure in da Premo-
govnik dobi prokurista, ki bo sku-
paj z upravo izvajal trenutno naj-
pomembnejšo nalogo, to je finanč-
no in poslovno prestrukturiranje. 
Prepričan sem, da je to nujno in da 
imamo do tega glede na izdatno li-
kvidnostno pomoč tudi vso pravico. 
Je pa ta predlog naletel na dokaj ne-
gativen odziv.«

Gradnja jaška NOP 2 je ustavlje-
na. Je tudi to nasedla naložba?

»To je zgodba zase. To je v prvi 
fazi zelo velik finančni zalogaj za 
hčerinsko družbo RGP. Ta projekt 
je bil načrtovan zato, ker naj bi z 
njim skrajšali transportne poti pre-
moga in dosegli boljšo ekonomiko. 
Nadzorni svet je ocenil drugače in 
projekt tudi ustavil. Uprava je zdaj 
tista, ki bo morala utemeljiti nadalj-
nje aktivnosti.«

Odprodajate Premogovnikove na-
ložbe. Kako uspešni ste pri tem in 
kaj naj bi na koncu tega procesa, 
ki ste si ga trenutno zastavili, še 
ostalo v družbi?
»Premogovnik Velenje se bo mo-

ral ukvarjati samo s svojo osnovno 
dejavnostjo, to je zahteva tudi dru-
gih déležnikov, med drugim bank. 
Vse ostale dejavnosti bo treba pro-

dati ali drugače organizirati. Nekaj 
premoženja je bilo lani že prodane-
ga, za okoli 1,5 milijona evrov (sta-
novanja, sončna elektrarna). Za na-
daljnje prodaje pripravlja uprava PV 
razpise, zlasti za oba hotela, kaj bo z 
gostinstvom in smučišči ter domom 
za ostarele, se še ne ve, vsekakor 
pa bo potrebno najti lastnika, ki bo 
boljši upravljavec.« 

Kaj pa TEŠ? Niti tri mesece ni do 
načrtovanega prevzema bloka 6, 

pa se še vedno vse vrsti okoli še-
stega noveliranega investicijskega 
programa. Opazovalcu »od strani« 
je to zelo težko razumeti?
»Drži. Tudi tistim, ki berejo razno 

razne informacije! Skupaj z upravo 
TEŠ pripravljamo poglobljeno in-
formacijo, ki mislim, da bo razjasni-
la vse te dileme. Vsem tistim, ki so 
to zahtevali, smo na začetku januar-
ja predložili noveliran šesti investi-
cijski program. Njegov sestavni del 
je tudi test zasebnega investitorja, 
ki je pozitiven, trenutno pa poteka 
recenzija. Seveda bi bilo logično, da 
bi bil takšen dokument izdelan leta 
2009 ali še prej. A dejstvo je, da so 
se vmes zgodile velike spremembe, 
predvsem pa je padla cena električ-
ne energije, ki se bo po napovedih 

ustavila tam med 40 in 42 evri. Pri 
takšni ceni pa ekonomika pade in 
blok 6 bo prva tri leta posloval z 
izgubo, na kar pa računamo. Ob 
tem je treba poudarjati, da se takšni 
objekti ne gradijo za pet let (pov-
prečno so stari 45 let) in da država 
blok 6 potrebuje. Seveda pa bi bilo 
res nujno, da bi v Sloveniji že enkrat 
sprejeli svojo energetsko strategijo.«

Očitno so tudi v TEŠ predvideni 
globoki rezi. Kako globoki? Ob za-
dnjem obisku pred kakšnim me-
secem mi je direktor dr. Eberlinc 
zatrdil, da blok pet ostaja, zdaj pa 
se sliši, da ne. Kaj je res? In kako 
je z zagotavljanjem nemotene to-
plotne oskrbe Šaleške doline? Na 
velikonočni ponedeljek je doživela 
že drugi toplotni mrk, vsi bloki so 
izpadli, kar se menda v zgodovini 
še ni zgodilo?
»To, kar se je zgodilo, obžaluje-

mo, prišlo je do izpada bloka 5 za-
radi tehniških in tehnoloških težav 
in prepočasnega vstopa bloka 4 v 
obratovanje. Z blokom 6 pa ob vi-
kendih zaradi nizkih cen ne obra-
tujemo, saj ne želimo ustvarjati še 
dodatnih finančnih šokov. V prete-
klosti se to ni dogajalo, ker sta bila 
na voljo še bloka 3 in 4. 

Kaj bo v prihodnje z blokom 5, je 
predmet temeljite strokovne in fi-
nančne analize, ki je povezana tudi 
s precejšnjimi vlaganji (transforma-
tor in naprava za zniževanje dušiko-
vih oksidov) in seveda ne morete 
pričakovati, da se bomo kot lastniki 
odločali za nekaj, kar ne bo imelo 
ekonomske logike. Prav tako pa ne 
morete pričakovati, da bo cena pre-
moga za toplotno energijo nižja kot 
za elektriko.«

Je odločitev o tem že padla?
»Ne! Pričakujemo dodatne obra-

zložitve predvsem ekonomske upra-
vičenosti bloka 5 in seveda potenci-
alne rešitve za ta problem.«

Mar ne bi zaprtje bloka 5 ogro-
zilo nemoteno energetsko oskrbo 
Slovenije in toplotno oskrbo Šale-
ške doline?
»Blok 6 bo od julija naprej redno 

obratoval, blok 5 pa je bil v vseh do-
sedanjih investicijskih programih t. 
im. hladna rezerva, ki bi letno pro-
izvedel približno eno teravatno uro 
in porabil milijon ton premoga. Ni-
kakor ne želim biti žaljiv do Šale-
ške doline, a v teh časih bo morala 

tudi pri toplotni oskrbi prevlada-
ti ekonomska logika. Zgolj zane-
sljiva toplotna oskrba ne more biti 
dovolj velik argument za ohranitev 
kakšnega bloka. Razumeti je treba 
gospodarski interes HSE. Seveda 
se o tem oglobljeni pogovarjamo z 
vsemi déležniki.«

Športne navdušence zanima tudi, 
kaj bo z nogometnim klubom Ru-
dar? Plače zamujajo, morala pa-
da …
»Kolikor vem, so rezultati Rudarja 

spodbudni, in napovedujem, da bo 
končal v prvi polovici lestvice. Dru-
gače pa menim, da bo v slovenskem 
športu treba znova razmisliti o poti 
amaterizma, ne more vsak 14-letni 
fant razmišljati, da bo imel plačo v 
kakšen športnem klubu. O tem bo-
mo vsi skupaj v Sloveniji morali te-
meljito razmisliti.«

Kaj vse to, kar se dogaja v ener-
getiki v Šaleški dolini, pomeni za 
celotno skupino HSE. Kako boste 
(oziroma jih že) reševali likvidno-
stne težave?
»O težavah vedno pravim, da so 

zato, da jih rešujemo. Tiste, ki se 
dogajajo v TEŠ in PV, predstavlja-
jo dve tretjini naporov poslovodstva 
HSE. Pričakujem, da se poslovod-
stvi obeh kolektivov zavedata resno-
sti položaja in da bosta dosledno 
izvajali načrt finančnega in poslov-
nega prestrukturiranja. Seveda pa 
bosta morali to znati utemeljiti tudi 
socialnim partnerjem.«

Kako vidite vi oba šaleška kolek-
tiva po njunem očiščenju. Mislim 
organizacijsko, seveda pa me zani-
ma tudi, koliko delavcem bosta še 
dajala kruh?
»Čim večim! A treba je vedeti, da 

ne bo mogoče ohraniti vseh delov-
nih mest za vsako ceno. Nikakor na 
primer v TEŠ ne bomo mogli obdr-
žati vseh 450 delavcev in še pribli-
žno 170 zunanjih izvajalcev. Vse 
bomo temeljito analizirali in uskla-
dili z vsemi udeleženimi, ob tem pa 
upoštevali, da delovni proces ne bo 
trpel in da bo dajal čim boljše učin-
ke. Veliko bomo najprej naredili že 
z upokojevanjem, ki na področju 
dejavnosti premogovništva zakon-
sko ni dorečen, saj omogoča tako 
poklicno kot starostno upokojeva-
nje. Z dogovori bomo skušali najti 
za vse čim bolj pametne rešitve.«

🔲

Blaž Košorok

Mrzla Šaleška dolina
Na mrzel velikonočni ponedeljek je ostala Šaleška dolina brez to-

plotnega ogrevanja. Malo pred peto uro zjutraj je prišlo do netesno-
sti na visokotlačni grelniški progi, zato je blok 5, ki je edini obratoval 
izpadel iz omrežja. Iz Termoelektrarne Šoštanj je bila povsem preki-
njena dobava električne in toplotne energije. Tako je bilo vse do 14. 
ure, ko so v omrežje sinhronizirali blok 4, na bloku 5 pa so napako 
odpravljali vse do torka do 2. ure zjutraj. V TEŠ pojasnjujejo, da zara-
di nizkih cen električne energije preko vikendov obratuje le en blok.

🔲 mz
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Zajec
“S temile zajci je pa nekaj majčkeno narobe!” 
“Narobe ravno ne … nažrli so se čudežnih gobic, 
kaj pa!” sva se z bratom režala čokoladnim zaj-
cem v zlatem ovoju s škilasto halucinirajočim po-
gledom in zamaknjenim nasmeškom na polici tr-
govine. “Poglej, ha, koliko jih je, cela zadeta vojska 
za kovinsko ograjico prodajne police, kot za rešet-
ko zaprtega oddelka kakšne predpotopne instituci-
je za duševno zdravljenje!” “Joj, poglej, telim malo 
večjim se tudi nekaj čudnega dogaja z očmi!” 
“Nujno morava kupit enega tegale manjšega, za 

nedeljsko banketno zajtrk-kosilo!” Na velikonočni sekciji prodajalne 
sem med drugim zagledala tudi ovitke rumene, oranžne, rdeče, modre 
in zelene barve s štorasto izrisanim zajcem s tremi jajci. “Oh! Ne mo-
rem verjeti, tele komplete “Barva za pisanice in 6 prelepk” še vedno pro-
dajajo! Od vedno! Kako nostalgično, kako lepo! Tegale se tudi spomi-
njam “Ornamentni papir in prilepke za 6 kom”! Vse tole bom kupila, 
takale bodo moja letošnja jajca!” Od vseh velikonočnih prodajnih arti-
klov sem se letos najbolj začudila škatlam čebulnih olupkov. Šla sem 
že mimo,pa sem se morala vrniti in pogledati, koliko stanejo. 30 centov 
za 20 gramov. Saj ne morem verjeti. Nazadnje me je takole šokiralo, 
da v verižnih trgovinah v plastičnih škatlah prodajajo regrat in čemaž. 
Kako zelo daleč od narave smo že in kako trendi je hkrati postala, pra-
va zlata tržna niša! O, fuj.

Stara mama si je za pusta zaželela krače. Uboga pustna krača je v hla-
dilniku obtičala do sobote pred tavelikonočno nedeljo in namenili smo 
se jo zakamuflirati v velikonočno šunko. Pa je revica izpod vakuumsko 
prilegajoče se plastike tako zasmrdela, da smo se jo odločili v obliki pi-
sanke podariti žvadi*. (Po dveh dneh smrdljivka nedotaknjena še ve-
dno ždi med trobenticami in čaka na boljše čase. Takale je nabrž pre-
hud zalogaj celo za vsega vajeno “žvad”. Verjetno bo odšla kmalu delat 
družbo ostalim odpadkom.) Primorani smo bili torej po pravo šunko. 
Potico veselico je spekla babi. Hren bomo ribali jutri, sicer bo čisto po-
črnel. No, dajmo že pobarvati ta jajca! Najprej hočem preizkusiti “orna-
mentni papir”. Po navodilu sem kuhano jajce na tesno zavila v z vzorci 
potiskan listič, potem še bolj na tesno v najlonski štunf, nato pa ga po-
topila v zelo vročo okisano vodo. Od oštunfanega jajca je kmalu začelo 
mezeti zelenkasto-modrikasto, kar sem vzela za znak, da je jajec gotov! 
Neučakano sem ga odvila in zagledala pričakovano: barvasto packari-
jo, juhu, psihedelijo! O pravilnem vzorčku iz suhega papirčka ne duha 
ne sluha. “Kk fajn, kk fajn!” Dve jajci sem se odločila opsihedeliti, osta-
la so se namočila v rumeni, oranžni, rdeči in modri kopeli “O, pa kake 
super nalepke so zraven! V vsakem zavojčku drugačne! Glej, glej, lepa 
Slovenka z avbico in polnim naročjem pisanih jajc. Pa čudni črni za-
jec, ki trobentá. In čudni beli zajec z gromozanskim topečim se slado-
ledom. Pa depresivni zajec, melanholično naslanjajoč se na komolec. 
Še drugi črni zajec, ki ležeč na trebuhu globoko vdihuje omamni cvetni 
prah. Pa Slovenec in Slovenka v narodnih nošah, ki trkata z zelenim in 
rdečim jajcem. Na drugi nalepki, podobno okrancljana in blond, posta-
vljena kot pri igralnih kartah, med njima se vijejo barve slovenske za-
stave. Pastir s pomladnimi rožami in ovco, spet sledi rdeče, bele in pla-
ve. Psiho zajec široko odprtih rdečih oči z velikim čopičem. Pa drugi, ki 
čepi pod narciso. Palček, ki smrči pod mušnico. Cerkvice, piščančki, pi-
kapolonice, vse! Čista ilustratorska nepretenciozna naiva, fantastično!”

V nedeljo smo se oblekli v zlato jajce, rjavega hipi zajca, sivo kuro ne-
snico in črnega petelina. V goste smo povabili prašička in dva bela ptuj-
ska zajca. Za najbolj pisano, rožasto in od tradicionalnih (in tudi ne) 
jedilnih radosti šibečo se mizo smo mljaskali do poznega popoldneva. 
Vmes so letele prav debele snežinke in eden od belih zajcev nam je pre-
rokoval iz kave. Vsem prisotnim relativno dobro kaže, kajpada. Res pa 
je škoda, da opojno dišeče vijolice, katerih koreninice je babi pred oho-
ho desetletji privlekla iz Primorske, v štamprlčku na radiatorski tempe-
raturi tako hitro ovenijo.

In, ah, ko smo že pri jajcih! Alejandro Jodorowsky, rusko-čilenski reži-
ser, dramatik, igralec, pisatelj, glasbenik, pisec stripov, psihomag in še 
kaj, skratka neverjeno vsestranski umetnik, ustvarjalec, Človek, nad ka-
terim se zadnje čase resno navdušujem (včasih za koga zmanjka besed 
in prav je tako), pravi, da si, kadar mu zmanjka navdiha, moda pobar-
va z rdečo rastlinsko barvo. Vredno preizkusa! (Žal mi je zaradi fiziolo-
ških omejitev kaj takega popolnoma onemogočeno.)

In kar hočem reči, je: Zajec (naj) ima (vsaj en) jajec! Če ima dve, pa še 
toliko bolje!

🔲

*Divje (in tudi malo manj) živali vseh sort, ki se potikajo po pongradu 
in so potencialno lačne.

OD SREDE do torka  Mojca Štruc

Kaja Avberšek

Sreda,  
1. aprila

Potem	ko	je	v	ponedeljek	prevze-
la	posle,	je	kot	ministrica	za	izobra-
ževanje	odstopila	Klavdija	Markež	
–	tako	se	je	odločila	zaradi	očitkov,	
da	naj	bi	bilo	njeno	magistrsko	de-
lo	plagiat.	

Pa	ni	bila	edina	v	ministrski	eki-
pi,	okrog	katere	so	se	sukali	mediji.	
Premier	je	sporočil,	da	od	SD	priča-
kuje	novega	kandidata	za	obramb-
nega	ministra,	predsedstvo	SD	pa	
je	Vebra	branilo.	

Hrvaška	zunanja	ministrica	Ve-
sna	Pusić	je	odpoklicala	hrvaškega	
veleposlanika	v	Beogradu,	potem	
ko	je	haaški	obtoženec	Vojislav	Še-
šelj	sredi	srbske	prestolnice	zažgal	
hrvaško	zastavo.

Pripadniki	Islamske	države	so	vdr-
li	in	zavzeli	večji	del	palestinskega	
begunskega	taborišča	Jarmuk	v	sir-
ski	prestolnici	Damask;	v	njem	živi	
18	tisoč	Palestincev.

Turčijo	je	pretresel	še	en	incident:	
tokrat	sta	napadalca	poskušala	na-
pasti	policijsko	postajo	v	Carigradu.

Dan	po	orkanskem	vetru,	ki	se	
je	razbesnel	nad	Nemčijo,	Avstrijo	
in	Švico,	smo	izvedeli,	da	je	neurje	
zahtevalo	11	smrtnih	žrtev	in	pov-
zročilo	veliko	gmotno	škodo.

Četrtek,  
2. aprila

Mandatno-volilna	komisija	je	ob	
obstrukciji	SDS	zavrnila	nadaljeva-
nje	nadzora	nad	premoženjskim	sta-
njem	nekdanjega	predsednika	KPK	
Gorana	Klemenčiča.

Slišati	je	bilo,	da	je	obveščevalno-
-varnostna	služba	obrambnega	mi-
nistrstva	podala	naznanilo	suma	ka-
znivega	dejanja	izdaje	tajnih	podat-
kov	zoper	poslanca	Mateja	Tonina.

Vlada	se	je	sestala	na	seji.	A	brez	
treh	ministrov,	ki	so	sporočili,	da	so	
na	dopustu.	In	že	smo	razmišljali	o	
prikritih	sporočilih.	

Predsednik	Irana	in	zunanja	mi-
nistrica	Evropske	unije	sta	potrdila,	
da	je	bil	v	Lozani	dosežen	načelni	
dogovor	o	spornem	iranskem	jedr-
skem	programu.

Francoski	preiskovalci	nesreče	le-
tala	družbe	Germanwings	so	našli	
drugo	črno	skrinjico	strmoglavlje-
nega	letala;	ta	je	le	še	potrdila,	da	je	
bilo	letalo	strmoglavljeno	namerno.

Papež	Frančišek	je	z	mašo	v	bazi-

liki	svetega	Petra	v	Vatikanu	začel	
velikonočne	slovesnosti.	

Petek,  
3. aprila

Klavdija	Markež	je	poklicala	pred-
sednika	državnega	zbora	Milana	Br-
gleza	in	mu	sporočila,	da	nepreklic-
no	odstopa	z	mesta	poslanke	DZ.

Potem	ko	je	vložil	ustavno	pri-
tožbo	o	prepovedi	referenduma,	
je	Aleš	Primc	izrazil	pričakovanje,	
da	bo	ustavno	sodišče	»ugotovilo,	
da	zakonska	zveza	moža	in	žene	ni	
protiustavna.«

Na	trgu	v	Vatikanu	se	je	zbralo	na	
tisoče	vernikov,	ki	so	se	spominjali	
velikega	petka	in	z	njim	Jezusovega	
trpljenja	in	smrti	na	križu.

Svet	ZN	za	človekove	pravice	je	
Hrvaško	opozoril,	da	bo	morala	za-
gotoviti	možnost	uporabe	cirilice,	
odpraviti	diskriminacijo	istospolno	
usmerjenih	in	pospešiti	pregon	voj-
nih	zločinov.

Mednarodni	denarni	sklad	je	iz	
Grčije	začasno	umaknil	svoje	stro-
kovnjake.	Kot	smo	izvedeli,	naj	bi	
bil	razlog	pomanjkanje	napredka	v	
pogajanjih	o	reformah.

Na	edinem	televizijskem	soočenju	
pred	majskimi	volitvami	na	Otoku	
je	bil	premier	David	Cameron	tar-
ča	obtožb	zaradi	slabega	vodenja	
javnega	zdravstva	in	priseljevanja	
tujcev.

Sobota,  
4. aprila

Večinoma	smo	dan	preživeli	ob	
pripravi	velikonočnih	jedi.

V	SDS	so	potrdili,	da	so	stranki	
NSi	sredi	marca	poslali	predlog,	da	
oblikujejo	skupno	vlado	v	senci	ozi-
roma	skupni	strokovni	svet.	

Po	več	kot	letu	dni	se	je	v	javno-
sti	znova	pojavil	nekdanji	kuban-

ski	predsednik	Fidel	Castro,	ki	je	
pozdravil	skupino	gostujočih	Ve-
nezuelcev.

V	Jemnu	ni	bilo	miru.	V	novem	
zračnem	napadu	zavezništva	pod	
vodstvom	Savdske	Arabije	na	je-
mensko	glavno	mesta	Sana	je	bilo	
ubitih	najmanj	deset	ljudi,	nekaj	de-
set	pa	je	ranjenih.

Le	dan	po	tem,	ko	so	v	New	Yor-
ku	dve	ženski	obtožili	teroristične	
zarote,	so	v	Philadelphiji	aretirali	
30-letno	Keonno	Thomas,	ki	se	je	
nameravala	v	Siriji	pridružiti	terori-
stom	Islamske	države.

V	centru	za	azilante	Anhalt	v	
nemški	zvezni	deželi	Saški	so	ne-
znanci	ponoči	podtaknili	požar.	Žr-
tev	ni	bilo.

Nedelja,  
5. aprila

Katoličani	so	praznovali	veliko	
noč.	Njihovi	škofje	so	v	pridigah,	ki	
so	jih	imeli	na	jutranjih	vstajenjskih	

mašah,	poudarili	pomen	upanja,	ki	
ga	prinaša	vstali	Jezus	Kristus,	ter	
pomen	verovanja	v	to,	da	je	resnič-
no	vstal.	Velikonočne	slovesnosti	so	
se	nadaljevale	tudi	v	Vatikanu,	kjer	
je	papež	daroval	slovesno	mašo,	ob	
koncu	katere	je	podelil	blagoslov	
mestu	in	svetu.

Potem	ko	je	ameriški	veleposlanik	
na	Češkem	Andrew	Schapiro	kriti-
ziral	načrtovano	udeležbo	češkega	
predsednika	Miloša	Zemana	na	vo-
jaški	paradi	v	Moskvi,	je	Zeman	de-
jal,	da	so	vrata	praškega	gradu	(ki	je	
predsedniška	palača)	za	ameriškega	

veleposlanika	poslej	zaprta.
Po	vsej	Avstraliji	so	potekala	pro-

tiislamska	zborovanja.
Sever	Čila	so	prizadele	poplave,	ki	

so	terjale	25	smrtnih	žrtev,	125	lju-
di	pa	je	bilo	pogrešanih.	Številni	so	
ostali	brez	strehe	nad	glavo.

Ponedeljek,  
6. aprila

Dela	prost	velikonočni	ponedeljek	
je	popestrilo	vreme,	ki	nam	je	po-
streglo	s	soncem,	dežjem,	vetrom,	
snegom	in	nizkimi	temperaturami.

Na	Dolenjskem	se	je	v	Mirni	Peči	
zbralo	sedem	tisoč	motoristov,	ki	so	
se	zbrali	ob	blagoslovu	vozil.

Grški	finančni	minister	Varufakis	
je	napovedal,	da	bodo	Atene	do	ro-
ka,	ki	se	izteče	9.	aprila,	poplačale	
460	milijonov	evrov	dolga	Medna-
rodnemu	denarnemu	skladu.

Potem	ko	so	se	na	nekaterih	druž-
benih	omrežjih	pojavile	fotografije	
napada	na	sodišče	v	Carigradu,	se	je	
Turčija	odločila	za	blokado	dostopa	
do	Twitterja,	Facebooka	in	Youtuba.

Kenijska	vojaška	letala	so	v	sose-
dnji	Somaliji	bombardirala	dva	ta-
bora	skrajne	islamske	skupine	Al	
Šabab,	ki	je	odgovorna	za	napad	
na	univerzitetni	kampus	v	Keniji.

Palestinski	predsednik	Mahmud	
Abas	je	Izraelu	vrnil	več	sto	milijo-
nov	dolarjev	davčnih	prihodkov,	ki	
jih	je	ta	nedavno	odmrznil	in	naka-
zal	Palestincem,	a	pri	tem	odtegnil	
del	sredstev.	Izrael	si	je	vzel	tretjino	
denarja	za	pokritje	neplačanih	pale-
stinskih	računov	za	javne	storitve,	s	
čimer	se	Abas	ne	strinja	in	grozi	s	
prijavo	Izraela	na	mednarodno	ka-
zensko	sodišče.

Torek,  
7. aprila

Na	prvi	delovni	dan	pa	prazniku	
so	nas	pričakale	dobre	novice:	izve-
deli	smo,	da	se	je	marca	zaposlilo	
oz.	samozaposlilo	9005	ljudi,	kar	
je	38	odstotkov	več	kot	februarja.

Poslanska	skupina	ZL	je	pripra-
vila	osnutek	zakona	o	enkratnem	
odpisu	dolga	najranljivejšim.	Kot	
so	pojasnili	v	stranki,	naj	bi	to	kori-
stilo	tako	dolžnikom	kot	podjetjem.

Albanski	premier	 je	govoril	o	
združitvi	Albanije	in	Kosova.	Po	
njegovem	mnenju	je	ta	neizogibna,	
»to	se	bo	zgodilo	znotraj	Evropske	
unije	ali	zunaj	nje«.

Vlada	v	Atenah	pa	je	računala.	
Svojo	matematiko.	In	ta	je	poka-
zala,	da	Nemčija	Grčiji	iz	naslova	
reparacij	za	škodo	med	drugo	sve-
tovno	vojno	dolguje	skoraj	279	mi-
lijard	evrov.

Forenziki	so	v	Iraku	so	začeli	izko-
pavati	okoli	1700	posmrtnih	ostan-
kov	domnevno	iraških	vojakov,	ki	so	
jih	med	ofenzivo	ubili	borci	skrajne	
Islamske	države.

Ministrica je odstopila peti dan 
po potrditvi v DZ.

Mednarodni denarni sklad je iz Grčije začasno umaknil svoje 
strokovnjake.

Ameriški veleposlanik v češki 
predsedniški palači ni več 

dobrodošel.

V stranki ZL bi najranljivejšim dolg odpisali.

Pripravljali smo vse za 
velikonočni zajtrk.

Vreme je popestrilo dan.

Ministri SD so na tokratnji 
seji vlade manjkali. Zaradi 

dopustov.
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Povečuje se število kaznivih dejanj  
iz okrožne pristojnosti
Tistih, pri katerih je zagrožena kazen zapora več kot tri leta

Milena Krstič - Planinc

Velenje – Na Zunanjem oddelku 
okrožnega državnega tožilstva Ce-
lje, v Velenju, so lani do novembra 
prejeli v obravnavo 540 kazenskih 
ovadb zoper znane storilce kazni-
vih dejanj, kar je v primerjavi z le-
tom pred tem že do novembra 30 
več. Do konca leta pa so jih, taka 
je ocena, prejeli še blizu 100, kar v 
primerjavi z letom pred tem pred-
stavlja precejšen porast.

»Vendar od slovenskega poprečja 
ne odstopamo,« pravi Darko Opre-
šnik, vodja Zunanjega oddelka.

V lanskem letu se je znova pove-
čalo število kaznivih dejanj iz okro-
žne pristojnosti. »Gre za kazniva 
dejanja, za aktera je zagrožena ka-
zen zapora več kot tri leta. Postopki 
za ta praviloma stečejo pred Okro-
žnim sodiščem v Celju. Za kazniva 
dejanja, kza katera je predvidena ka-
zen do treh let zapora ali pa nižja, 
pa postopki potekajo pri Okrajnem 
sodišču v Velenju.

Nasilja v družini (pre)več
Precejšen del jih pripade kazni-

vemu dejanju nasilja v družini po 
1. odstavku 191. člena kazenskega 
zakonika-1 (KZ-1). V desetih mese-
cih lani so sprejeli že 38 kazenskih 
ovadb, kar je veliko. »V Velenju ima-
mo vsa leta veliko teh kaznivih de-
janj in število narašča. Ne spomnim 
se, da jih sploh ne bi bilo ali da bi 
jih bilo zelo malo.« Ocenjuje, da so 
ovadbe posledica ozaveščenosti v 
zadnjih letih, pri čemer je v veliko 
oporo Center za socialno delo Ve-
lenje. »Veliko oškodovancev, rečem 
lahko kar oškodovank, se obrne po 
pomoč na center, tam oškodovan-

ke praviloma podajo prve izjave, 
povedo, kaj se je zgodilo, uradna 
dolžnost centra pa je, da potem vse 
takoj sporoči naprej policiji in steče 
uradni postopek.«

Žal lani nesreča s 
smrtnim izidom

V prometni varnosti število kazen-
skih ovadb ne odstopa od poprečja. 
»Žal smo lansko leto zaključili s pro-
metno nesrečo s smrtnim izidom.« 

Prejeli pa so pet kazenskih ovadb 
zaradi kaznivega dejanja nevarna 
vožnja v cestnem prometu po 1. 
odstavku 324. člena KZ. »Gre za 
novo obliko kaznivega dejanja, pri 
katerem voznik motornega vozila 
povzroči neposredno nevarnost za 
življenje kakšne osebe. Eden od po-
gojev pa je, da motorno vozilo upra-
vlja pod vplivom alkohola, prekora-
či hitrost za več, kot je dovoljena za 
določeno območje, vozi predrzno 
ali brezobzirno in pri tem ne upo-
števa določenih pravil cestnega pro-
meta, pri tem pa ogroža druge ude-
ležence v prometu, enega ali več,« 
pojasnjuje državni tožilec.

Za povratnike, ki tako ravnajo, 
očitno globa ob prekršku ali od-
vzem prometnega ali vozniškega 
dovoljenja ni dovolj. Za to kaznivo 
dejanje so predpisane tudi dokaj vi-
soke zaporne kazni do treh in več 
let zapora, kadar se zgodi nesreča s 
smrtnim izidom.

Ogrožanje varnosti
Kaznivih dejanj ogrožanja varno-

sti po 135. členu KZ je bilo v pre-
teklosti veliko. Tudi do 100 na le-
to. Od maja 2012, ko je prišlo do 
spremembe zakonodaje, pa se tako 
imenovani »ogroževalni delikt« ne 

preganja več po uradni dolžnosti. 
»Zdaj se preganja samo na zaseb-
no tožbo. Lani smo imeli samo 10 
kazenskih ovadb.«

Kazniva dejanja po 2. odstavku 
135. člena se sicer še preganjajo po 
uradni dolžnosti, vendar morajo bi-
ti za pregon izpolnjeni določeni po-
goji (različne oblike groženj, fizični 
napad ...).

Več je bilo lani vloženih kazenskih 
ovadb tudi zaradi kaznivega dejanja 
nasilništva po členu 269 KZ-1. Pre-
jeli so jih 10, leto pred tem 6. »To je 
pripisati nekoliko večji ozaveščeno-
sti posameznikov in angažiranosti 
Centra za socialno delo Velenje in 
drugih institucij.«

Kazniva dejanja zoper 
premoženje

Po povečanju izstopajo kazniva 
dejanja velike tatvine po 1. točki 1. 

odstavka 205. člena KZ-1, teh so v 
prvih desetih mesecih lani prejeli 
35. »Gre za dejanja, pri katerih sto-
rilci za pridobitev tujega premože-
nja uporabijo različne oblike nasil-
nega vstopanja v tuje zaprte prosto-
re.« Pri nekaterih so bili storilci po-
sebej predrzni, ko kaznivega dejanja 
niso izvedli z vdorom ali vlomom v 
zaprt prostor, ampak so izkoristili 

trenutno odsotnost ali nepazljivost 
oškodovanca. V zadnjem času so 
pogosto jemali bančne kartice in si 
po tem poskušali pridobiti denar.

Porast poslovnih goljufij
V to kategorijo sodijo tudi davčne 

zatajitve po členu 249 KZ-1, vendar 
lani niso prejeli novih kazenskih 
ovadb, kar pa ne pomeni, da teh ka-
znivih dejanj ni bilo. Takšno stanje 
je tudi pripisati spremembi kazen-
ske zakonodaje v letu 2012.

Precej pa je bilo kaznivih dejanj 
poslovne goljufije po členu 228 KZ-
1, kar 24 kazenskih ovadb so prije-
li, ovadenih pa je bilo 42 posame-
znikov, v mnogih primerih pa so 
podane tudi ovadbe zoper pravno 
osebo. »Število je nekoliko upadlo 
v primerjavi z letom pred tem, ko 
smo prejeli 38 kazenskih ovadb.« 
V večini gre za primere, ko gospo-
darska subjekta skleneta določen 
posel, potem pa ena od pogodbenih 
strank ne poravna svojih obvezno-
sti, ne opravi dela, še večkrat pa ne 
plača za opravljeno storitev po iz-
stavitvi računa. Zneski se gibljejo 
od nekaj tisoč pa do nekaj sto tisoč 
evrov. Zgodilo se je, da so morala 
podjetja zaradi tega razglasiti stečaj. 
Nekateri postopki že tečejo pred so-
diščem, praviloma pred okrožnim. 
Zagrožena je precej visoka kazen. 

Porast kaznivih dejanj 
temeljnih pravic 
delavcev

Lani in v letu 2013 je prišlo do 
porasta kaznivih dejanj temeljnih 
pravic delavcev po 196. členu KZ-1. 

»Teh v preteklosti ni bilo veliko. 
Gospodarska klima je bila drugač-
na, delavci so prejemali plačilo za 
opravljeno delo, nihče ni niti pomi-
slil, da zanje ne bi bili plačani dolo-
čeni prispevki, da ne bi imeli regre-
sa, povrnjenih stroškov za prevoz 
na delo ...« Zadnja tri leta pa so se 
zadeve spremenile, povezane so z 
gospodarsko situacijo. »Ne samo, 
da delavci ne dobijo plačila za opra-
vljeno delo, dogaja se, da delavcem 
niso bili plačani prispevki za inva-
lidsko in pokojninsko zavarovanje, 
in to za leto in več.«

Pri tem, pravi državni okrožni to-
žilec, preseneča, da ne gre za majh-
no število oškodovanih delavcev. 
»Ne govorim o enem, pet ali deset, 
imamo pravne osebe, pri katerih po 
več sto delavcem ne samo, da niso 
dali plače, regresa, ampak niso pla-
čani tudi prispevki za pokojninsko 
in invalidsko zavarovanje, in to za 
daljša obdobja.« 

🔲

Morje nalog, toliko tudi aktivnosti
Znajo prisluhniti, slišati in se pogovarjati – Karla Draga Semeta zamenjal Konrad 
Steblovnik – Bistvenih novosti za zdaj ne bo

Tatjana Podgoršek

Velenje, 25. marca – V dvorani 
Centra Nova v Velenju je bila pred 
kratkim skupščina Šaleške pokra-
jinske zveze društev upokojencev 
Velenje. Tvori jo devet društev upo-
kojencev iz občin Velenje, Šoštanj 
in Šmartno ob Paki ter Klub upo-
kojencev Gorenje. Do lani je bil v 
tem sestavu tudi Klub upokojencev 
Premogovnika Velenje, od letos pa 
ta deluje samostojno. Na skupščini 
so med drugim izvolili novega pred-
sednika zveze.

Vrsta aktivnosti za 
kakovost življenja 
starejših

Njen dosedanji predsednik Karl 
Drago Seme nam je dejal, da je 
prednostni cilj delovanja zveze skrb 
za kakovost življenja starejših obča-
nov v občinah Velenje, Šoštanj in 
Šmartno ob Paki. Za dosego tega so 
si lani določili »morje« nalog in izve-
dli tudi toliko aktivnosti pri progra-
mih: sociala in zdravstvo, šport, kul-

tura, informiranje, delovala je sku-
pina, ki je spremljala zakonodajne 
spremembe in opozarjala poslance 
v državnem zboru na posledice nji-
hovega sprejetja, na to, kaj bi bilo 
treba storiti za lažje premagovanje 
stisk upokojencev … »Odzivi s te-
rena potrjujejo, da znamo prisluh-
niti, slišati, pomagati po najboljših 
močeh in se pogovarjati.« Pozabili 
niso na razne oblike druženja, iz-

letništvo, »še posebej pa se mi zdi 
potrebno izpostaviti povezovanje 
z mlado generacijo preko društev, 
klubov, lokalnih skupnosti.« Seme 
verjame, da so delovali po svojih 
najboljših močeh povsod tam, v če-
mer je članstvo pomoč zveze potre-
bovalo. Delo je bilo kar naporno, 
čeprav so tvorno sodelovali z Zve-
zo društev upokojencev Slovenije in 
sorodnimi društvi. 

Na vprašanje, zakaj se je Klub 
upokojencev Premogovnika Velenje 
odločil za izstop iz zveze, pa je Karl 
Drago Seme odgovoril: »Klub je bil 
ustanovljen z namenom ohranja-
nja tradicije premogovništva. Pre-
malo časa je bil član zveze, da bi 
lahko povsem zaživel v vseh nje-
nih programih. Njegove vsebine so 
drugačne, drugačni so tudi pogoji 
vključevanja vanje. Letos je glede na 

finančna sredstva članstvo ocenilo, 
da se bodo povezovanju odpovedali 
in nadaljevali samostojno pot. Kljub 
šteje 1300 članov, od tega je blizu 
700 rudarjev. Pogovori o možnosti 
ponovne vključitve obstajajo, odpr-
tih vprašanj, na katere bo potrebno 
poiskati odgovore, pa tudi nekaj.«  

Med prednostnimi 
nalogami usklajevanje 
pokojnin

Od skupščine dalje ima zveza no-
vega predsednika. Karlu Dragu Se-
metu je namreč potekel mandat, za 
opravljanje predsedniške dolžnosti 
za naslednja štiri leta pa se ni odločil. 
Kandidat za novega predsednika je 
bil le Konrad Steblovnik iz Šmartne-
ga ob Paki (na zadnjih državnozbor-
skih volitvah kandidat stranke De-
SUS). Tega so udeleženci skupščine 
podprli soglasno. »Za zdaj bistvenih 
novosti v delovanju zveze ne načr-

tujem, kontinuiteto dela pa. Glede 
na to, da je skupščina potrdila moj 
program, v katerem je 21 nalog, bo-
mo delovali v skladu z njim,« je po-
vedal Steblovnik in dodal, da je pro-
gram usmerjen »navzdol« do sleher-
nega starejšega občana v vseh treh 
lokalnih skupnostih Šaleške doline, 
»navzgor« pa do Zveze društev upo-
kojencev Slovenije. Najvišje zapisa-
ne v programu pa so uveljavljanje 
pravic starejših, zavzeto sodelovanje 
pri izboljšanju pokojninsko-invalid-
skega zavarovanja ter vsaj začetek 
postopka za usklajevanje pokojnin 
z rastjo življenjskih stroškov. Priza-
devali pa si bodo še pridobiti nazaj 
v zvezo Klub upokojencev Premo-
govnika Velenje. »Delovni program 
je »živa zadeva«, zato ga bomo na 
upravnem odboru pokrajinske zveze 
sproti usklajevali ter dopolnjevali,« je 
zagotovil Konrad Steblovnik.

🔲

Darko Oprešnik: »Precej so porasla kazniva dejanja povezana s 
temeljnimi pravicami delavcev.«

Blok »stoji«, preiskave ne

Kot je znano, so bile zoper določene odgovorne osebe, ki so sode-
lovale pri projektu TEŠ 6, podane kazenske ovadbe zaradi suma sto-
ritve več kaznivih dejanj.

Občutek je, da se zadeve ne razrešijo, da trajajo vse predolgo. »Težko 
je napovedati, kdaj bo prišlo do sodnega epiloga. Priča smo bili temu, 
da so preiskave potekale, da so bili nekateri ljudje tudi procesirani, 
celo v smislu pripora. Morda kdo res dobi občutek, da se nič ne do-
gaja, ampak kolikor mi je znano, preiskave potekajo naprej. Ko bodo 
zaključene, se bodo na specializiranem državnem tožilstvu odločili, 
ali bo vložilo obtožnice ali pa celo odstopilo od pregona.«

Pregledati je potrebno veliko število dokumentacije, listin, pogodb 
... Zadeve niso tako enostavne, kot se zdi na prvi pogled, gre za vple-
tenost večjega števila oseb in gospodarskih družb ter najrazličnejše 
povezave.

S skupščine , na kateri so med  drugim izvolili novega predsednika pokrajinske zveze

Rekli so❱ Karl Drago Seme o tem, zakaj ni več kandidiral za 
predsednika pokrajinske zveze:

»Dolžnost njenega predsednika sem prevzel 25. maja leta 2010. Želel 
sem, da bi bile volitve v naši zvezi hkrati z volitvami v Zvezi društev 
upokojencev Slovenije. Te bodo letos. Ker sem vpet v delo komisij, od-
borov… še na mnogih drugih področjih, kondicije pa mi počasi zmanj-
kuje in ostalih aktivnosti ne morem opravljati več tako kakovostno, kot 
želim, sem se odločil za prenehanje vodenja pokrajinske zveze. Nena-
zadnje tudi zato, ker me je ta dolžnost najbolj obremenjevala časovno, 
zdravstveno … Bom pa še pomagal povsod tam, kjer bo potrebno.«
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Mesec krajinske arhitekture
Podobe skozi 
objektiv

V	aprilu,	mesecu	krajinske	arhi-
tekture,	smo	se	skupina	krajinskih	
arhitektov	iz	Velenja	v	sodelovanju	
z	mestno	Galerijo	Velenje	in	Dru-
štvom	krajinskih	arhitektov	Slove-
nije	odločili	mesto	Velenje	poživi-
ti	s	številnimi	dogodki	na	temo	krajinske	arhitekture.	
Enega	od	njih	ste	zagotovo	že	opazili	ob	sprehodu	
skozi	Titov	trg	mimo	mestne	galerije.	V	petek,	3.	ap-
rila,	smo	gradbiščno	ograjo,	ki	v	času	prenove	objema	
galerijo,	poživili	s	fotografsko	razstavo	Drevesa	skozi	
objektiv.	Razstava	obsega	deset	fotografij	različnih	
avtorjev,	ki	so	s	svojimi	deli	prispevali	k	popestritvi	
mesta	Velenje.	Z	razstavo	želimo	opozoriti	na	po-
men	dreves	in	zelenih	kotičkov	v	urbanem	prostoru	
ter	prebivalce	spoznati	z	različnimi	drevesnimi	vrs-
tami,	ki	rastejo	v	naših	urbanih	in	ruralnih	okoljih.	
Fotografsko	razstavo	si	lahko	ogledate	do	17.	maja	
2015,	do	takrat	pa	vabljeni,	da	se	sprehodite	mimo	
drevoreda,	ujetega	v	objektiv.	

Poleg	omenjene	razstave	vas	vabimo	tudi	na	ogled	
razstave	»Krajina«	Društva	krajinskih	arhitektov	Slo-
venije.	Fotografije	so	bile	izbrane	v	okviru	odprtega	
fotografskega	natečaja	2012	ob	jubilejni	20.	letnici	
delovanja	društva.	Otvoritev	razstave	v	Velenju	bo	
17.	aprila	v	Muzeju	premogovništva	Slovenije	v	Beli	

garderobi.	Predstavili	vam	bomo	48	barvnih	in	črno-
-belih	fotografij	različnih	avtorjev,	ki	so	skozi	objektiv	
odgovorili	na	zastavljen	izziv.	Ob	ogledu	razstave	bo-
ste	tako	imeli	možnost	popotovati	skozi	pester	nabor	
fotografij,	ki	predstavljajo	slovensko	kulturno	krajino,	
ali	pa	se	poglobiti	v	zanimive	strukture	in	vzorce,	ki	
jih	slovenska	krajina	tvori.	

Vse,	ki	jih	fotografija	navdušuje,	skupina	krajinskih	
arhitektov	iz	Velenja	vabi	k	sodelovanju	na	fotograf-
skem	natečaju	»Drevesa	v	Velenju«.	Na	njem	bomo	iz-
birali	najboljše	fotografije	dreves,	ki	rastejo	v	urbanem	
okolju	mesta	Velenje.	Natečaj	se	začenja	v	aprilu	in	za-
ključuje	februarja	2016.	Izbrane	fotografije	bodo	me-
sečno	objavljene	na	spletnih	straneh	DKAS	in	občine	
Velenje	ter	v	okviru	meseca	krajinske	arhitekture	apri-
la	2016,	razstavljene	na	prostem	v	centru	Velenja.	Več	
o	natečaju	in	ostalih	dogodkih	si	lahko	preberete	na	
spletni	strani	Društva	krajinskih	arhitektov	Slovenije	
(www.dkas.si)	in	v	mesečni	brošuri	Festivala	Velenje.

🔲 Lucija Pečovnik, krajinska arhitektka

Zlati v zlati Pragi
Z	Mladinskim	pevskim	zborom	

Glasbene	šole	Frana	Koruna	Ko-
željskega	Velenje	pod	vodstvom	
zborovodje	Matjaža Vehovca	smo	
se	udeležili	mednarodnega	pevske-
ga	tekmovanja	young2015prague,	ki	
je	potekalo	27.	in	28.	marca	v	Pragi	
na	Češkem.	Uvrstili	smo	se	na	prvo	
mesto	v	kategoriji	otroških	zborov	
in	osvojili	nagrado	za	najbolje	izve-
deno	obvezno	pesem.

Naš	zbor	je	v	petek,	27.	marca,	
nastopil	kot	prvi	med	vsemi	sode-
lujočimi.	Nastopili	smo	v	zelo	lepi	
in	akustični	dvorani	Majakovskega	

v	Narodnem	domu	Vinohrady	in	se	
pomerili	z	zahtevno	mednarodno	
konkurenco,	saj	so	zbori	prihajali	
iz	Avstrije,	Velike	Britanije,	Danske,	
Irske	in	Slovenije.	Spremljala	nas	
je	korepetitorka	Jelka	Hrovat.	Po	
opravljenem	tekmovalnem	nastopu	
smo	se	odpeljali	do	cerkve	sv.	Sal-
vatorja,	kjer	smo	odpeli	mašo	skla-
datelja	Léa	Delibesa	Messe Brève 
ob	orgelski	spremljavi	dijaka	ume-
tniške	gimnazije	Izidorja	Ostana	in	
skladbah	Ave Maria	Frana	Gerbiča	
ter	Hallelujah	Leonarda	Cohena.

Naslednji	dan	smo	imeli	ogled	

Prage,	popoldne	pa	smo	se	z	osta-
limi	zbori	v	slavnostni	paradi	spre-
hodili	skozi	mesto	in	preživeli	nekaj	
časa	v	druženju	z	drugimi	pevci.	

Zvečer	smo	se	vrnili	na	prizorišče	
tekmovanja,	kjer	smo	nestrpno	pri-
čakovali	razglasitev	rezultatov.	Nav-
dušena	žirija	nam	je	podelila	zlato	
priznanje	in	nas	izbrala	za	najbolj-
ši	zbor	v	kategoriji.	Poleg	priznanja	
smo	prejeli	tudi	spominski	pokal	za	
najboljšo	izvedbo	obvezne	pesmi	(za	
skladbo	Lesni	Studanka	češkega	skla-
datelja	Josefa	Bohuslava	Foersterja).

V	nedeljo	smo	se	polni	lepih	vti-
sov	in	dobrih	občutkov	kot	zmago-
valci	vrnili	domov.

🔲 Maja Šafarič, predsednica 
zbora

Dobra naložba v prihodnost
Od 49 raziskovalnih nalog 4 zlate – Skulptura Bergmandeljc Branki Mestnik – Tudi pred 
člani programskega sveta novi izzivi

Tatjana Podgoršek

Velenje, 2. aprila – Raziskovalna	
dejavnost	učencev	zaključnih	ra-
zredov	osnovnih	šol	ter	dijakov	sre-
dnjih	šol	ima	v	tukajšnjem	okolju	
dolgoletno	tradicijo.	Letošnje	giba-
nje	Mladi	raziskovalci	za	razvoj	Ša-
leške	doline	je	bilo	že	32.,	sklenili	
pa	so	ga	z	zaključno	slovesnostjo	v	
domu	kulture	Velenje	pred	tednom	
dni.	Na	njej	so	podelili	priznanja	in	
nagrade	avtorjem	nalog	in	njihovim	
mentorjem,	šestič	zapored	pa	tudi	
skulpturo	Bergmandeljca,	zaščitni-
ka	gibanja.	Prejela	ga	je	dolgoletna	
mentorica	mladim	raziskovalcem	
Branka Mestnik	z	osnovne	šole	Go-
rica	Velenje.	

Po	mnenju	predsednika	program-
skega	sveta	gibanja	Gašperja Škar-
je	je	gibanje	zabeležilo	še	eno	le-
to	uspešnega	raziskovalnega	dela.	
Zaključna	prireditev	kaže,	da	so	
mladi	polni	idej,	zamisli	in	rado-
vednosti.	Z	raziskovalnim	delom	
svojemu	znanju	dodajajo	prakti-
čno	vrednost,	spodbujajo	ustvarjal-
nost	in	širijo	svoja	obzorja.	»Prav	
gotovo	gre	za	dobro	naložbo	v	pri-
hodnost,	v	kateri	vam	bo	vsaka	ta-
kšna	izkušnja	v	pomoč	pri	številnih	
izzivih	v	življenju.	Bodite	ponosni	
na	opravljeno	delo	in	še	naprej	se-
gajte	po	zvezdah.«	Gašper	Škar-
ja	se	je	ob	tej	priložnosti	zahvalil	
mladim	raziskovalcem	za	njihove	
ideje,	trud,	mentorjem,	staršem,	
učiteljem	za	spodbujanje	in	pod-
poro.	Prav	tako	vsem,	ki	gibanje	
podpirajo	ne	samo	moralno,	am-
pak	tudi	finančno.

Letos nalog več, a manj 
zlatih

V	šolskem	letu	2014/	2015	so	mla-
di	oddali	49	raziskovalnih	nalog	(v	
lanskem	44).	27	so	jih	izdelali	učen-
ci	devetih	osnovnih	šol,	22	pa	dijaki	
srednjih	šol.	Osnovnošolci	so	naj-
več	nalog	izdelali	s	področja	bioteh-
niških,	naravoslovnih,	interdiscipli-

narnih	in	drugih	ved,	več	kot	polovi-
ca	srednješolskih	pa	je	iz	tehniških	
ved.	Po	zagotovilih	Škarje	so	mladi	
raziskovalci	vsako	leto	bolj	suvereni	
in	časovno	usklajeni,	naloge	pa	vse-
binsko	in	oblikovno	kakovostnejše.	

Čeprav	si	nagrado	zaslužijo	vsi,	
ki	so	izdelali	raziskovalno	nalogo,	
so	recenzenti	nekatere	nagradili	z	

bronastim,	srebrnim	in	zlatim	pri-
znanjem.	Med	osnovnošolskimi	na-
logami	jih	je	6	prejelo	bronasto,	
prav	toliko	srebrno	priznanje,	zla-
to	pa	je	prejela	le	naloga	Antoci-
ani,	avtorice	Ane Gril	iz	Osnovne	
šole	Petrovče.	

Pri	srednješolcih	sta	bronasto	pri-
znanje	prejeli	dve	nalogi,	dve	sta	

bili	tudi	srebrni,	tri	naloge	pa	so	si	
zaslužile	zlato	priznanje,	in	sicer	iz	
gimnazije	Velenje		Videoigre	in	nji-
hov	vpliv	na	človeka	(avtorici	Ka-
tja Kopušar	in	Maja Vrečar),	Lete-
ti	z	elektriko	(avtorja:	Filip Plešnik	
in	Jernej Lenovšek)	ter	Krmiljenje	
glinene	ogrevalne	skulpture	(avtor-
ja	Urban Aravs	in	Anže Kumer)	iz	

Elektro	in	računalniške	šole	Šolske-
ga	centra	Velenje.

Na	državno	tekmovanje	mladih	
raziskovalcev,	ki	bo	18.	maja	v	Mur-
ski	Soboti,	se	je	uvrstilo	19	osnovno-
šolskih	in	15	srednješolskih	nalog.	

Obiski pri županih ostali 
pri besedah

	»Ob	koncu	32.	gibanja	so	pred	
člani	programskega	sveta	novi	iz-
zivi.	Poleg	ohranitve	gibanja	na	ta-
ko	visoki	kakovostni	ravni	si	bomo	

prizadevali	raziskovalno	dejavnost	
mladih	še	tesneje	povezati	z	gospo-
darstvom	in	raziskovalnimi	ustano-
vami	v	regiji	Saša.	Prav	tako	bomo	
nadaljevali	iskanje	podpore	v	vseh	
lokalnih	skupnostih	širšega	okolja.«	
Kot	nam	je	povedal	Škarja,	so	lani	
obiskali	župane	vseh	občin	v	regi-
ji	Saša,	iz	katerih	prihajajo	mladi	
raziskovalci.	Vsi	so	obljubili	pod-
poro,	poleg	moralne	tudi	finanč-
no.	Potem	pa	odziva	niso	dočakali.	
Izjeme	so	občine	Velenje,	Šoštanj	
in	Šmartno	ob	Paki,	ki	ga	finančno	
podpirajo	že	vsa	leta.	»Zavedamo	se	
težkega	položaja,	a	je	raziskovalna	
dejavnost	mladih	pomembna	tudi	
za	prihodnost	družbe	ter	s	tem	tu-
di	lokalnega	okolja.«	Stroški	za	eno	
raziskovalno	nalogo	se	gibljejo	od	
300	do	400	evrov.	Vključujejo	pa	
nagrado	za	avtorja	naloge,	njegove-
ga	mentorja,	recenzenta.	

🔲

Največ zlatih priznanj so tokrat 
prejeli srednješolski mladi 

raziskovalci.

Avtorji in mentorji nagrajenih 
osnovnošolskih nalog

Gibanje	ves	čas	 finančno	
podpirajo	občine	Velenje,	Šo-
štanj	in	Šmartno	ob	Paki,	osta-
le	občine	regije	Saša	in	zunaj	
nje	pa	kljub	obljubam	denar-
ja	ne	zagotavljajo.	Stroški	raz-
iskovalne	naloge	znašajo	od	
300	do	400	evrov.

Dobitniki bronastih in srebrnih priznanj 
v	32.	gibanju	Mladi	raziskovalci	za	razvoj	
Šaleške	doline,	ki	poteka	pod	okriljem	Šol-
skega	centra	Velenje	(ŠCV)

Bronasta priznanja: osnovnošolske nalo-
ge:	Odnos	človeka	do	psa	(avtorica:	Fidez	
Podlesnik),	Mleko	–	koliko	in	katero	(av-
torici:	Manca	Salmič	in	Anja	Vodošek),	

Kruh	z	ali	brez	aditivov	(avtorica:	Sara	
Mulej)	–	vse	OŠ	Gorica	Velenje;	Bana-
nin	olupek	–	samo	odpadek	ali	še	kaj	več?	
(avtor:	Aleksander	Breznika),	Vpliv	krv-
nih	skupin	na	privlačnost	med	moškim	in	
žensko	(avtorica:	Karin	Turner)-	obe	OŠ	
Gustava	Šiliha	Velenje;	Prehrana	otrok	
skozi	čas	(avtorica:	Ana	Katarina	Fidler),	

OŠ	Livada	Velenje;	srednješolske naloge:	
Električno	kolo	(avtorja:	Aleksander	Pešec	
in	Aron	Koca),	Uporaba	3D-modeliranja	
v	zobni	tehniki	(avtor:	Jaka	Jenko)	–	obe	
Elektro	in	računalniška	šola	ŠCV;

Srebrna priznanja: osnovnošolske naloge:	
Optične	prevare	(avtor:	Andraž	Trupej),	
Vpliv	barve	na	učinkovitost	sončnega	zbi-

ralnika	(avtor:	Neža	Lesnjak)	–	obe	OŠ	
Gustava	Šiliha	Velenje;	Tatu	–	modna	mu-
ha	ali	še	kaj	več	?	(avtorica:	Urša	Irman,	
Razvojno-raziskovalni	potenciali	v	Savinj-
ski	regiji	(avtorici:	Mojca	Rozman,	Lara	
Bizjak)	–	obe	OŠ	bratov	Letonja	Šmar-
tno	ob	Paki;	Svetlobno	onesnaževanje	
nočnega	neba	nad	Velenjem	(avtor:	Žiga	

Lorger),	OŠ	Gorica	Velenje;	srednješolske 
naloge:	Od	ideje	do	realnega	3D	modela	
(avtor:	Anej	Lekše),	Ali	uporabljate	ma-
po	dosežkov?	(avtor:	Matic	Šincek)	–	obe	
Elektro	in	računalniška	šola	ŠCV.
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Kulturna infrastruktura bo odlična
To naj bi vplivalo tudi na nove velenjske kulturne vsebine – Poleg kulturne vzgoje velik 
poudarek razvoju kreativnih industrij in kulturnega turizma 

Velenje. 27. marca – Na letošnjem 
kulturnem bazarju, ki je potekal sre-
di marca v Ljubljani, je veliko po-
zornosti slovenske strokovne jav-
nosti požela predstavitev velenj-
skega Lokalnega programa kulture 
(LPK), ki zajema obdobje do leta 
2020. Predstavil ga je vodja Ura-
da za družbene dejavnosti Drago 
Martinšek, ki nam je povedal, da 
so ga tudi po predstavitvi poiska-
li predstavniki slovenskih občin in 
želeli izvedeti še več o tem, kako se 
lotiti priprave, sprejemanja in ude-
janjanja lokalnega programa kultu-
re. Velenjska občina je bila namreč 
med prvimi, ki je pripravila in spre-
jela tovrstni program, zato velja za 
primer dobre prakse. Nas pa je za-
nimalo, kaj vse je zapisano v njem 
in kaj iz besed že prehaja v življenje. 

Trije ključni projekti
Drago Martinšek nam je pove-

dal: »V lokalni program kulture smo 
med drugim zapisali, da bomo vse 
sile usmerili v enotnejše delovanje, 
sodelovanje in povezovanje tistih 
projektov, za katere mislimo, da so 
ključni. Mislim, da je udeležba pred-
stavnikov velenjske občine na kul-
turnem bazarju dokazala, da smo 
na pravi poti. Kulturna vzgoja, ki 
je bila letos na bazarju najbolj po-
udarjena, je v velenjskem LPK po-
stavljena na prvo mesto. Želimo, da 
vanjo vključimo vse, od najmlajših 
do najstarejših občanov«. 

V lokalnem programu kulture so 
trije pomembnejši sklopi. Poleg že 
omenjene kulturne vzgoje za vse 
generacije so vanj zapisali razvija-
nje kulturne in kreativne industrije 
in kulturni turizem. »Že imena po-

vedo, v katere smeri želimo pove-
zovati in razvijati kulturo v velenj-
ski občini. Kar se kulturne vzgoje 
tiče, to že izvajamo med vrtčevsko 
populacijo, v osnovnih šolah smo 
imenovali kulturne koordinatorje, 
kmalu jih bomo tudi v srednjih šo-

lah. V program želimo zajeti vse, tu-
di društva in neformalne skupine.« 
Pri razvijanju kulturne in kreativne 
industrije želijo razvijati predvsem 
potenciale, ki jih v občini že ima-
jo, v povezavi s tukajšnjo industri-
jo, kreativnostjo mladih in kreativ-
nostjo tistih, ki delujejo v podjetni-
štvu. »Veliko priložnost vidimo pri 
avdio-vizualnih umetnostih, medi-
jih, uprizoritvenih umetnostih in 
filmu. Trenutno delamo predvsem 
na pripravi ustrezne infrastrukture, 
zato prenavljamo Galerijo, temu 
pa bo namenjena tudi prenovljena 
vila Rožle v Sončnem parku. Zelo 

resno se pogovarjamo o stari elek-
trarni, z vodstvom Muzeja Velenje 
pa se pogovarjamo tudi o vsebinski 
zaokrožitvi teh projektov. Sem šte-
jem tudi kulturno-umetniško četrt, 
ki jo želimo urediti v Starem Vele-
nju, imamo pa še nekaj načrtov.«

Martinšek meni, da je zelo po-
memben tudi tretji sklop. »Turizem 
je strateški cilj našega okolja, saj vsi 
stavimo nanj. Na področja, ki so 
namenjena turizmu, bomo skušali 
vnašati tudi kulturno noto, ki je ze-

lo pomembna, da se nam turizem 
ne skomercializira preveč.« 

Še več za kulturo?
Ob tem se na MO Velenje po 

Martinškovih besedah zavedajo, da 
nič od tega, kar so zapisali v LPK, 
ne bo zaživelo brez finančnih injek-
cij. »V zadnjih dveh letih smo za 
programe in projekte v kulturi že 
namenili nekaj več sredstev. V LPK 
pa smo zapisali, da bomo skušali 
sredstva za kulturo proporcionalno 

višati v okviru zmožnosti občinske-
ga proračuna. Projekti in programi, 
ki so danes neodvisni in samostojni, 
z zelo majhno pomočjo občine in 
drugih razpisnih sredstev pa jih pro-
ducenti zelo težko uresničijo, naj 
bi se kot ključni projekti vključili v 
programe naših javnih zavodov. Te 
pa, kot je znano, sistemsko financi-
ramo.« Ob tem Martinšek poudari, 
da bodo, če jim to uspe, dobili dva 
učinka: »Osvežili se bodo tradicio-
nalni programi kulture, poleg tega 
bodo projekti bistveno bolje servisi-
rani in zato bolj uspešni.

Naš sogovornik meni, da je idej-
nih potencialov za uresničitev LPK 

v Velenju dovolj. Ali bo dovolj tudi 
finančnih sredstev, bo pokazal še-
le čas. »Javni zavodi za področja 
kulture, v katero poleg Knjižnice, 
Muzeja, Festivala in Galerije štejem 
tudi Mladinski center Velenje, so v 
zelo dobri kondiciji. Pripravljenost, 
da vse v dokumentu zapisano spra-
vimo v življenje, je velika. Tudi za-
to smo kot dobro izkušnjo obdržali 
pisarno za izvajanje Lokalnega pro-
grama kulture v vili Bianca, sploh, 
ker želimo projekte čim bolje pove-
zovati in jim tudi slediti,« nam za 
konec pove naš sogovornik.

🔲

Drago Martinšek: 
»Večje kulturne projekte 

posameznikov bodo pod svoje 
okrilje vzeli kulturni zavodi.«

Aprila še 
obnova 
Rožleta

Do leta 2020 naj bi imeli v MO 
Velenje izjemno dobro urejeno in-
frastrukturo, namenjeno kulturi. 
Po ureditvi nove knjižnice, obnovi 
doma kulture – ureditvi male dvo-
rane, bodo še letos obnovili dva 
objekta, ki bosta dobila tudi nove 
vsebine. Obnova Galerije Velenje, 
do katere je prišlo po tem, ko je 
občina pridobila evropska sredstva 
za obnovo, menda zelo dobro te-
če. »Vrednost temeljite obnove je 
milijon 300 tisoč evrov. Izvajalec 
gradbenih in obrtniških del zelo 
dobro dela, je celo pred planskim 
načrtom. Če ne bo kakšnih velikih 
presenečenj na strehi ali pri doba-
vi materialov, bi morala biti julija 
vsa gradbena dela zaključena. Do 
konca septembra mora biti v njej 
tudi vsa oprema,« nam je povedal 
Drago Martinšek.

Tik pred iztekom leta 2014 so 
podpisali tudi pogodbo za obno-
vo vile Rožle v Sončnem parku, ki 
bo verjetno dobila tudi novo ime. 
Martinšek doda: »Gre za sloven-
sko-hrvaški evropski projekt, obno-

va pa bo stekla 15. aprila. V njem 
je doslej domovalo Društvo Šale-
ških likovnikov, ki v teh dneh pra-
zni prostore. Zagotovili smo jim 
nadomestne prostore, saj se ver-
jetno po končani obnovi v vilo ne 

bodo vrnili. Objekt bomo name-
nili vsebinam, ki bodo prepletale 
dediščino in aktualne vsebine iz 
kreativnih industrij.«

Obnova velenjske Galerije – stavba bo tudi energetsko učinkovitejša – zelo dobro teče. Gradbena 
dela naj bi bila končana že julija, do konca septembra bo v njej nova oprema. Oktobra naj bi zaživele 

tudi nove vsebine.

Vse se mora 'poklopiti'
Tudi letošnje že 44. državno tek-

movanje mladih glasbenikov, ki je 
potekalo na glasbenih šolah Primor-
ske regije ter na Vrhniki in v Lju-
bljani, je bilo uspešno za učence in 
dijake velenjske glasbene šole. Nanj 
se je s predhodnega regijskega tek-
movanja uvrstilo 26 solistov in 7 
komornih skupin. Osvojili so 8 zla-
tih plaket, 12 srebrnih ter 6 brona-
stih. Nekateri med njimi poleg tega 
še posebne nagrade. Nekateri med 
njimi so povedali:

Din Ćejvanović: »Doslej sem že so-
deloval na več tekmovanjih v igra-
nju na kitaro in dosegel dobre rezul-
tate. Na letošnjem državnem pre-
verjanju, na katerem smo nastopili 
sami najboljši, pa zlato priznanje in 
prvo nagrado. Ta je vredna še toliko 
več, ker imamo kitaristi možnost so-
delovanja na tem tekmovanju vsako 
tretje leto. Dosežek mi bo v spodbu-
do za še prizadevnejšo vadbo. Vaje 
delajo mojstre. Za uspeh se mora 
vse »poklopiti«. Menim, da je ko-
misija poleg dobrega igranja prepo-
znala, da pri tem res uživam. Nanj 
sem se pripravljal pod mentorstvom 
Monike Krajnc Štih. Lahko povem 
še to, da sem opravil preizkus za 
vpis v program umetniške gimna-
zije. Ali se bom v nadaljnjem življe-
nju poklicno ukvarjal s kitaro, pa je 
v tem trenutku še prezgodaj govori-
ti. Za nagrado sem prejel enodnevni 

izlet in ogled glasbenega dogodka v 
Salzburgu.«

Andreja Šadl: "Obiskujem drugi ra-
zred harfe pri mentorici Katji Skri-
njar. Na državnem tekmovanju sem 
nastopila prvič. Nanj sem se odpra-
vila zelo samozavestna, saj sem bila 
prepričana, da sem dobro pripravlje-

na. Hočem zlato, sem si dejala in ga 
tudi dobila. Kljub temu je bil uspeh 
majhno presenečenje. Harfa je zame 
instrument, v katerega sem se zalju-
bila na prvi pogled. Sedaj bom vadi-
la še z večjim veseljem in se čez tri 
leta znova uvrstila na državno tek-
movanje. Za nagrado sem se uvrstila 
na uveljavljeno mednarodno tekmo-
vanje harfistov na gradu Dobrova."

Brina Zamernik: »Harfo igram de-
vet let, moj mentor je Dalibor Ber-
natović in oba sva se razveselila zla-
tega priznanja in tretje nagrade. Ne 
morem reči, da sem ga pričakovala, 
upala pa sem na čim boljšo uvrstitev. 
V priprave sva vložila veliko truda. 
Ko sem odigrala program, sem se 
otresla živčnosti in treme, kasneje 
pa analizirala nastop. Na tej res zah-

tevni preizkušnji sem že sodelovala, 
kmalu po državnem tekmovanju me 
je čakalo še mednarodno tekmova-
nje, rezultate še čakam. Vsako pri-
znanje je zame spodbuda za najprej, 
vliva mi še več volje. Izobraževanje 
bom nadaljevala v programu ume-
tniške gimnazije, nisem pa se še od-
ločila, ali me bo harfa spremljala 
tudi poklicno na življenjski poti.«

Tadej Glinšek: »V tem šolskem le-
tu je za mano že kar nekaj tekmo-
valnih preizkusov iz znanj. Samo 
prejšnji mesec sem sodeloval na ma-
tematičnem tekmovanju, pa iz fizi-
ke, pred nedavnim še na državnem 
glasbenem v solfeggiu. Nanj me je 
pripravljala mentorica Olga Uloki-
na. Na takem tekmovanju sem na-
stopil že pred tremi leti, a je bilo le-
tošnje zahtevnejše. Bilo je v višjem 
razredu, kjer je bila tudi konkurenca 
močnejša. Ciljal sem visoko. Zame 

je bolj kot zlato priznanje pomem-
bno število točk. Od 100 možnih 
sem jih osvojil 98. »

Maja Rotovnik: »Poleg zlatega pri-
znanja sem na državnem tekmova-
nju v igranju na citre prejela še po-
sebno nagrado za najboljšo izvedbo 
skladbe, na predhodnem regijskem 
pa prav tako za sonato, ki je bila 
zame najtežja skladba, ki sem jih 

igrala doslej. Z nagradami sem sa-
ma sebi dokazala, da sem sposobna 
poseči po najvišjih. Vedela sem, da 
sem dobra, k temu me je spodbujal 
tudi mentor Peter Napret. Nagrade 
– mimogrede, te imam tudi z med-
narodnih tekmovanj v tujini – so 
mi spodbuda, hkrati pa potrditev, 
da nisem zaman vadila toliko ur, 
da nimam zamana poškodovanih 
prstov. Za citre sem se odločila po 
predstavitvi instrumenta na šoli in 
po babičinem nasvetu, da klavirja, 

za katerega sem se tudi ogrevala, 
ne morem voziti s sabo, citre pa 
lahko. Tudi njihov zven mi je všeč. 
Igrala jih bom celo življenje, za na-
daljnje izobraževanje pa se odlo-
čam med programom umetniške 
in splošne gimnazije. Bolj me vle-
če forenzika.«

🔲 Tp

Din Ćejvanović Andreja Šadl Brina Zamernik Tadej Glinšek Maja Rotovnik

Na državnem tekmovanju mladih glasbenikov 
so zlato priznanje prejeli še: 

dva pihalna tria v sestavi Lara Oprešnik (klavir), Lara Ramšak (kla-
rinet) in Klara Kikec (flavta) ter Lara Oblak (flavta), Jakob Haupt-
man (klarinet), Miha Unterlehner (klavir) in duo oboj – Karin Plazl 
in Viktorija Razdevšek. 
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Mladi upi
Nataša Tajnik Stupar

Mladi	upi	je	bila	glasbena	skupina	moje	mladosti.	Pubertetnikom	
nam	je	dajala	upanje,	da	smo	nekako	lahko	skoraj	vsi	mladi	upi,	po-
sebni,	najboljši	in	obetajoči	mladiči,	vsaj	za	nekaj	obetajoči	in	vsak	
kot	obet	za	nekaj.	Člani	tega	mladinskega	ansambla	so	bili	prav	
»luštni«	in	kot	osnovnošolci	smo	se	lahko	poistovetili	z	njimi.	Tako	
smo	lahko	nekako	varno	odrasli	v	nekem	mirnem	in	udobnem	sve-
tu.	Starši	in	sistem	nas	je	vzgajal	v	tem	smislu,	da	smo	se	lahko	za-
zrli	vase	in	se	vprašali,	kaj	si	želimo	in	na	kakšen	način	lahko	izko-
ristimo	naše	sposobnosti	in	talente.	Bilo	je	možno	vse	in	večina	se	
nas	ni	spraševala	o	tem	ali	bomo	resnično	lahko	živeli	v	kontekstu	
služb	za	nedoločen	čas,	z	zmožnostjo	najemanja	kreditov	in	ostale-
ga	udobja	družbene	blaginje.

Pri	svojem	pedagoškem	delu	se	dnevno	srečujem	s	krasnimi	mladi-
mi	ljudmi,	ki	so	s	svojimi	sposobnostmi	in	prirojenimi	darovi	priho-
dnost	naše	družbe	-	mladi	upi.	Pa	tu	sploh	ne	mislim	kapitalistično	
naravnane	storilnosti,	profita	in	uporabnosti.	Niti	najmanj.

Ali	veste	dragi	bralci,	kaj	razmišljajo	vaši	najstniki,	otroci	ali	vnuki?	
Ali	veste,	da	je	svet,	ki	so	ga	nam	privzgojili	naši	starši,	postal	druga-
čen?	Nočem	biti	in	niti	ne	bom	'špeckahla'	in	vam	zaupala	vseh	skriv-
nosti	mladih	ljudi,	s	katerimi	sem	kot	privilegirana	lahko	v	družbi,	v	
njihovem	vzgojnem	trenutku	pedagoškega	procesa.	Splošno	stanje	
v	družbi	je	mlade	upe	prisililo,	da	so	začeli	razmišljati	drugače	in	so	
nehali	slediti	svojim	notranjim	ustvarjalnim	vzgibom.	Ne	premami	
jih	niti	tako	imenovan	občutek	svobode	in	izpolnjenosti	ob	sledenju	
sebi.	Velika	večina	gleda	na	storilnost	in	'kapital'	kot	edini	navdih	za	
preživetje,	kot	edino	nagrado,	ki	sledi	neki	opravljeni	človeški	aktiv-
nosti,	pa	ne	glede	na	njen	namen,	ali	je	to	zgolj	storilnost	ali	mogoče	
nekaj	več	…,	znanstveno,	intelektualno,	umetniško	delo.	Večina	se	
jih	sprašuje	in	deluje	po	principu	daj-dam	in	veliko	manj	posame-
znikov,	kot	recimo	v	času	moje	mladosti,	razmišlja	o	entuziazmu,	
empatiji,	dobrodelnosti,	dejavnosti	za	skupno	dobro	neke	skupnosti.	

Pa	vse	obveznosti,	ki	jih	morajo	opraviti,	in	vse	točke,	ki	jih	morajo	
doseči	na	raznih	preizkusih,	da	dosežejo	visoke	normative	uspešnih	
posameznikov	in	s	tem	vstop	v	svet	visokih	sistemskih	zahtev,	tako	
lepote,	intelektualne	sposobnosti,	motorične	sposobnosti	ipd.,	ki	so	
postavljene	med	časom.	Kaj	pa	človeškost	in	življenje,	ki	jih	čakata?	
Ali	bodo	ti	mladi	upi	postali	le	storilnostni	stroji	za	zadovoljevanje	
sistemskih	potreb	potrošnje	in	porabe?	Spet	si	boste	mogoče	misli-
li,	da	pač	malo	modrujem	izza	tipkovnice,	samo	rečem	vam,	res	to	
opažam	in	mogoče	me	to	malo	skrbi.	Ravno	danes	sem	dobila	tež-
ko	vprašanje,	na	katerega	si	nisem	upala	odgovoriti	na	glas.	In	to	je	
bilo:	»Zakaj	se	»stvari«,	gibanja	družbe,	kakršnakoli,	ki	so	v	osnovi	
dobra	(mislili	so	v	teoriji	in	zametku)	vedno	spridijo?«	Kaj	lahko	
človek	reče	na	takšno	vprašanje	šestnajstletniku,	da	bo	še	vedno	
verjel	v	varen	in	nekako	obetajoč	svet,	ki	ga	pozna?	Resnico	…,	ali	
ga	nekako	po	ovinkih	poskuša	preusmeriti	na	drugo	temo	debate?

Tudi	učitelji	moje	generacije	so	nam	predali	veliko	znanj	in	uspe-
šnih	namigov	za	'življenjsko	opremo'.	Tudi	mi	nismo	tega	pogosto	
vzeli	kot	za	zares	in	mogoče	so	to	pozna	tudi	danes,	na	naših	in	vaših	
otrocih,	ki	so	naši	mladi	upi.	Rosno	mladi	najstniki,	ki	so	in	bodo	s	
svojimi	talenti	potovali	onkraj	oceanov,	tudi	najstniki	iz	naše	Doli-
ne.	Ali	jim	bomo	dopustili,	da	še	lahko	verjamejo	svojim	sanjam,	ali	
jih	bomo	preventivno	odsmerili	in	jih	naravnali	na	povprečno	sto-
rilnost	z	verjetjem	v	nepravičen,	pokvarjen,	siv,	tih	in	prazen	svet?	
Če	bo	tudi	v	naši	generaciji	zmagal	le	»Razredni	boj«,	potem	smo	
opleli.	Potem	lahko	zapremo	naše	glave	in	mirno	počakamo,	da	se	
pobere	vse	kar	se	da	in	potem	pač	naučimo	»izbrane«	mlade	kako	
se	to	počne.	Pa	to	ni	kakšen	črni	pomladen	humor,	da	ne	boste	mi-
slili,	jaz	mislim	čisto	resno	J.	

Mladi	upi	so	tisti,	ki	bodo	peljali	»zgodbo«	naprej.	Bistre	glave,	ki	
srkajo	vsa	možna	znanja.	Le	s	plemenitim	zgledom	našega	delova-
nja	bodo	postali	boljši	kot	smo	mi.	In	še	to,	opazujejo	nas	vedno,	
na	vsakem	našem	koraku.	Mladi	upi	so	najboljši	opazovalci.	Zato,	
pamet	v	roke.	In	prelepo	pomlad	vam	želim,	dragi	bralci.

🔲

Nastop sredi New Yorka
11- letni pianist nastopil na koncertu v slavni dvorani na Manhattnu – Promocija sebe, 
glasbene šole, Velenja in Slovenije

Tatjana Podgoršek

Na	velenjski	glasbeni	šoli	pravijo,	
da	imajo	veliko	izjemnih	glasbenih	
talentov.	Med	njimi	pa	je	zagotovo	
nekaj	posebnega	11-letni	Rok Tadej 
Brunšek,	učenec	5.	razreda	klavirja	
v	razredu	Monike Vehovec.	Prejšnji	
teden	je	namreč	nastopil	na	kon-
certu	v	eni	najslavnejših	dvoran	na	
svetu	–	v	dvorani	Carnegie	Hall	v	
New	Yorku.	Bil	je	prvi	iz	velenjske	
glasbene	šole,	ki	je	nastopil	na	tem	
tekmovanju.	Zaigral	je	Rahmani-
nov	Preluidij	v	cis-molu,	Op.3/2.	Za	
učenca	osnovne	šole	Gustava	Šili-
ha	Velenje	pravijo,	da	česar	se	loti,	
v	tem	je	najboljši.	In	tega	je	veliko.

Rok	Tadej	rad	nastopa	na	tekmo-
vanjih.	O	njegovih	uspešnih	izku-
šnjah	pričajo	tudi	številna	priznanja	
z	državnih	in	mednarodnih	tekmo-
vanj	mladih	pianistov.	Na	njih	»po-
bira«	poleg	zlatih	priznanj	tudi	prve	
nagrade.	Januarja	letos	se	je	udele-
žil	tekmovanja	Rising	Talents,	ki	ga	
organizira	Music-Fest	v	New	Jerse-
yu	v	ZDA.	Avdicijo	je	opravil	pre-
ko	avdio-video	tehnike	in	si	s	svojim	
izjemnim	igranjem	priboril	najvišjo	
možno	nagrado	–	Grand	Prix.	Ta	
omogoča	mladim	nadarjenim	glas-

benikom	z	vsega	sveta	koncertni	
nastop	v	dvorani	Carnegie	Hall	v	
New	Yorku.	»Najprej	me	je	presene-
tila	novica	o	sprejemu.	Potem	so	si	
presenečanja	sledila	eno	za	drugim.	

Kot	zanimivost	naj	povem,	da	sem	
nastopil	po	našem	času	ob	pol	dveh	
zjutraj,	po	njihovem	pa	ob	19.	uri.	
Ni	enostavno	nastopiti	na	odru	ta-
kšne	dvorane	brez	možnosti	vadbe.	
Stroga	pravila	pa	ne	dopuščajo	še	

česa	drugega.	Vendar	sem	to	kljub	
svojim	letom	ob	pomoči	mentorice	
in	mame,	ki	sta	me	spremljali,	ter	
sorodnikov	iz	ZDA	zmogel.	Zame	
je	bil	nastop	lepa	izkušnja,	ki	je	bi-

la	sicer	naporna,	tudi	finančno	zah-
tevna,	a	se	je	poplačala,«	je	povedal	
nadarjeni	mladi	pianist,	čigar	poseb-
nost	so	Chopinova	dela.	Čeprav	so	
učenci	in	dijaki	velenjske	glasbene	
šole	redni	gostje	številnih	zelo	zah-

tevnih	glasbenih	tekmovanj,	je	tudi	
–	po	mnenju	Monike	Vehovec	–	na-
stop	njenega	varovanca	zanjo	no-
va,	medcelinska	izkušnja.	Šteje	jo	k	
odlični	predstavitvi	velenjske	glasbe-
ne	šole,	mesta	Velenje	in	tudi	države	
Slovenije.	Potrjuje	tudi	njeno	dobro	
delo,	ki	ga	prilagaja	sposobnostim,	
talentom	učencev.	Sledi	misli,	da	
če	je	otrok	za	nekaj	nadarjen,	mu	
je	treba	omogočiti,	da	svoj	talent	
izrazi,	izkoristi	na	najboljši	način.«	

O	tem,	da	bi	se	kdaj	poklicno	
ukvarjal	z	igranjem	klavirja,	Rok	
Tadej	resno	še	ne	razmišlja.	Pravi,	
da	si	pušča	odprta	vsa	vrata.	Njego-
va	mentorica	Monika	pa	ga	»vidi«	
kot	zelo	sposobnega	kirurga.

Oba	si	bosta	poleg	nastopa	na	
koncertu		zapomnila	Ameriko	po	
ogledu	slavne	fakultete	The	Juilliard	
School,	Metropolitanske	opere,	šte-
vilnih	drugih	kulturnih	zanimivosti,	
po	polnem	kovčku	not,	ki	sta	jih	pri-
nesla	v	Slovenijo,	ter	po	tem,	kako	
znajo	organizatorji	vsako	stvar	trži-
ti.	Kljub	vabilu	za	nastop	na	koncert	
so	morali	plačati	–	mimogrede	–	še	
nastop	na	odru.	

🔲

Rok Tadej Brunšek z mentorico Moniko Vehovec

Ob 55-letnici nove zgodbe
Festival zaključil 
letošnjo 
abonmajsko sezono 
– Že aprila nove 
vsebine – Poletje  
kulturno pestro 

Bojana Špegel

Velenje, 3. aprila	–	Ob	koncu	tega	
tedna	se	bo	v	Festivalu	Velenje	kon-
čala	letošnja	abonmajska	sezona.	
Kar	nekaj	abonmajskih	sklopov	so	
že	zaključili,	jutri	in	v	soboto	pa	bo-
do	zadnje	predstave	še	v	obeh	gle-
daliških	abonmajih,	Belem	in	Zele-
nem.	Ko	se	to	poglavje	zaključi,	bo-
do	stekle	nove	dejavnosti,	ki	bodo	
zapolnile	april	in	maj,	v	teh	dneh	
pa	so	na	vrhuncu	tudi	priprave	na	
letošnje	Poletne	kulturne	prireditve,	
ki	se	bodo	začele	24.	junija,	končale	
pa	na	začetku	septembra.	Izvemo,	
da	bo	letošnji	koncept	podoben	ti-
stim	iz	preteklih	let;	poskrbeli	bo-
do	za	vse	okuse	in	zvrsti,	veliko	bo	
glasbe,	večina	dogodkov	bo	na	pro-
stem,	večina	brez	vstopnine.	Letos,	
ko	velenjski	dom	kulture	praznuje	
55-letnico,	bodo	uvedli	še	nekaj	no-
vosti.	Med	drugim	bodo	jeseni	zače-
li	ustvarjati	nov	mladinski	muzikal.

Veseli čistih petic
Direktorica	Festivala	Velenje	Bar-

bara Pokorny	nam	je	najprej	oce-
nila	letošnjo	abonmajsko	sezono:	
»	S	to	sezono	smo	res	zelo	zado-
voljni.	Po	kar	nekaj	letih	smo	v	za-
dnji	abonmajski	sezoni	vpisali	sko-
raj	100	abonentov	več	kot	prejšnja	
leta.	Skupaj	jih	je	bilo	v	sedmih	raz-
ličnih	abonmajih	kar	1030.«	Naj	
spomnimo,	da	pripravljajo	dva	gle-
dališka	in	dva	glasbena	abonmaja,	
Pikin	abonma,	namenjen	otrokom,	

abonma	A'la	carte,	Zlati	abonma	in	
neke	vrste	potujoči	abonma	Obiski.	
Vedno	ob	izteku	abonmaja	obisko-
valce	povprašajo,	kako	so	bili	zado-
voljni	s	programom.	»Želimo,	da	so	
tudi	kritični,	saj	želimo	izvedeti,	kaj	
lahko	naredimo	še	bolje.	Trenutno	
smo	obdelali	ankete	treh	zaključe-
nih	abonmajev.	Veseli	smo,	ker	smo	
dobili	ocene	od	4,7	do	4,8	od	mo-

žnih	5.	Veliko	obiskovalcev	nam	je	
podelilo	tudi	čiste	petke,	kar	pome-
ni,	da	so	nekatere	predstave	in	kon-
certe	prav	vsi	udeleženci	ocenili	z	
najvišjo	možno	oceno.	Takih	»petk«	
smo	res	veseli.«	Ob	tem	že	snujejo	
novo	abonmajsko	sezono,	ob	tem	
pa	so	veseli,	ker	bo	Ministrstvo	za	
kulturo	RS	štiri	leta	sofinanciralo	
glasbeni	abonma	Klasika	in	Klub.	
»Prijavili	smo	se	na	razpis	in	bili	
uspešni,	kar	je	ob	strukturi	financi-
ranja	zelo	pomembno,	saj	že	vrsto	
let	ugotavljamo,	da	večina	finanč-
nih	sredstev,	namenjenih	kulturi,	

ostaja	v	Ljubljani.	Le	redki	kulturni	
domovi	uspejo	pridobiti	sofinanci-
ranje	z	ministrstva.	

Nove »Zgodbe neke 
hiše«

Že	v	aprilu	bodo	začeli	serijo	po-
govorov	s	tistimi,	ki	so	bili	del	doma	
kulture	v	njegovi	pet	in	pol	desetletij	
dolgi	zgodovini.	Gost	prvega	veče-

ra,	ki	bo	v	petek,	17.	aprila,	bo	mag.	
Ivan	Marin.	»Je	legenda	na	glasbe-
nem	področju,	dobro	pozna	tudi	
prva	leta	delovanja	doma	kulture,	
saj	je	takrat	v	njem	delovala	tudi	ve-
lenjska	glasbena	šola.«	Sledili	bodo	
pogovori	z	nekdaj	v	kulturnem	do-
mu	zaposlenimi	ali	aktivnimi	v	or-
ganizacijah,	ki	so	v	njem	domovale.	

Veliko načrtov v kinu in 
mali dvorani

Pod	okriljem	festivala	deluje	Ki-
no	Velenje,	v	katerem	bodo	16.	in	
17.	aprila	gostili	predstavnike	vseh	

manjših	slovenskih	kinematogra-
fov,	ki	so	vključeni	v	Združenje	Art	
kino	mreža.	»Z	veseljem	jim	bomo	
pokazali	tudi	našo	malo	dvorano	
doma	kulture.	Odkar	jo	imamo,	je	
dobro	izkoriščena.	Izkazalo	se	je,	
da	je	odlična	za	vzgojno-izobraže-
valne	vsebine,	ki	jih	pripravljamo	
za	osnovnošolce,	pa	lutkovne	pred-
stave,	manjše	koncerte.	Zelo	dobro	
so	se	prijeli	sobotni	lutkovni	dogod-
ki,	ko	po	predstavi	pripravljamo	še	
ustvarjalna	druženja	z	otroki.	Veči-
na,	ki	v	malo	dvorano	vstopi	prvič,	
je	nad	njo	navdušena.	Pohvalijo	in-
timnejše	ozračje,	režiserji	in	gleda-
liščniki	od	drugod	pa	nam	pogo-
sto	povedo,	da	podobnih	dvoran	
v	Sloveniji	skorajda	ni,«	doda	naša	
sogovornica.	Idej,	za	kaj	vse	bi	lah-
ko	dvorano	uporabljali,	je	vsak	dan	
več.	V	sodelovanju	s	slovenskim	ko-
mornim	gledališčem	so	že	razvili	
nov	projekt.	Pripravljajo	manjšo	
opero,	premiera	pa	bo	v	mali	dvo-
rani	21.	maja	letos.

Sicer	pa	so	v	Kinu	Velenje	do	kon-
ca	marca	našteli	kar	6.000	obisko-
valcev,	kar	je	zelo	veliko.	»Seveda	
gre	to	tudi	na	računa	hita	50	odten-
kov	sive.	Lepo	pa	so	se	prijele	tudi	
šolske	kino	predstave	in	predstavi-
tve	slovenskih	filmov,	ob	katerih	pri-
pravimo	tudi	pogovore	z	ustvarjal-
ci.	19.	aprila	bomo	imeli	velenjsko	
premiero	dokumentarca	čas	za	im-
provizacijo.	Gostili	bomo	režiserko	
Tino	Lesničar,	v	filmu,	ki	govori	o	
slovenskih	jazz	glasbenikih,	v	njem	
pa	je	tudi	naš	Jure	Pukl.	29.	aprila	
bomo	premierno	zavrteli	dokumen-
tarni	film	o	skupini	Mi2.«	Odloči-
li	so	se,	da	bodo	letos	v	kinu	vsak	
mesec	pripravili	poseben	program-
ski	ciklus.		Marca	so	bile	to	ženske,	
aprila	je	glasba,	maj	pa	bo	posvečen	
vojni	in	miru.	

🔲

Barbara Pokorny: »Letos se bomo veliko posvečali tudi lastni 
produkciji. Junija bo premiera nove lutkovne predstave, jeseni 

začnemo ustvarjati nov muzikal.«

Vrtnice brez trnja
Velenje, 7. aprila	-	Na	Velenjskem	gradu	so	v	torek	odprli	slikarsko	raz-

stavo	ljubiteljske	ustvarjalke	Agate Šumnik Zgonec.	Naslovila	jo	je	»Vrtnice	
brez	trnja«.	Ljubiteljsko	ustvarjalko	javnost	pozna	predvsem	kot	pevko	in	
avtorico	mnogih	skladb,	v	zadnjih	nekaj	letih	pa	je	zaradi	težav	z	glasom	
svojo	ustvarjalnost	preusmerila	v	slikanje.	Svojo	prvo	samostojno	razstavo	
je	združila	z	osebnim	jubilejem,	šestdesetletnico.	Odprtje	razstave	so	s	kul-
turnim	programom	poleg	avtorice	popestrile	tudi	»Žive	vrtnice«.

🔲
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Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno 
skladbo pa lahko slišite v programu Radia Velenje dvakrat 
dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30. 

1. KLAPA RIŠPET - Fališ mi 
2. ANJA BAŠ - Svetlo sonce 
3. MONIKA PUČELJ - Sopotnika

Po uspešnicah Bila si voljena, Čača, Projdi mojon kalon, 
Mislin samo na te ter duetih z legendarnim Mišom Kova-
čem (Sunce mi od tebe dolazi) in Jeleno Rozgo v skladbi 
Prsti zapleteni, splitska klapa Rišpet, trenutno zagotovo 
ena izmed vodilnih hrvaških klap, ki je vedno bolj prilju-
bljena tudi v Sloveniji, predstavlja najnovejšo, s čustvi 
nabito skladbo Fališ mi.

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje 
in vsak četrtek v tedniku Naš čas
1. Grajski kvintet - Dajmo Peter 
2. Skupina Nevihta - Jočem 
3. Juhej - Mala moja 
4. Popotniki - Si rekla 
5. Mladika - Ko sem zaljubljena 
6. Tik tak - Tik tak polka 
7. Šok kvintet - Ta punca naša 
8. Ansambel Tonija Verderberja - Vračam se domov 
9. Veseli Dolenjci - Venček domoljubnih 
10. Pajdaši - Košček sreče 

www.radiovelenje.com

SLOVE'N'AID
16 slovenskih izvajalcev 
(Alya, Andraž Hribar, Darja 
Švajger, Eva Boto, Eva 
Černe, Eva Hren, Jana Šu-
šteršič, Katja Koren, Manca 
Špik, Nejc Lombardo, Nuša 
Derenda, Omar Naber, 
Skupina Gadi in Vlado Pilja) 
je v sodelovanju z Ministr-
stvom za zunanje zadeve 
v okviru Evropskega leta 
za razvoj posnelo skladbo 
in videospot En svet za 
promocijo mednarodnega 
razvojnega sodelovanja.

DARE 
KAURIČ
Dare Kaurič, član skupi-
ne Kingston, je tokrat k 
sodelovanju povabil Lucijo 
Štrekelj oziroma Lucy, s ka-
tero je nastopil na lanskem 
festivalu Melodije morja in 
sonca, ko so z zasedbo Fauš 
Dur nastopili s skladbo Či-
sto na dnu. Moči sta tokrat 
združila v skladbi Ljubi me.

MIT
Skupina Mit je po dveh 
izdanih albumih in precej-
šnjih kadrovskih spremem-
bah izdala akustičen plo-

šček z naslovom Akustik. 
Na njem je enajst že znanih 
skladb z obeh albumov, ki 
so jih tokrat posneli v aku-
stični izvedbi. Pet skladb je 
s prvega albuma Stik, šest 
pa z drugega Asertiv.

SMAAL 
TOKK
Primorski raper Smaal 
Tokk predstavlja skladbo 
z naslovom Naši an vaši. 
V pronicljivem besedilu, 
ki se ukvarja predvsem s 
temami polarizacije, ego-
centričnosti, subjektivnosti 
in pomanjkanja empatije, 
secira tako stanje slovenske 
družbe kot tudi človeštva 
samega. Pesem napovedu-
je Smaal Tokkov prvenec, ki 
bo izšel 19. maja.

MARIJAN 
NOVINA
Marijan Novina predstavlja 
svojo novo skladbo z naslo-
vom We Must Believe, ki je 
bila napisana z mislimi na 
dogajanje v »skupni« Evropi 
... Na Emo ga niso sprejeli, 
je pa dobil povabilo za 
sodelovanje na mednaro-
dni festivalu, kamor odhaja  
maja.

Sladki greh  
z »Gorenjko«

Ob vsem, kar se dogaja v naši družbi, so naši obrazi tu in 
kdaj tudi nasmejani. Sploh, ko te propagandistka Bernarda 
Matko ob prihodu s terena nagovori: »Si si že premislil(a), 
boš člani(ca) kluba?« in pri tem pokaže na veliko Go-
renjkino čokolado z lešniki. 

Z oblikovalcem Tomažem Geršakom se še nista dogo-
vorila o obliki organiziranosti – klub ali društvo Sladki 
greh z »Gorenjko«. Pogoji za eno ali drugo obliko pa 
so menda že izpolnjeni. Članov si želita čim več, ker 
»več nas bo, lepše nam bo«. Članarina – pristopno član-
stvo – predstavlja kilogramska čokoladna tablica z lešniki. 

Od kod ideja? Oba sta sladkosneda. Na novoletni zabavi 
pa sta ugotovila, da je takih v naši časopisni in radijski hiši več. 
Razlogov za to, da nista ostala le pri ideji, pa je še več: »Zaradi 
obilice dela, napetosti, sploh, ko vnašamo še zadnje popravke v 

časopisu pred tiskanjem, nam velikokrat zmanjka 
energije in temu primerno je razpoloženje. Ko-
šček čokolade je najhitrejša pot za izboljšanje sta-
nja.« Večina sodelavcev, dodaja Bernarda, se je z 

veliko čokolado v roki razveseli, ne pa vsi. Slednji 
se očitno bojijo za kakšen dekagram teže preveč. A 

oba glavna »akterja« takoj povesta tudi dober recept: 
več miganja in bojazen bo odveč. Tomaž pa 

še dodaja: »Če se prav obesi, nič hude-
ga. Sicer pa nikogar ne silimo, da mo-
ra sodelovati pri sladkanju. Bomo za 
zmanjševanje zalog poskrbeli drugi.«

Za predsednico kluba ali društva 
snubita oblikovalko Janjo Špegel Ko-
šuta. Ima že izkušnje z vodenjem, 
pravita. Janja se za zdaj ponujeni 
priložnosti še upira.

🔲 Tp

Bernarda Matko s »članarino« - 
veliko Gorenjkino čokolado z lešniki

GLASBENE novice

Namesto Tine Eva
Mesto pevke v skupini Tabu je po 

razhodu s Tino Marinšek prevzela 
Eva Beus. 20-letna Eva je nase opo-
zorila pred dvema letoma s singlom 
Nazaj k mami, ki ga je oblikovala 
skupaj z Rokom Vilčnikom in Gre-
gorjem Stermeckim. Poznavalci se 
je spomnijo tudi iz zasedb Boobjail, 
Shaking Roots, For Tease ... Poleg 
petja in glasbenega udejstvovanja 
se ukvarja še s pisanjem glasbe, be-
sedil, slikarstvom, fotografijo, obli-
kovanjem. Preden se je pridružila 
skupini, je spremljala njihovo delo. 
Pravi, da nekaj treme ima, a da bo 
na nastopih dala vse od sebe. Goto-
vo bo zanimivo videti Tabu v novi 
obliki, z njenim prihodom pa naj 
bi se spremenil tudi zvok skupine. 
V naslednjih dneh bodo izdali prvi 
skupni single. Nastal je v obdobju, 
ko so ostali brez pevke, Eva pa ga je 
s svojim prihodom prijetno začinila.

Tinkarina pesem 
Spet največkrat 
predvajana 
slovenska 
skladba

Pesem Tinkare Kovač Spet je naj-
večkrat predvajana slovenska pe-
sem na slovenskih radijskih posta-

jah v lanskem letu. Pesem je sicer 
na lestvici stotih največkrat predva-
janih skladb v letu 2014, ki jo je pri-
pravila organizacija IPF, uvrščena 
na tretje mesto. Prvo mesto je zase-
dla uspešnica Budapest britanskega 
pevca Georga Ezre, na drugo mesto 
pa se je uvrstil DJ Klingande s pe-
smijo Jubel. Med stoterico največ-
krat predvajanih je še 33 skladb slo-
venskih ustvarjalcev in ustvarjalk. 
Lestvica sicer nastaja na osnovi me-
sečne evidence uporabe glasbe v 
slovenskih radijskih programih. Za 
leto 2014 je bilo v podatkovno bazo 
vključenih 50 radijskih programov, 
ki letno zavrtijo več kot 200.000 raz-
ličnih izvedb.

Eros Ramazzotti 
prihaja v 
Slovenijo

Maja bo izšel trinajsti studijski 
album priljubljenega italijanskega 
glasbenika Erosa Ramazzottija. Na-
slov albuma bo Alla fine del mon-
do, ob njegovem izidu pa se bo Ita-
lijan odpravil na svetovno turnejo, 
v okviru katere bo obiskal tudi Slo-
venijo. V ljubljanskih Stožicah bo 
nastopil 22. septembra. Nazadnje 
se je glasbenik, ki se je pred krat-
kim razveselil rojstva svojega tretje-
ga otroka, pri nas ustavil leta 2009. 
Lani je 51-letni Ramazzotti izdal 
dvojni album Terra Promessa 30th 
anniversary, s katerim je obeležil 

30. obletnico zmage na legendar-
nem festivalu v San Remu. 3. fe-
bruarja 1984 je namreč takrat dvaj-
setletnik s skladbo Terra Promessa 
prepričljivo osvojil prvo mesto, s 
čimer se je začela njegova izjemno 
uspešna glasbena kariera.

Monika se vrača
Monika Pučelj se vrača na sloven-

sko glasbeno sceno. Korošica, ki je 
v preteklosti uspešno nastopila na 
številnih festivalih, se vrača z bala-

do Sopotnika, ki je nastala v sodelo-
vanju z znanim avtorjem Matjažem 
Vlašičem. Besedilo čutne balade je 
Monika napisala sama, za glasbeni 
del pa je poskrbel Matjaž. Monika 
Pučelj je sicer v svoji karieri sode-
lovala s številnimi znanimi avtor-
ji, kot so pokojni Danilo Kocjan-
čič, Drago Mislej Mef, Aleš Klinar, 
Franci Zabukovec, Marino Legovič, 
Boštjan Grabnar in drugi. 30-letna 
pevka odslej deluje z novo ekipo, že 
v naslednjih tednih pa jo bomo lah-
ko videli tudi v živo na odru s svo-
jim novim spremljevalnim bendom.

Dan D predstavili 
nov album

Skupina Dan D je 1. aprila pred-
stavila svoj nov studijski album, pr-
vi po letu 2009, in z njim zaključi-
la svojo tiho fazo. Z njo oziroma s 
projektom Tiho so se ukvarjali tri 
leta, v tem času pa jadrali v akustič-
nih vodah. Album DNA D je pr-
vi studijski album skupine po letu 
2009. Material so pripravljali več 
kot eno leto, nato pa decembra la-
ni v rekordnem času naredili ne le 
ene, ampak kar dve plošči hkrati. 
Druga bo izšla 1. novembra. Na al-
bumu DNA D je deset pesmi plus 
ena, imenovana zgolj Komad 11. 
Gre za dolg iz preteklosti, skladbo, 
ki so jo posneli leta 2007, pa je ni-
koli niso uvrstili na nobeno izdajo. 
Dve pesmi na albumu pa se nekako 
ponavljata s projekta Tiho. Skladba 
Čuti se kot konec sveta zdaj nosi na-
slov Kozlam, pesem Rekli so pa na 
novi plošči nosi naslov Kurbin sin. 
Za album DNA D so si člani sku-
pine dali narediti celo svojo DNA 
analizo, rezultate pa natisnili na nje-
gov ovitek.

z »Gorenjko«
Ob vsem, kar se dogaja v naši družbi, so naši obrazi tu in 
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pa sta ugotovila, da je takih v naši časopisni in radijski hiši več. 
Razlogov za to, da nista ostala le pri ideji, pa je še več: »Zaradi 
obilice dela, napetosti, sploh, ko vnašamo še zadnje popravke v 

časopisu pred tiskanjem, nam velikokrat zmanjka 
energije in temu primerno je razpoloženje. Ko
šček čokolade je najhitrejša pot za izboljšanje sta
nja.« Večina sodelavcev, dodaja Bernarda, se je z 

veliko čokolado v roki razveseli, ne pa vsi. Slednji 
se očitno bojijo za kakšen dekagram teže preveč. A 

oba glavna »akterja« takoj povesta tudi dober recept: 
več miganja in bojazen bo odveč. Tomaž pa 

še dodaja: »Če se prav obesi, nič hude
ga. Sicer pa nikogar ne silimo, da mo
ra sodelovati pri sladkanju. Bomo za 
zmanjševanje zalog poskrbeli drugi.«

veliko Gorenjkino čokolado z lešniki
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frkanje
» Levo & desno «

Na križ
Ne le v času pred veliko 
nočjo, tudi sicer je med 
nami še preveč takih, ki 
bi druge zaradi različnih 
vzrokov najraje pribili na 
križ. Tudi besedna pribi-
janja zelo bolijo.

Vse bolj črno
Naše črno zlato je vse 
manj zlato. Res je vse bolj 
le črno.

Pomanjkanje
Z novo stranko so mno-
gi napovedovali, da smo 
z njo dobili neomadeže-
vane ljudi. Praksa jih vse 
pogosteje demantira.

Brez razlike
Med 1. aprilom in 1. ma-
jem je vse manjša razlika. 
Tudi praznik dela je za 
nekatere navadna pote-
gavščina.

Kdo je 
močnejši
V zvezi s traso hitre ces-
te med Velenjem in avto-
cesto vlečeta vodilna čla-
na SD vsak na svoj konec. 
Predsednik Židan drži s 
kmeti in bi ščitil kmetij-
ska zemljišča, predsed-
nik konference Kontič je 
bolj »industrijski« in bi 
zemljišča žrtvoval za ces-
to. Ob vseh razkolih, ki 
jih povzroča predlog za 
to traso, upam, da ne bo 
prišlo do razkola še v tej 
stranki.

Učinkovitost
Podatki kažejo, da je za-
dnji čas vse več ener-
getsko učinkovitih po-
slopij. Pogrešamo pa še 
podatke, da je pri nas 
tudi vse več energetsko 
učinkovitih ljudi.

Dobro in 
slabo
Za nekatere je zelo 
razveseljivo, da nekatere 
naše zdravstvene usta-
nove vendarle poslujejo 
z dobičkom. Seveda, če 
le zaradi tega niso na iz-
gubi bolniki.

Vod(k)a
Mnogi še vedno zago-
tavljajo, da je voda ze-
lo zdrava. Nekateri ima-
jo predvsem radi tisto, ki 
so jo kar ljubkovalno po-
imenujejo vodka.

Dober kader
Naši zapori se ukvarjajo 
tudi z gospodarsko de-
javnostjo. A ne vem, če si 
bodo lahko kaj pomagali 
tudi z vse bolj kvalificira-
nim kadrom, ki prihaja k 
njim. Zato jih večinoma 
raje pošiljajo na odprte 
oddelke.

ZANIMIVOSTIZANIMIVOSTIZANIMIVOSTI

Čakajo 
štorklje

Ne	samo	pri	nas,	tudi	na	Polj-
skem,	Češkem	in	Slovaškem	so	bili	
letošnji	velikonočni	prazniki	hla-
dnejši	od	božičnih.	Vremenske	raz-
mere	so	zmedle	ptice	selivke,	ki	naj	
bi	ta	čas	že	prispele	v	omenjene	dr-

žave.	A,	kot	pojasnjujejo	ornitolo-
gi,	so	ptice	predčasno	prekinile	let	
in	na	izboljšanje	vremena	čakajo	
na	Balkanu,	predvsem	v	Bolgari-
ji	in	Romuniji.	»Štorklje	potrebuje-
jo	temperature	najmanj	od	10	do	
12	stopinj	Celzija;	med	selitvijo	pa	
potrebujejo	stabilne	razmere,	brez	
dežja	in	močnega	vetra	...	Niso	da-
leč.	Menimo,	da	bo	dovolj	dva,	tri	
dni	po	izboljšanju	vremena,	in	bodo	
množično	prišle,«	je	dejal	poljski	or-
nitolog	Ireneusz	Kaluga.	Povedal	je,	
da	je	nekaj	štorkelj	vendarle	že	pri-
spelo	–	te	imajo	težave	z	iskanjem	
hrane,	čeprav	so	v	glavnem	iznaj-
dljive.	Zanimiv	je	primer	kmeta,	ki	
je	mladi	lačni	štorklji	pomagal	tako,	
da	je	s	traktorjem	prekopal	njivo	
(četudi	še	ni	bil	čas	za	to),	da	je	pti-
ca	lažje	našla	hrano.

69-letnik  
z umetnim 
srcem vozi 
kolo

69-letni	Francoz	je	imel	hudo	srč-
no	okvaro,	zato	je	postal	testni	pa-
cient	za	presaditev	umetnega	srca	
francoskega	podjetja	Carmat.	Go-
spod,	ki	želi	ostati	anonimen,	je	
umetno	srce	prejel	pred	devetimi	
meseci,	do	zdaj	pa	je	okreval	do	te	
mere,	da	lahko	normalno	živi	in	ce-
lo	vozi	kolo.	Kot	pravi	sam,	je	ključ-

no,	da	ne	pozabi	zamenjati	baterij.	
»Imam	list,	na	katerem	beležim	ure	
in	menjave	baterij.	A	ni	zapleteno,«	
je	dejal.	Uspeha	je	zelo	vesel	tudi	
kirurg,	ki	je	imel	pred	tem	drugač-
ne	izkušnje.	Prvi	prejemnik	ume-
tnega	srca,	76-letni	Claude	Dany,	
je	namreč	umrl	marca	lani,	le	10	te-
dnov	po	operaciji.	»Navdušen	sem.	
Kot	del	rehabilitacije	smo	tokrat	
pacientu	predpisali	številne	fizične	
aktivnosti,	med	drugim	tudi	kolo,	
in	nazadnje,	ko	sva	se	srečala,	mi	
je	povedal,	da	ima	navadno	kolo,	

ki	ga	vozi	zunaj,	a	da	smo	lahko	
zdravniki	brez	skrbi,	saj	se	izogiba	
klancem,«	je	povedal	kirurg	Dani-
el	Duveau.

Umetnost 
koruznih 
kosmičev

Sarah	Rosado	je	ameriška	ume-
tnica,	ki	v	svojem	delu	uporablja	
precej	vsakdanji	material:	ustvarja	
namreč	iz	koruznih	kosmičev!	Ide-
jo	je	prav	zares	dobila	med	zajtr-
kom,	a	ni	ostala	pri	kombiniranju	
kosmičev	z	mlekom.	32-letnica	iz	
New	Yorka	je	do	sedaj	s	pomočjo	

koruznih	kosmičev	portretirala	že	
več	glasbenih	legend,	med	drugim	
tudi	Stevija	Wonderja,	Michaela	
Jacksona	in	Slasha.	Portret	posa-
meznika	najprej	skicira,	nato	pa	
ga	s	pomočjo	različno	velikih	ko-
sov	in	koščkov	koruznih	kosmičev	

izoblikuje.	Kot	pravi,	za	posamezen	
izdelek	porabi	od	šest	do	osem	ur.

Mozaik iz 
Rubikovih 
kock

V	Coruñi	so	te	dni	razstavili	zares	
velik	(pravijo,	da	največji	na	svetu)	
tridimenzionalni	mozaik,	izdelan	iz	
Rubikovih	kock.	Na	ogled	je	v	mu-
zeju	znanosti	in	tehnologije,	perfek-
tno	zložene	kocke	pa	prikazujejo	
podobo	Alberta	Einsteina.	Avtor	

mozaika	je	Ernesto	Fernandez,	si-
cer	večkratni	državni	in	evropski	
prvak	v	sestavljanju	Rubikove	koc-
ke.	Za	svojo	tokratno	umetnino,	ki	
tehta	kar	poldrugo	tono,	je	uporabil	
kar	4444	kock.

Bi čistili okna 
na visokih 
stolpnicah? 

Že	ob	običajnih	dneh	se	čiščenje	
oken	na	sedmem	najvišjem	nebotič-
niku	na	svetu,	stolpnici	Svetovnega	
finančnega	centra	v	Šanghaju	na	
Kitajskem,	ne	sliši	prav	nič	mamlji-
vo.	Ob	sunkih	vetra	pa	...	Pred	dne-
vi	sta	čistilca	oken	doživljala	pravo	
grozo	kar	15	minut:	v	91.	nadstropju	
492	metrov	visokega	nebotičniku	ju	
je	namreč	premetavalo	brez	usmilje-
nja.	Ker	sta	bila	zavarovana	z	vrvmi,	
je	imela	grozljiva	situacija	srečen	ko-
nec,	saj	so	ju	ob	koncu	rešili.	Utrpe-
la	sta	le	manjše	poškodbe.

⏫ Rudi Meh (prvi z desne) in Jože Kandolf sta bila dolga leta obči-
nska oziroma javna uslužbenca. Poleg službe sta bila aktivna 

še na drugih področjih. Danes sta upokojenca, Meh tudi svetnik v 
Občini Šmartno ob Paki. Kandolf Mehu: »A veš, Rudi, da sem ve-
sel, ker se me sedaj govorice o tem, kaj se kdo gre nečedne-
ga, ne dotaknejo preveč. Tudi ZUJF se me ne tiče. Se pa 
sprašujem, kako sem včasih zmogel vse, kar so mi ali pa 
sem si naložil, in kako, da me na Pokrajinski zvezi dru-
štev upokojencev Šaleške doline niso prepoznali kot 
enega od perspektivnih kadrov.« Čvek je ugotovil, 
da Meh kar ni vedel, kaj naj reče. 

⏩ »Gasilci se spoznamo na vse, kar je pove-
zano z besedico »pomoč«. Ko nas kdo rabi, 

nas pokličejo na pomoč. Naš gasilski pozdrav je 
»Na pomoč«. In sedaj, ko smo v Evropi, je samo še 
vprašanje časa, kdaj bomo to spremenili v angleško 
različico besede »Help«. Na mobilnih telefonih smo jo 
že, saj pomagamo s pomočjo aplikacije iHelp. V praksi 
pa bomo še vedno uporabljali tudi roke,« je razlagal 
Andrej Rupreht na stojnici, kjer je kot uslužbenec 
velenjske občine predstavljal dva projekta s 
področja zdravja. Obiskovalci so mu verjeli. 
Ker vedo, da je Andrej vedno pripravljen za 
akcijo. V živo ali po telefonu.

⏫ Ko voznik sede za simulator varne vo-
žnje, ki so ga razvili v Medpodjetni-

škem izobraževalnem centru Velenje, in se 
pripne, se lahko preizkusi v številnih realnih 

situacijah v prometu. Te so tako prepričljive 
in napake voznikov tako nazorne, da je Čvek 

videl, kako je mestna redarka Mateja Morel, ko 
je spremljala vožnjo enega od voznikov, nekaj-

krat segla proti žepu, kjer ima spravljene pla-
čilne listke. Res bi bilo zanimivo videti, koliko 

glob bi si kdo nabral, če bi v resničnem pro-
metu vozil tako, kot to počne marsikdo 
na simulatorju, in bi ob tem naletel na 
pravega policija. 
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Tudi v letos preverite ponudbo oglaševalcev 
in shranite prilogo, saj vam bodo naslovi in 
kontakti lahko že jutri v dragoceno pomoč.

Na poti vam želimo čim več varnosti, 
sproščenosti, strpnosti in ne nazadnje 
tudi sreče. Slednjo utegnete še kako 
potrebovati!

SvetSvet

08 205 53 52

AVTODELI D.O.O.

I.S.T. je vodilna slovenska družba za trženje avtodelov za 
motorna vozila. Sodelujemo izključno z vrhunskimi proizvajalci  
iz Slovenije in Evrope: Banner, IPD, C.EFFE INTERNATIONAL, GKN 
Lobro, Industrias Dolz, Viktor Reinz, Denso, Champion, Trusting, 
Optimal, Hans Pries, Vernet, Exedy, Filtron, Gieffe, Huco, Sachs, 
Luk, ATE, Comline, Facet,Rowe, Modriča, SKF, Beru, Lemfoerder, 
Rowe, Klaxcar … 

Hitra postrežba in zadovoljstvo strank je vodilo poslovanja. 
Poznavanje potreb in pričakovanj strank je temelj, na katerem 
gradimo dolgoročno poslovno sodelovanje. S širokim prodajnim 
programom  skušamo zadovoljiti želje strank, potrebe po 
raznolikosti in kakovosti izdelkov.   

Najboljše razmerje med kakovostjo in ceno ter privlačne 
mesečne akcije so razlog več, da bo I.S.T. odslej vaša izbrana 
avto trgovina.

I.S.T. Avtodeli in oprema, Prešernova cesta 9a, Velenje

www.ist.si

NAJBOLJŠI IN NAJUGODNEJŠI 

AVTO DELI!

AKCIJA v aprilu!

25%
popust

Na metlice brisalcev 
Champion in Denso

08 205 53 52

Odslej 
tudi 
karoserijski 
deli za 
vsa vozila. 

Kakovostne 
vulkanizerske storitve

Če potrebujte za svojega jeklene-
ga konjička nove pnevmatike (na 
voljo je večina svetovno znanih pro-
izvajalcev), platišča ali premontažo 
s centriranjem, boste storili pravo 
potezo z obiskom Vulkanizacije Ži-
vic v Škalah pri Velenju. Strokovno 
in cenovno ugodno bodo na vašem 
vozilu opravili omenjene storitve. 
Pomembno je, da lahko pnevma-

tike do naslednje premontaže hra-
nite v njihovem skladišču, kar vam 
omogočajo po simbolični ceni.

Pranje, kot se šika!
Vabljeni v sodobno avtopralnico 

Živic na Selu v Velenju, kjer vam 
bodo vozilo temeljito očistili (na 
voljo vam je tako zunanje kot no-
tranje čiščenje vozila).

Vulkanizerstvo Škale
Škale 97, Velenje
Tel.:  03/ 777 08 50
GSM: 031/ 340 850
www.gume-zivic.com
info@gume-zivic.com
Del. čas: pon - pet. 8.00 - 18.00, 
sob. 8.00 - 13.00

NOVOST: polnjenje klima naprav in hitri servis vozil
SUPER AKCIJA v aprilu in maju: 
• polnjenje klime 30 €
• za servisne storitve 20 % popusta

Najpomembneje za stranke Vulkanizerstva in Avtopralnice 
Živic je, da so njihove storitve kakovostno opravljene in 
cenovno zelo ugodne.

Avtopralnica Selo
Selo 14, Velenje
Del. čas: 
pon - pet. 8.00 - 20.00, sob. 
8.00 - 16.00, ned. 8.00 - 13.00

Novo!
ROČNO PRANJE
AVTOMOBILOV - samo 8 €!❱

Lastnik Avto-servisa Vasle, Roman Vasle, z nasmehom na obrazu pove, da 
je bil drzen korak za samostojno pot pravi. Za svojo servisno delavnico se 
je odločil po tehtnem premisleku in dolgoletnem delu kot zaposlen 
serviser in vodja servisa. 

Polna delavnica in zadovoljne stranke so dokaz, da je Avto-servis Vasle 
prava odločitev, kamor lahko odpeljemo svoje vozilo na servis. 
V lepo urejeni servisni delavnici »Vasle« s posebnim občutkom 
»poservisirajo« vaš avto, na vašo željo pa ga vam odpeljejo tudi na 
tehnični pregled.

Avtoservis za vsa vozila

Roman Vasle, s.p.
Podkraj 9 a, 3310 Žalec

T: 03 5888 543, M: 041 592 360
E: avtoservis.vasle@gmail.com

041 592 360

Servis vseh osebnih vozil • Menjava gum • Avtoličarske 
in kleparske storitve • Priprava vozil za tehnični pregled

Svetoktanov
Alfa Romeo 42,54

Audi 49,61

BMW 48,81

Chevrolet 47,61

Citroen 49,76

Dacia 53,16

Fiat 53,70

Ford 48,03

Honda 51,39

Hyundai 50,26

Jeep 41,33

Kia 45,18

Lancia 50,87

Land Rover 44,57

Lexus 48,33

Mazda 49,92

Mercedes 53,83

Mini 43,59

Mitsubishi 52,17

Nissan 52,61

Opel 49,93

Peugeot 49,65

Porsche 52,53

Renault 47,74

Seat 45,69

Ssangyong 56,55

Subaru 54,98

Suzuki 55,53

Škoda 46,40

Toyota 52,51

Volkswagen 48,16

Volvo 51,00

Koliko so stari kupci 
avtomobilov?
Statistika je lahko tudi zabavna. V tabelah na levi si lahko ogledate pov-
prečno starost kupcev posameznih avtomobilskih znamk. 
Zamenjava znamke let sicer ne odvzame, a najbrž lahko pripomore 
k mladostnejšemu počutju!

🔲 Vir: MZIP
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Nagradna križanka AS Skornšek
Cesta Simona Blatnika 20

3320 Velenje
Tel.: 03/ 891 90 77

www.skornsek.kia.si 

Pooblaščeni 
prodajalec in serviser

 

• Nova vozila
• Testne vožnje
• Rabljena in testna vozila
• Servis vozil

Akcija ta hip: KIA pro 
cee'd že za 9.990 €

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasne-
je do 20. aprila 2015 na naslov: Naš čas,  
Kidričeva 2/a, 3320 Velenje, s pripisom 
»križanka AS avtomobili Skornšek«. Izžre-
bali bomo 3  praktične nagrade. Nagrajenci 
bodo prejeli potrdila po pošti.

KIA – 
Največ 
avta 
za vaš 
denar!

NA�NOV���A��A����KA�AVTO-OPTIKA

za�ose�na�in��ombinirana��vozila
Re�na��ena�za�o��bna��ozila���,00�€

�������������������������€

�as�in��ak�povi�,�s.p.����relo�ka��esta�2,��elen�e������.rile-servis.si
Kontakt��0�1����2��2�,�0���������20�

AVTOMEHANIČNA DELAVNICA S CELOVITO PONUDBO 

ZA VAŠEGA JEKLENEGA KONJIČKA

K�pon��e�vnov�l�iv��o��0.�4.�201�,�nave�ena��ena��e�z���v.�K�pon�ni�izpla�l�iv�v��otovini,
la�ko�se�koristi�sa�o�za�avto-optiko�za�ose�na�vozila�in�ne�za�ostale�storitve.�

Vzdrževanje vozil
VW, Audi, Seat, Škoda

Branimir Ogris s.p. | Movže 33, Mislinja | 041 563 979 | 02 885 70 30

JAMSTVO 
NA STORITVE IN
VGRAJENE DELE

- Servisiranje avtoklim
- Dezinfekcija klimatskega sistema
- Pregled podvozja
- Servis že od 65 €
- Servis klime že za 50 €

www.avtobako.si

Podjetniki, seznanite naše bralce s svojimi storitvami. 
Info: 03 898 17 50

Avto Glinšek d.o.o., Škale 35 b, 3320 Velenje | www.avto-glinsek.si

Avtobusni
prevozi
Ovčjak

avtocenter-krbavac.si
Rečica ob Paki 45
Tel.: 03/ 891 51 23

FORD AVTOCENTER KRBAVAC

Pooblaščeni servis
Fordovih vozil

Mnogim v avtomobilu pomem-
bno vlogo odigrata udobje in interi-
er, a obstaja še en dejavnik, ki se ga 
stranke zavedajo redkeje, a je ven-
darle velikega pomena – vonj nove-
ga avtomobila. Proizvajalci tega ni-
kakor ne prepuščajo naključju.

Avtomobilski proizvajalci tudi za 
to področje zaposlujejo posebne 
strokovnjake, imenovane aroma ke-
mike, ki so zadolženi za ustvarjanje 
prepoznavnega in prijetnega vonja. 

"Vonj novega avtomobila ne sme 
biti premočan in mora ustrezati av-
tomobilu," je pojasnil Vincenzo Lu-
ca iz nemškega združenja za tehnič-
no kakovost vozil TÜV. "Cvetlični 
vonj bi lahko kupca odvrnil prav ta-
ko kot vonj, povezan z različnimi vr-
stami plastike," je pojasnil.

Da avtomobili v razstavnih salo-
nih primerno dišijo, proizvajalci in 
prodajalci pogosto poskrbijo s tra-
kovi odišavljenega blaga, ki so pod-
stavljeni pod sedeže, ali z diskretno 
vstavljenimi razpršilci.

"Prvi vtis igra veliko vlogo, še po-
sebej, če kupec vonj oceni za nepri-
jeten," je pojasnil Michael Franke iz 
Volkswagna. Da bi se izognili nepri-
jetnim vonjavam, se proizvajalci pri 
opremljanju notranjosti vozila tako 
odpovejo določenim materialom.

Mercedes-Benz ima celo ekipo, 
ki se odloča o materialih in njihovi 
uporabi v notranjosti avtomobila 
– od tekstila, lesa in gume do sin-
tetičnih materialov. Standardiziran 
postopek analize je družba razvila 
že leta 1992, od takrat pa ga neneh-
no razvija.

Materiale, ki bi jih lahko upora-
bili v novem vozilu, tako nepredu-
šno zaprejo v steklene kozarce in 
jih segrejejo na 80 stopinj Celzija – 
podoben učinek je dosežen v avto-

mobilu, ki dalj časa stoji na soncu. 
Nato jih pustijo, da se ohladijo, na-
kar strokovnjaki materiale vonjajo 
in jim podelijo ocene od ena, kar je 
najboljša ocena, do šest. Test pre-
stanejo le materiali, ki imajo oceno 
največ tri.

"Namen je ustvariti prijetno aro-
mo, ki je kar se da nevtralna," je po-
jasnila nekdanja članica ekipe Cla-
udia Schempp. "Edini material, ki 
lahko napravi zavestni vtis v Mer-
cedes-Benzu, je usnje," je še dodala.

Podobno pri Audiju pri snovanju 
vsakega avtomobila preučijo okoli 
500 materialov, da bi ustvarili kar 

se da nevtralen vonj. "Nikoli ne bo 
avtomobila, ki ne diši po ničemer. 
Ljudje tega nočejo," je poudaril vod-
ja Audijeve ekipe Heiko Lüssmann-
-Geiger.

Sicer pa so mnogi še vedno mne-
nja, da nekateri avtomobili prepro-
sto – smrdijo. Razlog so predvsem 
poceni materiali, kar se zgodi pred-
vsem pri avtomobilih nižjega cenov-
nega razreda. Kupcem takih avto-
mobilov še vedno ostane na voljo 
velik izbor osvežilcev in dišav, izde-
lanih posebej za avtomobile.

🔲

Vonj v avtomobilu ni naključje

www.citroen.si
                              Ponudba velja za Citroën C4 Live PureTech 110 BVM z vključenim rednim popustom in dodatnim bonusom  1.000 €, ki velja v primeru Citroën Financiranja ob nakupu novega osebnega vozila Citroën. Stranka prejme jamstvo Citroën za dobo 5 let (vključuje dvoletno pogodbeno garancijo) 
oziroma 100.000 km in avtomobilsko kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto. 5 leta jamstva in kasko za 1 EUR velja ob nakupu s Citroën Financiranjem. Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Citroën Financiranje za vozilo Citroën C4 (Live Pure Tech 110 BVM) – stranka prejme jamstvo Citroën za dobo 5 let (vključuje 
dvoletno pogodbeno garancijo) oziroma 100.000 km; maloprodajna cena z DDV in vključenim bonusom Citroën Financiranje je 12.990 EUR; mesečno odplačevanje; mesečni obrok je 140 EUR pri 30% pologu in ročnosti 84 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 13.03.2015 znaša 7,8% in se spremeni, če se 
spremenijo elementi izračuna; izračun temelji na osnovi indeksa obresti - 3 mesečni EURIBOR s skupno letno obrestno mero 6,4%; financirana vrednost 9.093 EUR; skupni znesek za plačilo 15.292 EUR; pri sklenitvi avtomobilskega zavarovanja Citroën Financiranje omogoča do 50% popust. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na 
svojega prodajalca vozil Citroën. Ponudba velja do 30. 4. 2015 za omejeno količino vozil oziroma do razprodaje zalog za fizične osebe pri pooblaščenih prodajalcih Citroënovih vozil v Sloveniji, ki sodelujejo v akciji. Navedbe opreme so informativne! Slike so simbolične. Več na www.citroen.si.

Povprečna poraba goriva: 3,3−6,3  l/100 km, emisije CO2: 86−146 g/km, emisijska stopnja EURO 5 in EURO 6, specifične emisije dušikovih oksidov 0,0146−0,158 (NOx). 
Pri dizelskih motorjih je vrednost specifične emisije trdih delcev 0,00002−0,0023 g/km, število trdnih delcev pa 0,01−7,92 x 1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti 
k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Več na www.citroen.si.

KASKO+
CITROËN C4 NOVA LINIJA
LIVE PURETECH 110 BVM 12.990
V PRIMERU CITROËN FINANCIRANJA 

NE DELAJTE DRAME
 IZ SPELJEVANJA NA KLANCU
NE DELAJTE DRAME
 IZ SPELJEVANJA NA KLANCU
NE DELAJTE DRAME
 IZ SPELJEVANJA NA KLANCU

AVTO MURŠIČ, d.o.o., Žarova cesta 7, Velenje.             Telefon.: 03 898 54 80
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Najve�ja�i�bira��nevmatik�

Tires

R

Najve�ja�i�bira�AT����m�in�
�lati���v�Sloveniji.���N�A��
MA���S���A���S����T�TAN�AT��
��M��������AS��������lati��a.

Monta�a���m��a�vili�arje�v�
va�em��odjetj���mobilni�servis�
Skiro�mont.

Prodaja��monta�a�in��o�ravilo���m�ter��lati����a�avtomobile���tirikolesnike��
motorje��vili�arje��traktorje��tovorna�vo�ila�in��radbene�stroje.

�atkova�vas�21��a��3312�Prebold

telefon��3���3�1�22�

www.skiro.si��info@skiro.si
Skiro�in�enirin��d.o.o.

Skiro�mont.o�mont.

Ali veste:

da letno na slovenskih cestah bližnje srečanje 
z divjadjo doživi okoli 9.000 voznikov?

da je v Sloveniji letno ukradenih več kot 650
osebnih vozil?

da lahko toča, velika kot jajce, zadene vaš 
avtomobil tudi s hitrostjo do 150 km/h?

www.ZavarovalnicaMaribor.si
080 19 20

Zato ne tvegajte. 

Odslej Euroservis
V lanskem letu je uspel Avto 
Shopu Podgoršek veliki met: 
postali so del priznane glo-
balne servisne mreže Euro-
servis, ki jo trenutno pred-
stavlja več kot 5.600 servisov 
po Evropi in Južni Ameriki.

Zakaj izbrati 
Euroservis?
Izbira Euroservisa je več kot 
logična, ker imajo strokovno 
usposobljen kader, vrhunsko 
opremljene servisne delavni-

ce, vgrajujejo rezervne dele 
originalne kakovosti in imajo 
pošten odnos do strank in 
enoletno jamstvo.

Prednosti Euroservisa 
so številne: 
• nižje cene servisiranja 

(vozila ni potrebno ser-
visirati na pooblaščenih 
servisih);

• zagotovljena garanci-
ja proizvajalca vozila (za 
vsa vozila v garanciji ta 
še vedno velja);

• vgradnja originalnih 

rezervnih delov po bi-
stveno nižjih cenah 
(pod svojimi blagovnimi 
znamkami).

Servis za vse znamke 
in starosti vozil
Na voljo vam je: hitri servis, 
vulkanizerstvo, mehanična 
popravila, zavorni sistemi, 
klimatski sistemi, avtoelek-
trika, diagnostika, avto opti-
ka, vzmetenje, svetila, doda-
tna oprema.

Avto Shop Podgoršek d.o.o.
Prodaja rezervnih delov in servis
Metleče 10, 3325 Šoštanj   |  Tel.: 03/ 898 71 00

Novost – super ugodno! EUROSERVIS
Za vse znamke vozil in starosti vozil 

Tudi za nova in novejša vozila v garanciji

Akcija leta 2015: ob menjavi motornega olja - oljni filter GRATIS!

PoPoln 
kavni  
užitek!
Z veseljem vam sporočamo, 
da svoja vrata na bencinskih 
servisih omv odpira nov viva 
cafe, kjer nudimo najboljšo v 
italiji praženo kavo. iZbrana 
kavna Zrna, ki so nežno in 
skrbno popražena, dajejo 
bogato in intenZivno kavno 
aromo. Za popoln kavni užitek. 
ustavite se v viva cafe na 
bencinskih servisih omv. užitek 
Zagotovljen! 

veselimo se vašega obiska.  
vaša ekipa omv viva cafe.

noVo

Prvi stresni trenutek je že to, da se 
nam nekam mudi, da lovimo zadnje 
minute, da bi uspeli priti na določen 
kraj ob določeni uri. Če je dogodek 
pomemben za nas, da ga ne bi smeli 
zamuditi ali celo da nanj ne bi pri-
šli, je treba pravilno načrtovati naše 
potovanje. Tudi pri tem imamo na 
voljo kar precej pripomočkov, ki nas 
seznanjajo s stanjem na cesti, zasto-
ji in še čim. Skupek teh informacij 
naj bi nam bil vodilo, da se na pred-
vsem daljšo pot odpravimo pravoča-
sno. Nič ne bo narobe, če se bomo 
na končni točki svojega potovanja 
malce umirili, če bomo prispeli ne-
koliko prej in odmislili potovanje ter 
se sproščeno lotili aktivnosti, ki smo 

jih načrtovali. Če naše potovanje ni 
vezano na določen čas, se izognimo 
prometnim konicam. Pri načrtova-
nju poti in časa nam pomaga tudi 
radio s funkcijo prometnih informa-
cij in kakšen navigacijski sistem v av-
tomobilu ter vse druge informacije, 
pridobljene iz medijev in računalni-
ških sistemov, o prevoznosti cest.

Seveda pri vožnji na nas lahko po-
mirjevalno vpliva tudi glasba, izogi-
bamo pa se motnjam, ki jih povzro-
čajo mobilni telefon in slabe novice.

Poskrbeti moramo tudi, da so mi-
kroklimatski pogoji v vozilu primer-
ni, da voznik ni lačen žejen in da si 
med daljšo vožnjo privošči tudi od-
mor. Za dobro počutje v vozilu skrbi 

tudi brezhibno delujoča klimatska 
naprava v vozilu. Ta je pomemben 
del dodatne opreme vozila.

Med vožnjo je treba poskrbeti, da 
sopotniki niso moteči elementi za 
voznika. Še posebej moramo biti po-
zorni, če so v vozilu otroci, da jih s 
primernimi animacijami zaposlimo, 
da jim ne postane dolgčas. Seveda 
glede na velikost otroka poskrbimo 
tudi za ustrezen otroški sedež. Tudi 
drugi potniki so lahko med vožnjo 
moteči in s tem povzročajo napetost 
– stres pri vozniku. Tudi kot sopo-
tniki se moramo v vozilu ustrezno 
obnašati in vozniku omogočiti, da 
nas varno pripelje na določeno toč-
ko našega potovanja.                      🔲

Kaj pravzaprav povzroči nervozo 
oziroma stres voznika? 



Naš  čas, 9. 4. 2015, barve:  CMYK,  stran 16

16  9. aprila 2015SVET OKTANOV

O podjetju
Dolgoletna tradicija podjetja Avto Korelc je le 
potrditev jamstva kakovosti njihovih storitev. 
Ker opravljajo najzahtevnejša avtokleparska in 
avtolièarska dela (med ostalim tudi na vozilih 
znamk Volkswagen, Audi, Mercedes in 
Mazda), je povsem razumljivo, da je kakovost 
njihovih storitev resnièno na visokem nivoju.

Avtokleparstvo in avtolièarstvo
V njihovi sodobno opremljeni delavnici bodo 
vaše poškodovano vozilo kar se da temeljito 
popravili. Avtokleparska dela opravljajo na 
ravnalnih mizi vrhunske znamke Spanesi, 
lakirajo pa v lakirni komori USI-Italia z vodnimi 
laki DuPont.

Vgradnja vetrobranskih stekel
Vetrobransko steklo ni navadno steklo. Je sestavni 
del trdnosti vašega vozila in predvsem je 
pomembno, da v primeru nesreèe steklo ostane 

celo. Vetrobransko steklo zagotavlja optimalno 
vidljivost podnevi in ponoèi. Za zagotavljanje 
vaše varnosti mora kljubovati slabemu 
vremenu in udarcem. Dobro vetrobransko 

steklo je pojem udobnosti in varnosti. Vaše 
vetrobransko steklo zamenjajo z originalnim 
oz. s predhodno enakovrednim steklom.

Cenitev poškodovanih vozil
Opravljajo prijave in cenitve škod iz naslova 
avtomobi lskega  kasko-zavarovanja  za  
zavarovalnice: Triglav, Zavarovalnica Maribor in 
Tilia. Za vse ostale zavarovalnice so pogodbeni servis 
in tudi zanje vam pripravijo vso potrebno 
dokumentacijo. Po predhodnem dogovoru lahko vaše 
vozilo odpeljejo tudi na cenilno mesto.

Vleka vozil
Pri zahtevnejših okvarah in prometnih nezgodah je 
potrebna vleka vozila. V podjetju Avto Korelc vam 
omogoèajo avto-vleko z lastnim vozilom in ustrezno 
opremljeno prikolico, ki razpolaga z opremo za 
uèinkovito zavarovanje vozila med prevozom.

Korelc Marko s.p., Podkraj pri Velenju 10 r, 3320 Velenje
Tel.: 03 586 25 77, GSM: 041 738 125

www.avtokorelc.si 

Sistem Dustless Blasting je ekološki 
sistem peskanja, ki je najhitrejši in 
stroškovno najuèinkovitejši.
Z napravo Dustless Blaster lahko odstranimo 
skoraj vsako vrsto premaza s katerega koli 
materiala. Postopek je izjemno hiter in ne ustvarja 
toplote in oblaka prahu. Peskanje poteka s 
steklenimi kroglicami in steklenim granulatom. 
Zdrobljen pesek je izdelan iz recikliranega stekla 
steklenic. To steklo pesku zagotavlja odliène 
lastnosti, saj ne vsebuje prostega kremena, steklo 
je nestrupeno in ne vsebuje težkih kovin. Delci 
zdrobljenega stekla omogoèajo agresivno 
obdelavo površin in odstranjevanje premazov. 
Steklena zrna so lažja od žlindre, kar omogoèa 
veèjo uèinkovitost proizvodnje in manjšo porabo 

èasa. Uporaba tega stekla neposredno koristi 
okolju, saj ga preusmeri z odlagališè odpadkov.
In kje se lahko sistem peskanja Dustless 
Blasting uporablja:
 za starejša vozila oz. starodobnike (oldtimer-

eje), kjer se èisti barva do kovine;
 za alu-platišèa (jih ne poškoduje);
 za plovila (èolni, gliserji, jahte, ladje), kjer se 

èisti vegetativni nanos; v industriji (za kovinske 
konstrukcije, površine z vodnim kamnom, 
vodna zajetja, odstranjevanje grafitov …)

Novo pri Avto Korelc – premierno v Sloveniji:
sistem EKO vodnega peskanja Dustless Blasting

Janez Janže s.p.

AVTO SERVIS, DIAGNOSTIKA, SERVISIRANJE KLIMATSKIH NAPRAV, KLEPARSTVO in 
LIÈARSTVO                               , MENJAVA IN PRODAJA VETROBRANSKIH STEKEL, 
ZAVAROVALNIŠTVO (AdriaticSlovenica), POSREDNIŠTVO, TRGOVINA (rezervni 
deli), VULKANIZERSTVO, AVTOOPTIKA, AVTOPRALNICA, PRIPRAVA VOZIL NA 
TEHNIÈNI PREGLED ZA VSE VRSTE VOZIL, IZVENGARANCIJSKA POPRAVILA (na 
zalogi imamo zavore, sklopke, krmilne mehanizme, podvozja, blažilce, sveèke, 

brisalce, metlice, svetilne enote, filtre za razliène tipe vozil)

ODKUPUJEMO IN PRODAJAMO RABLJENA VOZILA, 
KI SO NA OGLED V SALONU.

Na zalogi tudi terenski in dostavni program.
UGODNE CENE IN PLAÈILNI POGOJI!

VELIKA AKCIJA LETNIH PNEVMATIK YOKOHAMA, 
 (LASSA), MAXXIS, FULDA, GOOD YEAR, BRIDGESTONE, 

DOSTAVNI PROGRAM ...

Letuš 81, 3327 Šmartno ob Paki, 
tel.: 03/891-50-61, fax: 891-50-60

GSM: 041/707-287

ODKUPUJEMO IN 
RESTAVRIRAMO STARODOBNIKE!

Najdete nas ob glavni cesti, med Letušem in Mozirjem, 
pred gostišèem Pirnat. 

Vljudno Vas vabimo, da obiščete 

Avtoservis Tratnik na avtopoligonu 

Ločica ob Savinji. 

Vaše vozilo Peugeot bomo pripravili 

na brezskrbna poletna potovanja, 

vozilo bomo pregledali, po potrebi 

opravili servis, prekontrolirali 

delovanje motorja, osvežili software 

vozila, pregledali vitalne dele in še 

kaj, skratka storili vse, da bo Vaš 

Peugeot brezhiben.

Včlanili vas bomo v klub ugodnosti 

»Moj Peugeot« in upoštevali 

aktualne popuste.

Akcija meseca 

aprila 2015

za vsako opravljeno 

delo na Vašem vozilu 

Peugeot prejmete 

odsevni brezrokavnik 

GRATIS!

Delovni čas: delavnik 8.00 – 17.00, sobota 8.00 – 12.00, nedelja zaprto

ź vlečne naprave 
znamk Šeško, 
Starc Westfaliain 

ź nosilci za kolesa

ź prikolice

ź kovani izdelki

ź oprema za konje

ź storitve

Socka 33, 3203 Nova Cerkev
03 78 18 180, 041 382 935
www.sesko.si

Že od leta 1938

Izberete lahko zložljive nosilce Westfalia za 
2 ali 3 kolesa, ki se pritrdijo na vlečno kljuko, 
kolesa pa se zaklenejo na nosilec. Lahko se 
spusti nižje in zaprete prtljažnik tudi, ko 
imate pritrjena kolesa. Prtljažnik lahko 
uporabite tudi pozimi z dodatkom za smuči. 

estfalia za 
olesa, ki se pritrdijo na vlečno kljuko, 

o se 
o 

om za smuči. 

Poskrbite za varen prevoz koles!
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Prve lige Telekom 
Slovenije, 26. krog
Rudar - Luka Koper 2:2 (2:1)
Strelci: 1:0 Firer (4.), 1:1 Lotrič (13.), 2:1 Jelič 
(38.), 2:2 Lotrič (60.).
Rudar: Rozman, Kašnik, Stjepanovič, Firer, 
Krefl (od 83. Jahić), Trifkovič, Jelič (od 71. 
Kocić), Klinar, Bolha, Knezovič, Babič (od 87. 
Plesec). 
Trener: Jernej Javornik.
Drugi izidi: Radomlje - Domžale 0:3 (0:2), 
Gorica - Celje 2:2 (1:1), Maribor - Krka 2:2 (1:0), 
Olimpija - Zavrč 3:1 (1:0).
Vrstni red: 1. Maribor (tekma manj) 55 
(48:23), 2 Domžale 52 (32:13), Celje 51 (39:14), 
4. Olimpija (tekma manj) 46 (45:19), 5. Zavrč 38 
(26:37), 6. Koper 32 (27:41), 7. Rudar 30 (29:29), 
8. Gorica 23 (23:36), 9. Krka 23 (27:41), 12. Ra-
domlje 12 (13:58).

2. SNL, 19. krog 
Krško - Šmartno 1928 6:0 (0:0)
Strelci: 1:0 Jurečič (47.), 2:0 Dvorančič (54.), 3:0 
Dvorančič (58.), 4:0 Čeh (65.), 5:0 Pavič (69.), 
6:0 Sikošek (88.). 
Trener: Simon Oblak
Rdeči karton: Bezovnik (40.).
Šmartno 1928: Tetičkovič, Tajnšek, Bukšek, 
Lenošek, Bezovnik, Škoflek, Đokič, Zamernik 
(od 85. Gačnik), Maze, Kompan, Korošec.
Drugi izidi: Aluminij – Dravinja Kostroj 2:2 
(2:2), Triglav – Šenčur 1:2 (1:0), Roltek Dob – 
Farmtech Veržej 5:0 (1:0), Ankaran Hrvatini - 
TKK Tolmin 2:1 (1:0).
Vrstni red: 1. Krško 40 (40:19), 2. Aluminij 34 
(32:14), 3. Dob 32 (30:16), 4. Triglav 31 (33:26), 
5. Ankaran-Hrvatini 30 (26:21), 7. Veržej 25 
(25:32), 8. Šenčur 24 (20:30), 9. Dravinja 15 
(27:34), 10. Šmartno 1928 8 (14:57). 

1. NLB Leasing liga, 
22. krog
Izidi: Krško - Slovan 26:35 (12:18), Riko Ribnica 
- Sviš Ivančna Gorica 39:30 (23:14), Istrabenz 
Plini Izola - Sevnica 26:20 (12:9), Slovenj Gradec 
2011 - Urbanscape Loka 20:28 (13:12), Jeruza-
lem Ormož - Maribor Branik 22:31 (9:13), Gore-
nje Velenje - Krka 38:22 (22:12). Torek, 7. april: 
Trimo Trebnje – Celje Pivovarna Laško.
Lestvica: 1. Celje Pivovarna Laško 21 tekem - 
42 točk, 2. Gorenje Velenje 22 – 42, 3. Maribor 
Branik 22 – 37, 4. Trimo Trebnje 21 – 29, 5. Riko 
Ribnica 22 – 29, 6. Urbanscape Loka 22 – 21, 
7. Krka 22 – 20, 8. Slovan 22 – 18, 9. Jeruzalem 
Ormož 22 – 18, 10. Slovenj Gradec 2011 22 – 
16, 11. Istrabenz Plini Izola 22 – 13, 12. Sevni-
ca 22 – 11, 13. Sviš Ivančna Gorica 22 – 8, 14. 
Krško 22 – 2.

 TAKO so igrali

Po enotedenskem premoru zaradi zbora reprezen-
tance U-19, ki se v elitnem delu kvalifikacij bori za uvr-
stitev na Evropsko prvenstvo (v njej kot kapetanka re-
prezentance nastopa tudi 'rudarka' Tina Marolt), se v 
soboto ženski nogomet ponovna vrača v Velenje. Že v 
soboto bo na igrišču z umetno travo med 10. in 12. uro 

4. turnir deklic U-13 zahod. Ob 12.15. jim bodo sledile 
igralke selekcije U-17 v tekmi s sovrstnicami iz Mari-
bora. V nedeljo (ob 16.00) pa bo še tekma članic, prav 
tako z Mariborčankami.

Tako članice, dekleta U-17 kot tudi deklice U-13 tre-
nutno zasedajo 2. mesto v svojih ligah.                        🔲

Led je prebit, ni pa še staljen, bi 
lahko dejali v prenesenem pomenu 
po sobotni tekmi 26. kroga med Ru-
darjem in Koprom, ki se je v slabem 
vremenu pred skromnim številom 
gledalcev (le kakšnih sto) končala z 
neodločenim izidom. Strelski post 
je trajal od 82. minute zadnje Ru-
darjeve jesenske tekme z Zavrčem 
(7 : 2). Torej kar 462 minut, zaradi 
sodnikovih dodatkov skoraj na vsa-
ki tekmi pa še kakšno minuto več. 
Prekinil ga je Ivan Firer, ki se je po 
podaji z desne strani spretno otre-
sel gostujočega branilca in z natanč-
nim udarcem s približno štirinaj-
stih metrov končno zadel. Očitno 
po prvem letošnjem golu domači 
nogometaši niso bili dovolj zbrani, 
saj je njihovo navdušenje že kma-
lu splahnelo. Domen Črnigoj (19), 
drugi najmlajši gostujoči igralec za 
Mitjem Lotričem (20), je pozabljen 
od Rudarjevih igralcev na razdalji 

približno 30 metrov od domačega 
gola, morda je bil oddaljen celo kak-
šen meter več, prejel povratno žogo 
in se takoj odločil za udarec. Mokra 
žoga je na od dežja namočeni zele-
nici dobila še dodaten pospešek. 
Rudarjev vratar Matjaž Rozman jo 
je sicer čakal na pravem mestu, a 
je pred njim udarila na zemljo in 
švignila mimo njega v mrežo. Še 
pred odhodom na odmor je trenu-
tno najboljši domači strelec Dra-
gam Jelić znova po podaji z desne 
strani (Maria Babića) povišal s črte 
petmetrskega prostora z udarcem z 
glavo na 2 : 1. Toda to ni bilo dovolj 
za zmago, saj je Lotrič po petnajstih 
minutah igre v nadaljevanju z moj-
strskim zadetkom izenačil. Do kon-
ca so oboji imeli nekaj priložnosti 
za zmago, a kakšnih sto gledalcev 
ni videlo nobenega gola več, saj sta 
bila vratarja povsem zbrana ali pa 
strelci nezbrani. Tako je bilo Rudar-

jevo veselje po sobotni tekmi le 
polovično, saj so še vedno brez 
zmage v tem delu prvenstva. 

Skratka, so ujeli 'vrabca', se-
daj bodo skušali še 'goloba'. 
»Vesel sem, da smo konč-
no zadeli. To je najbolj 
pomembno. Če bomo 
tako nadaljevali, bo pri-
šla tudi prva zmaga,« je 
dejal po tekmi Rudarjev trener Jer-
nej Javornik. Se bo to zgodilo že v 
jutrišnjem 27. krogu, ko bodo na 
lokalnem derbiju gostovali v Celju, 
ali pa bodo nanjo morali njihovi lju-
bitelji čakati do 28. kroga, do tekme 
z Mariborom ob jezeru, ali pa do 
gostovanja v Zavrču …(?)

Zadovoljstvo in 
nezadovoljstvo

»Čeprav želje nismo povsem ure-
sničili, sem vendarle zadovoljen. 
Zmago bomo skušali doseči že ju-

tri. Celjani v tem prvenstvu sicer 
igrajo odlično. Toda mi gremo na 
tekmo neobremenjeni. To je pač sa-
vinjsko-šaleški derbi, na teh dvobo-
jih pa so bili izidi pogosto nepredvi-
dljivi. Vse bomo naredili za zmago, 
odprlo se nam je in upam, da se bo 
sreča obrnila v našo korist, kar se 
proti Kopru ni zgodilo,« je dejal po 
tem derbiju dveh moštev s sredine 

lestvice doma-
či trener Jernej 
Javornik.

Tudi gostujo-
či trener Alen 
Ščulac je pri-
čakoval poln 
izkupiček na 
derbiju tekme-
cev s sredine 
lestvice: »Ne 
glede na to, da 
smo bili zde-
setkani, brez 
štirih igralcev, 
sem nezado-
vljen s točko. 
Prišli smo po 
vse tri točke, 
kar se je videlo 
že na samem 
začetku, saj 

smo začeli tekmo zelo napadalno. 
Narekovali smo hiter ritem, imeli 
žogo več v posesti in si ustvarili tudi 
več obetavnih priložnosti za zade-
tek. No, imeli so jih tudi domači, a 
manj. Ostaja nam grenak priokus. S 
to točko ostajamo pred Rudarjem, 
toda to nam ne pomeni veliko. Kdo 
bo šesti ali sedmi, to nič ne prinaša. 
Zato bomo takoj po tej tekmi vso 

pozornost usmerili na Domžale, 
našega nasprotnika v polfinalu po-
kala Slovenije.

Ivan Firer, strelec težko pričako-
vanega zadetka: »Vsi smo težko ča-
kali nanj in si ga močno želeli. Dol-
go, dolgo je trajalo, danes pa smo 
ga le dosegli. Celo dva, a naše vese-
lje seveda ni popolno. Manjkala je 
zmaga. Začeli smo zadevati in na 
lokalni derbi lahko odpotujemo ze-
lo samozavestno, dvignjenih glav in 
z odločenostjo, da se nam morda le 
povsem 'odpre'.«

Sicer pa so se v 26. krogu strelci 
zelo izkazali, saj so gledalci videli 
skorajda štiri gole na tekmo. 

Izidi. Za precejšnje presenečenje 
kroga je poskrbela Krka z neodloče-
nim rezultatom (2 : 2) proti Mari-
boru, ki je dobro polovico drugega 
polčasa sicer igral brez izključenega 
Marka Šulerja (v 63. je dobil drugi 
rumeni karton). Popolno presene-
čenje Dolenjcev je preprečil Mar-
cos Tavares z izenačitvenim golom 
v 82. minuti. 

🔲 Stane Vovk

jevo veselje po sobotni tekmi le 
polovično, saj so še vedno brez 
zmage v tem delu prvenstva. 

Skratka, so ujeli 'vrabca', se-
daj bodo skušali še 'goloba'. 
»Vesel sem, da smo konč-
no zadeli. To je najbolj 

dejal po tekmi Rudarjev trener Jer-
. Se bo to zgodilo že v 

jutrišnjem 27. krogu, ko bodo na 

Ivan Firer in 
Dragan Jelić, 
strelca prvih 

dveh letošnjih  
Rudarjevih  

golov

Nogometaši Krškega odločno ko-
rakajo proti prvi ligi. Do uresniči-
tve te njihove velike želje je sicer še 
osem krogov, toda v 19. krogu so 
prednost pred najbližjim zasledo-
valcem še povečali. Aluminij, ki je 
proti predzadnji Dravinji na svojem 
igrišču iztržil le točko, sedaj na dru-
gem mestu za njimi zaostaja za šest 
točk. Nasprotno pa velja za nogo-
metaše Šmartnega 1928. Težko je 
verjeti, da se bodo na travnati povr-
šini rešili nazadovanja v tretjo ligo. 
V tem krogu so gostovali prav pri 
Krčanih in izgubili z 0 : 6. Na za-

dnjem, desetem mestu imajo še ve-
dno eno samo zmago, ki so si jo pri-
igrali v 4. krogu proti novincu Tol-
minu. Predzadnja Dravinja je po ne-
odločenem izidu 2 : 2 v Kidričevem 
prednost pred njimi povečala na se-
dem točk, nogometaši Šenčurja pa 
imajo na osmem, predpredzadnjem 
mestu, že šestnajst točk več o njih. 

Šenčurjani so presenetljivo na lo-
kalnem derbiju v Kranju premagali 
domači Triglav z 2 : 1. S tretjim za-
porednim porazom je nekdanji pr-
voligaš zdrsnil na četrto mesto. Za 
vodilnim Krškim zaostaja že devet 

točk. Za točko pa ga je prehitel ak-
tualni prvak Roltek Dob, ki je bil 
boljši od Farmtech Veržeja s 5 : 0. 
Dobljani za drugim Aluminijem za-
ostajajo le še za dve točki, za vodil-
nim Krškim pa za osem.

V naslednjem krogu bodo Šmar-
čani gostovali v Ankaranu, Krčani 
pa v Konjicah pri Dravinji, ki za nji-
mi na predzadnjem mestu zaostaja 
25 točk. Dob bo gostoval pri Tol-
minu, ki je bil presenečenje jeseni, 
v štirih spomladanskih tekmah pa si 
je priigral le skromno točko.

🔲 vos

Visok poraz z vodilnim

V velenjskem rokometnem klubu 
Gorenju so pred začetkom sedanje 
tekmovalne sezone ambiciozno na-
povedali osvojitev obeh domačin 
naslovov. Po porazu na finalni tek-
mi z večnim tekmecem Celjem Pi-
vovarno Laško jim ostaja upanje, da 
osvojijo vsaj prvenstvo, in to z no-

vim trenerjem Gregorjem Cvijičem. 
Ker se jim je pokal znova izmuznil 
iz rok, so odstavili Ivana Vajdla, ki 
je bil v tej vlogi od julija predlani. 
Nad to potezo je bil sedaj že prej-
šnji trener Vajdl zelo presenečen. 
Tomaž Juršič, direktor kluba, pa je 
ta klubski korak med drugim poja-
snil, da so se za to odločili »glede na 
zadnje dogodke v Kopru na finalu 
pokala in zato, ker na nekaterih tek-
mah Gorenje ni bilo pravo. »S tem 
mislim na domačo ligo, ko smo v 

zadnjih sekundah reševali celo … 
Od ciljev, ki smo si jih zadali, ne 
odstopamo. Na žalost je v športu 
tako, da je na koncu trener tisti, ki 
prvi v vrsti odgovarja za rezultat na 
igrišču, ni pa trener edini krivec za 
potek sezone v Gorenju.«

Novi trener Gregor Cvijič je prvič 

vodil Velenjčane na preloženi tekmi 
22. prvenstvenega kroga. Gostujočo 
Krko so brez težav premagali z dvo-
številčno razliko 38 : 22. Novome-
ščani so se že pred prihodom sprija-
znili s porazom: »Po tekmi je njihov 
trener Mirko Skok dejal: »Glede na 
to, da imamo dovolj točk za obsta-
nek, smo dali priložnost tudi mlaj-
šim igralcem, da si naberejo samo-
zavest.« Vseeno pa so imeli v Janu 
Jurečiču z devetimi goli najboljšega 
strelca tekme.

In kakšen je bil vtis Gregorja Cviji-
ča po tekmi: »V redu. Fantje so igra-
li, kot smo se dogovorili. Prežemala 
jih je kolektivna igra, kolektivni duh. 
Veliko se v igri v dveh mesecih ne 
da spremeniti. Vsak se bo moral 
boriti za svoje mesto, gristi za svo-
je minute v ekipi. Nobeden ne bo 

imel zagotovljenih šest-
deset minut igre. Prete-
klost me ne zanima, le 
to, kaj bo jutri, pojutri-
šnjem. Moji cilji so ve-
dno najvišji, enaki, kot 
jih ima klub. Če ne bi 
imel takšnih, tega izziva 
ne bi sprejel. Vedno že-
lim biti najboljši, ne gle-
de na to, s kom igram, 
ali z zadnjim v ligi ali z 
evroligašem. Takšno raz-
mišljanje morajo dojeti 
tudi igralci in le tako lah-
ko Gorenje spet postane 
šampionska ekipa.«

Včeraj (v sredo) so 
rokometaši Gorenja na 
prvenstveni tekmi 23. 

kroga gostovali v Ribnici. V sobo-
to bodo spet na mednarodni preiz-
kušnji. V prvi tekmi četrtine finala 
pokala EHF bodo gostili norveški 
Team Tvis Holstebro. V sredo, 15 
aprila, pa bo v Rdeči dvorani (ob 
19.00) drugi letošnji derbi s Celja-
ni in priložnost, da se aktualnim 
slovenskim prvakom oddolžijo za 
poraz v 11. krogu v njihovem Zla-
torogu (31 : 32)

🔲 Stane Vovk 

Vsak bo moral gristi za minute
Gorenje proti Krki že z Gregorjem Cvijičem – V soboto (ob 20.30) z 
norveškim Team Tvis Holstebrom, v sredo s Celjem Pivovarno Laško

Pretekli teden je bilo odigrano 
prvo kolo v Štajerski ligi upoko-
jencev v balinanju. Že na začetku 
se je pokazalo, da bodo tudi v tej 
sezoni zelo zanimiva srečanja, pa 
čeprav je liga razdeljena na dva 
dela – vzhod in zahod.

V zahodnem delu je bil na bali-
nišču v Velenju dolgo pričakovan 
mini derbi kola med Gorenjem in 
novincem v ligi Premogovnikom. 
Na igrišču so le dan prej zamenja-
li peščeno podlago, zato nobena 
ekipa ni bila v prednosti, kar se 
tiče pogojev igranja. Za dodatno 
težavo je poskrbelo še vreme, saj 

je bilo zelo mrzlo in vetrovno. To-
da tudi to ni zaustavilo ekipe Go-
renja, ki je rutinirano premagala 
ekipo Premogovnika z rezulta-
tom 6 : 2. Vendar pa se je videlo, 
da bo ekipa Premogovnika kot 
novinec še marsikoga preseneti-
la s svojim resnim pristopom do 
tekmovanja.

Ostala srečanja v zahodnem de-
lu lige so bila se končala: Kavče 
– Šmartno ob Paki 6 : 2, Topoši-
ca – Vinska Gora 6 : 2, Gorica je 
bila v tem kolu prosta.

🔲 T. F.

Šaleška pokrajinska zveza upokojen-
cev Velenje je izvedla regijsko strelsko 
prvenstvo z zračno serijsko puško. Tek-
movanja se je udeležilo 9 ekip s 37 tek-
movalci. V ženski konkurenci so zma-
gale predstavnice Gorenja s 397 krogi. 
V posamezni uvrstitvi: 1. Gregorič Lju-
bica 145, 2. Mogilnicki Marica 128, 3. 
Mikuž Zalika 124. V moški konkuren-
ci ekipno: 1. DU Velenje 523 (Sušec 
172, Hudales 170, Žučko 181), 2. DU 
Šoštanj 471, 3. DU Pesje 469. V posa-
mezni uvrstitvi: 1. Žučko Franjo 181, 2. 
Horvat Milan 172 DU Pesje, 3. Sušec 
Tomo 172 DU Velenje.

🔲 F. Žučko

Končno prvi letošnji gol
Veselje le polovično  - Jutri ob 18.00 savinjsko-šaleški derbi

Poln vikend za igralke ŽNK Rudar Škale

Balinanje Streljanje
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Šmartno ob Paki, 2. aprila. – V 
dvorani Marof v Šmartnem ob Paki 
je tamkajšnji  župan Janko Kopušar 
pripravil sprejem za nove občane, 
rojene v lanskem letu. Bilo jih je 
največ doslej, 41. 

Kopušar je med drugim v nagovo-
ru menil, da je rojstvo otroka najpo-
membnejši družinski in starševski 
dogodek, trenutek, ki zaznamuje 
njihovo življenje. Otroci so sreča, 
radost, veselje, a tudi odgovornost. 
V lokalni skupnosti se skupaj s star-
ši veselijo vsakega novega občana 
in mu namenjajo primerno pozor-
nost. Na osnovi pravilnika vsake-
mu namenijo po 150 evrov, »s spre-
jemom pa želimo poudariti, koliko 
nam pomenite družine, ki živite tu-
kaj, koliko sedanjost, predvsem pa 
prihodnost vaših otrok.« Po njego-
vih zagotovilih si lokalna skupnost 
prizadeva zagotoviti v vrtcu in ka-
sneje v osnovni šoli čim več možno-
sti za njihovo varno in brezskrbno 
otroško igro, nabiranje potrebnih 
znanj, vse za potrebno telesno in 

duhovno rast. Prizadevajo si podeli-
ti koncesijo zasebnemu vrtcu, v jav-
nem pa še izboljšati obstoječe dobre 
pogoje. Trudijo se še pri zdravstveni 
oskrbi, nudijo vrsto programov za 

koristno preživljanje prostega časa 
otrok. »Marsikaj od tistega, kar bo-
do potrebovali vaši otroci za razvoj 
svojih potreb in želja, bo po svojih 
najboljših močeh skušala zagoto-

viti naša občina.«  Kopušar je še 
vsem zaželel veliko veselja in zado-
voljstva, otrokom pa mirno, zdravo, 
varno in uspešno življenje.

🔲 Tp

Lani se je v občini rodilo 41 otrok. Zanje je tudi letos lokalna skupnost pripravila sprejem.

Vsako leto 7. aprila praznujemo 
svetovni dan zdravja, hkrati pa je 
to tudi rojstni dan Svetovne zdra-
vstvene organizacije (WHO). Leto-
šnje praznovanje je posvečeno zdra-
vi prehrani z motom: Od kmetije do 
mize, naj bo hrana varna.

Brez hrane ni življenja, ne rasti 
in razvoja otrok, ne igre in dela. A 
glej ta paradoks – 
hrana nas tudi ubi-
ja. Spominjam se 
lastnega otroštva, 
pred šestdesetimi 
leti, ko smo uživa-
li v glavnem hra-
no, pridelano v do-
mačem okolju. Nič 
južnega sadja, ki 
dozori v kontejner-
jih med prevozom, 
nič jabolk s čudo-
vitim pološčenim 
olupkom, ki se mu črvički na da-
leč izognejo, nič prazne solate z vo-
dnih gredic. Pa so bila tista krastava 
in proti zimi uvela jabolka bistveno 
bolj zdrava. Počasi se resnica plazi 
v nas in zopet bi najraje vse imeli 
na balkonu ali domačem vrtičku. 
Žal vsem to ni dano. Pa se pono-
vno soočamo s težavo – pridelave 
in predelave, transporta, skladišče-
nja, prodaje in na koncu še z vpra-
šanjem priprave hrane iz teh živil. 

Nevarna hrana pa je žal povezana 
tudi s smrtjo. Za celo Slovenijo ljudi 
letno umre zaradi hrane, ki vsebuje 
škodljive bakterije, viruse, parazite 
ali kemične snovi. Več kot 200 bole-
zni je neposredno povezanih s hra-
no – od driske do rakastih obolenj. 

Zagotavljanje varne in zdrave hra-
ne ter varne preskrbe s hrano pred-
stavlja temeljno nalogo vsake druž-
be. Posebej občutljivi in izpostavlje-
ni boleznim, ki so povezane z ne-
ustrezno hrano, so dojenčki, mali 
otroci, starejši in bolniki. V tretjem 

tisočletju je tudi naša prehrana po-
stala vse bolj globalizirana, kar pa 
zahteva vzpostavitev sistemov za 
varnost živil doma in med vsemi dr-

žavami sveta.
Varnost hrane 

je skupna odgo-
vornost vseh, ki se 
vpletajo v verigo 
proizvodnje, tran-
sporta, prodaje in 
potrošnikov. Ze-
mljanom moramo 
zagotoviti dostop 
do zadostnih ko-
ličin varne hrane. 
Prodajalcem in 
potrošnikom po-

nuja WHO praktične smernice za 
ravnanje s hrano in njeno pripravo: 

1. Naj bo čisto.
2. Surova in kuhana hrana naj 

bosta ločeni.
3. Hrano moramo temeljito 

skuhati ali speči. 
4. Hrana naj bo pripravljena in 

hranjena na primernih tem-
peraturah.

5. Uporaba pitne (neoporeč-
ne) vode in neoporečnih su-
rovin.

Svetovni dan zdravja 2015 je prilo-
žnost, da opozorimo ljudi, ki delajo 
v različnih vladnih resorjih, kmete, 
proizvajalce, trgovce, zdravstvene 
delavce ter potrošnike, o pomenu 
varnosti hrane. Hkrati je to čas za 
poziv in zahtevo, da vsak od njih 
dobro odigra svojo vlogo pri zago-
tavljanju, da bo hrana na krožniku 
varna za uživanje.

Naj bo torej hrana varna – od 
kmetije do mize!

🔲 Janez Poles

Bojana Špegel

Velenje, 2. aprila – Julija letos se 
štirje mladi slovenski zdravniki in 
ena sveže diplomirana zobozdrav-
nica za 3 mesece odpravljajo na 
humanitarno medicinsko odpravo 
v malo kliniko na otoku Bwama v 
Ugandi. V odpravi bo tudi Šoštanj-
čan Luka Kovač in tudi zato so se 
na velenjski medobčinski zvezi pri-
jateljev mladine odločili, da jim po-
magajo zbirati sredstva za odpravo. 
Čeprav bo ta potekala znotraj sek-
cije za tropsko in potovalno medi-
cino, ki že vrsto let deluje pod okri-
ljem Medicinske fakultete Univerze 
v Ljubljani ter Slovenskega zdravili-
škega društva, morajo namreč člani 
odprave sami zbrati okoli 20 tisoč 
evrov, pa čeprav bodo svoje delo 
v Afriki opravljali brezplačno, kot 
prostovoljci. 

V času, ko se mladi zdravniki tru-
dijo zbrati potrebna sredstva za od-
pravo, smo se pogovarjali s tremi 
od njih. Poleg domačina Luke Ko-
vača sta nam odpravo predstavila 
še zobozdravnica Jona Bambič iz 

Ribnice in zdravnik Tomaž Cankar 
iz Žirov. V odpravi pa bosta še tudi 
Ljubljančanka Tina Kurent in Lu-
ka Vitez iz Kopra. Spoznali so se 
med študijem na medicinski fakul-
teti, odprave pa se vsi zelo veselijo. 
Šoštanjčan Luka pravi, da jih na 
pot vodi želja po pomoči. »Štirje 
od petih članov smo že bili v Afri-
ki, kjer smo videli, kakšne so tam 
življenjske razmere. Resnično nas 
na pot žene predvsem želja po po-
moči soljudem. S svojim znanjem 
jim želimo vsaj malo olajšati njiho-
vo stisko.« Tomaž k temu doda, da 
je med prejšnjim obiskom zahodne 
Afrike že spoznal bolezni, s kateri-
mi se sooča Črni kontinent, saj je 
bil v eni od tamkajšnjih bolnišnic na 
študentski izmenjavi. »Tam je veliko 
tuberkoloze, veliko okužb z virusom 
HIV, obenem pa smo se pri izbir-
nih predmetih na fakulteti izobra-
ževali o tropskih parazitih in trop-
ski medicini, zato mislim, da gremo 
na pot opremljeni z znanjem. Ob 
tem upamo, da bodo med odpra-
vo pridobili tudi nova znanja, saj 
se lahko kaj hitro zgodi, da ga bo-

mo potrebovali tudi po vrnitvi do-
mov. Danes bolezni hitro potujejo 
po svetu.« Zobozdravnica Jona gre 
v centralni del Afrike, ki je najbolj 
v stiski glede zdravstvenih razmer, 
prvič. Pravi, da ne ve točno, kaj naj 
pričakuje, marsikaj pa je izvedela 
od mladih zdravnikov iz prejšnjih 
odprav. »Zagotovo bom dobila ve-
liko novih izkušenj tudi zato, ker 
bom tam sama svoj šef, imela bom 
le pomoč lokalnega zdravstvenega 
tehnika. Morda bom zato v stiski,« 
iskreno prizna. Pri delu bo morala 
biti še posebej pazljiva, sploh zaradi 
številnih okuženih z virusom HIV. 

V smehu doda, da bodo s sabo nesli 
veliko rokavic. »Nivo ustnega zdrav-
ja je zagotovo tam nižji kot pri nas, 
vse ostalo pa bom šele ugotovila,« 
še doda.

Z globalizacijo nobena 
bolezen ni več lokalna

Izvemo, da se na odpravo pri-
pravljajo že dobro leto. Že pol leta 
aktivno zbirajo finančna sredstva. 
»Glavni odhodek nam bodo pred-
stavljala zdravila. Uganda ima zelo 
strogo politiko in zakone, ki ome-
jujejo uvoz zdravil iz drugih držav. 
Zato bomo večino denarja porabili 

za nakup zdravil, ki bodo namenje-
na lokalnemu prebivalstvu.« Tomaž 
doda, da je otok Bwana stalna de-
stinacija slovenskih mladih zdravni-
kov. Na ta način tamkajšnjemu pre-
bivalstvu Slovenci vsaj s tremi od-

pravami letno zagotavljajo osnovno 
zdravstveno oskrbo. »Zavedamo se, 
da s tem ne bomo rešili sveta, lahko 
pa veliko dobrega naredimo ljudem, 
ki živijo na otoku. Tako s svojim 
trudom kot znanjem in sredstvi, ki 
jih bomo zbrali, preden gremo na 
pot.« Več sredstev, kot bodo imeli, 
več pacientov bodo lahko poslali 
na zdravljenje v lokalno bolnišnico 
ali naprej. 

Mladi zdravniki pričakujejo, da 
bodo deležni hvaležnosti zato, kar 
bodo v Afriki storili za domačine. 
Pomagali pa bodo tudi preprečeva-
ti širjenje bolezni, saj z globalizacijo 
nobena bolezen ni več osamljena, 
kar dokazuje epidemija ebole. Poleg 
tega bodo opravljali sistemske pre-
glede šolarjev, vzgajali domačine v 
higieni,  prehrani in varstvu dojenč-
kov. Ob vikendih bodo obiskovali 
tudi bolj oddaljene vasi, saj je predel 
Ugande, kamor gredo, dokaj varen. 

🔲

Odprava mladih slovenskih zdravnikov se na pot v Ugando pripravlja že dobro leto dni. 

Pri MZPM Velenje so navezali stik z mobilnimi operaterji, Telekom 
Slovenije, Simobil in TUŠmobil pa so jim omogočili zbiranje sredstev 
preko SMS sporočil. Pošljite SMS sporočilo s ključno besedo UGAN-
DA5 (črke morajo biti velike) na številko 1919 in tako prispevajte 5 
evrov za humanitarno odpravo mladih zdravnikov. Zbrana sredstva 
bodo v celoti namenjena za nakup zdravil in oskrbo bolnikov. Sred-
stva bodo zbirali do 31. maja letos.

Danes (v četrtek) in jutri, 10. aprila, bo v vili 
Bianca v Velenju potekala 3. slovenska konferen-
ca Skupnost po meri invalidov. Tema konference 
je Videti in uvideti – slepi invalidi v skupnosti. 
Organizira jo Inštitut Integra Velenje v sodelo-
vanju s tukajšnjo lokalno skupnostjo. Njena po-
kroviteljica pa je varuhinja človekovih pravic RS 
Vlasta Nussdorfer.

Za dvodnevno konferenco so organizatorji 
predvideli teoretični in praktični del. Tako se 
bo danes na teoretičnem delu zvrstila vrsta re-
feratov na temo slepih in slabovidnih, v drugem 

delu pa bodo spregovorili o praktičnem vidiku 
prostovoljstva v skupnosti. Danes ob 15. uri bo-
do pred vilo Bianco prvič predstavili Črni bar, 
izkustveno doživetje čutil. »Udeleženci se bodo 
lahko v popolni temi posladkali z dobrotami 
Zaposlitvenega centra Gea, spili skodelico kave 
v dobri družbi ter tako doživeli izkušnjo slepote 
oziroma se vživeli v vlogo slepega in preživeli 
nekaj minut v popolni temi,« pojasnjuje Katja 
Remic Novak z Urada za družbene dejavnosti 
Mestne občine Velenje. 

Jutrišnji dan bo namenjen primerom dobrih 

praks v skupnosti. V Muzeju Velenje na Velenj-
skem gradu bodo predstavili zbirke za slepe in 
slabovidne, od tam se bodo odpravili na poku-
šnjo dobrot, ki jih bodo pripravili invalidi Za-
poslitvenega centra Gea, ki domuje v hotelu 
Razgoršek, konferenco pa sklenili s senzorič-
nim sprehodom po mestu Velenje ali, kot pravi 
Remic Novakova, spoznavali rudarsko mesto s 
pomočjo čutil: vonja, vida, sluha in okusa. 

🔲 Tp 

Videti in uvideti – slepi invalidi v skupnosti

Največ novorojencev doslej
zdravnik 

svetuje

Kako varna je vaša hrana?

V Ugando jih »žene« želja po pomoči sočloveku
Velenjska zveza prijateljev mladine 
pomaga mladim zdravnikom zbirati 
sredstva za odpravo v Afriko – V odpravi 
tudi Šoštanjčan Luka Kovač – Pomagate 
lahko tudi vi
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Varna vožnja in 
varnostna oprema 
motoristov
Velikonočni prazniki so minili v povsem 
aprilskem vremenu, vreme se je spreminja-
lo kot po tekočem traku, saj so sonce skri-
vali in »odkrivali« oblaki, vmes je malo de-
ževalo, pa tudi posameznih snežink in sne-
žnih metežev ni manjkalo. Toda pomlad je tu 
in s pomladjo je na cestah vse več tudi motoristov. 
Nizke in prav nič spomladanske temperature niso 
odvrnile številnih motoristov, da se ne bi udeleži-
li 17. tradicionalnega srečanja motoristov v Mirni 
Peči z blagoslovom motoristov in njihovih jeklenih 
konjičkov. Po ocenah organizatorjev se jih je zbra-
lo več kot osem tisoč in to srečanje motoristi štejejo 
za začetek motoristične sezone. 

Motoristi so poleg blagoslova lahko slišali in prejeli tudi veliko opozoril 
za varno vožnjo, saj so eni najbolj ogroženih udeležencev v cestnem pro-
metu. Sicer pa je srečanje zasenčila prometna nesreča, v kateri je mo-
torist izgubil življenje, kar je nedvomno potrditev proaktivnega prizade-
vanja Policije in drugih institucij s ciljem osveščanja in zmanjš(ev)anja 
števila žrtev med motoristi. Policisti opozarjajo, da morajo biti motoristi 
pozorni na stanje vozišča, predvsem zaradi poškodb in udarnih jam, ki 
so posledica zime in zimskih razmer. Nekateri odseki še vedno niso oči-
ščeni in pesek predstavlja veliko oviro in nevarnost za motoriste, kar ve-
lja tudi za blato in druge vrste umazanije. 

Policisti opozarjajo, da motoristi na začetku motoristične sezone slabše 
obvladujejo motor kot ob koncu, zato vsem priporočajo, da na začetku 
sezone izbirajo krajše relacije, na daljših pa si privoščijo več postankov. 
Poleg tega izpostavljajo, da so priprave bistvenega pomena za varno in 
prijetno motoristično sezono. Za ta namen bodo tudi letos samostojno 
in v sodelovanju z drugimi institucijami in motorističnimi klubi izve-
dli preventivne akcije. Na območju pristojnosti Policijske uprave Celje 
bosta dve, in sicer v soboto, 18. aprila, ob 20. uri na poligonu Centra 
varne vožnje ZŠAM na Ljubečni pri Celju, in v nedeljo, 19. aprila, ob 
10. uri na poligonu Šole vožnje Relax v Otiškem Vrhu pri Dravogradu. 
Programa obeh prireditev sta dostopna na spletni strani policije: http://
www.policija.si/index.php/component/content/article/35-sporocila-za-
-javnost/77473-motoristi-vabljeni-na-preventivne-delavnice poleg tega pa 
se lahko motoristi seznanijo tudi z drugimi informacijami in nasveti. 
Na spletni strani policije so objavljeni tudi nekateri nevarni in »kritič-
ni« odseki cest, na katerih so policisti v preteklih letih evidentirali ve-
čje število prometnih nesreč z udeležbo motoristov. Med temi odseki je 
tudi odsek Dravograd–Slovenj Gradec–Arja vas, na katerem se je v letu 
2014 zgodilo devet prometnih nesreč z udeležbo motoristov.

Za varnost motoristov je ključna njihova psihofizična pripravljenost, 
tehnična izpravnost motornega kolesa in dosledna uporaba varnostne 
čelade. Toda čelada ni edina varnostna oprema, na katero opozarjajo 
strokovnjaki, ki v zadnjih letih vse bolj opozarjajo, da mora biti varno-
stna oprema tudi certificirana in v skladu z evropskimi standardi. Tako 
v motoristično opremo poleg čelade sodijo še rokavice, jakna in hlače s 
ščitniki ter škornji. Poleg ustrezne velikosti je za čelado in oblačila po-
membno in priporočljivo, da so v svetlejših in bolj vidnih barvah. To še 
posebej velja za čelado v živi oziroma signalni barvi, ki precej poveča 
opaznost motorista, kar je ena od ključnih okoliščin za varno vožnjo. 

Vse bolj se uveljavljajo tudi izboljšani ščitniki hrbtenice in motoristična 
varnostna blazina, ki se v primeru prometne nesreče napihne v delčku 
sekunde in tako zaščiti motorista pred hujšimi poškodbami. Čeprav je 
ta oprema (skoraj) nevidna, je veliko bolj koristna kot pa dodatki za 
atraktiven videz motornega kolesa. Razlika pa postane očitna šele ob 
prometni nesreči. 

🔲

Iz POLICIJSKE beležke

Ukradli so mu GSM
Velenje, 31. marca – V torek je nezna-
nec v trgovini na Koroški cesti občanu 
ukradel GSM aparat, vreden 400 evrov. 

Zaloteni pri kraji
Velenje, 31. marca – V torek je varno-
stnik v trgovini TUŠ pri tatvini zalotil žen-
sko, v sredo pa so pri kraji tatico zalotili 
tudi v Intersparu. 

Ne vrnejo kombija
Velenje, 1. aprila – V sredo je bilo poli-
cistom naznanjeno kaznivo dejanje golju-
fije. Velenjčan je svoj kombi posodil pod-
jetju iz Maribora, ta pa ga zdaj ne vrne.

Pomagali zdravnikom
Velenje, 1. aprila – Prejšnjo sredo in ta 
ponedeljek so policisti pomagali osebju 
Zdravstvenega doma Velenje pri oskrbi 
občana, ki se je upiral hospitalizaciji.

Ukradli tablice
Šmartno ob Paki, 2. aprila – V noči na 
četrtek je neznanec z vozila, parkiranega 
v Velikem Vrhu, odtujil registrsko tablico 
CE RT-851.

Plačilni nalogi zaradi 
pokanja
Velenje, 6. aprila – Policisti so bili v 
času praznikov v štirih primerih obvešče-
ni o kršitvah s pokanjem s karbidom. Kr-

šiteljem so napisali plačilne naloge.

Vredno pohvale
V torek, 31. marca, je bilo pri Ribiškem 
domu ob Škalskem jezeru najdeno otro-
ško gorsko kolo modre barve znamke 
Douglas. Kolo hranijo na Policijski postaji 
Velenje.
V petek, 3. aprila, so učenci OŠ Gustava 
Šiliha v Velenju med čiščenjem okolice 
našli denarnico. Učiteljica jo je prinesla 
policistom. Lastnik bo najdenih doku-
mentov gotovo vesel.
V soboto, 4. aprila, pa je sprehajalka na 
Velenjskem gradu našla ključ osebnega 
avtomobila citroen z obeskom. Lastnik ga 
lahko prevzame pri policistih.

žnih metežev ni manjkalo. Toda pomlad je tu 
in s pomladjo je na cestah vse več tudi motoristov. 

Adil Huselja
varnostno 

ogledalo

MODROBELA KRONIKA

Gasilci imajo 
komandno sobo

Šoštanj, 31. marca – Občina Šoštanj zgledno skrbi za to, da so vsa njiho-
va gasilska društva dobro opremljena. Zavedajo se, kako je opremljenost 
pomembna, ko kdo potrebuje njihovo pomoč. Zadnja pridobitev je preno-
vljena pisarna s komandnim pultom v Gasilskemu društvu Šoštanj – mesto, 
opremljena z najsodobnejšimi telekomunikacijskimi in drugimi napravami.

»Občina Šoštanj se je za to naložbo skupaj z društvom odločila zato, da ga-
silcem olajša koordiniranje reševalnih akcij v primeru nesreč večjih razsežno-
sti iz enega centra, zveze pa bodo lahko vzpostavljene z vsemi operativci na 
terenu,« pravi župan Darko Menih. Občina Šoštanj je za prenovo in opremo 
pisarne s komandnim pultom iz proračuna namenila dobrih 12 tisoč evrov.

🔲 mkp
Komandna soba bo omogočala gasilcem učinkovito koordiniranje 

reševanja.

Vlomi v stanovanja 
in hiše

Velenje, 31. marca – Zadnji teden 
ni minil brez vlomov ali poskusov 
vlomov v stanovanja in hiše. V to-
rek je neznanec skušal vlomiti v 
stanovanje na Čufarjevi v Velenju, 
vendar je od dejanja odstopil. Iste-
ga dne je bilo vlomljeno v klet na 
Jenkovi cesti. Vlomilec je odnesel 
fotoaparat znamke nikon ter vrtalni 
stroj black&decker.

V sredo, 1. aprila, je bilo vlomlje-
no v stanovanjsko hišo na Vodovo-
dni cesti v Velenju, vlomilec iz hiše 
ni odnesel ničesar.

V petek, 3. aprila, pa je krajan Si-

love policiste obvestil, da so se pri 
sosedih zadrževali neznanci, ki so 
se s kraja odpeljali z osebnim avto-
mobilom renault laguna sive barve 
madžarskih registrskih oznak. Po 
njihovem odhodu so ostala vhodna 
vrata odprta. Policisti, ki so si kraj 
ogledali, so ugotovili, da je bilo v hi-
šo vlomljeno, iz hiše pa ni bilo nič 
odneseno.

V nedeljo, 5. aprila, pa je polici-
ste na interventno številko poklica-
la Velenjčanka, ki ji je neznanec v 
času, ko je bila z družino odstotna, 
skozi pritlična balkonska vrata vlo-
mil v hišo na Jurčičevi v Velenju. 
Odnesel je dva računalnika, več ko-
sov različne zlatnine in gotovino ter 
jo oškodoval za skoraj 2.000 evrov.

Ukradli audija
Velenje, 2. aprila – V četrtek je 

bil s parkirišča na Kardeljevem tr-
gu ukraden osebni avto Audi A3 
temno sive barve, letnik 2003, regi-
strskih oznak RT CE CE-224. Pri-
javitelj je oškodovan za 5.000 evrov.

Na Lomu poginjajo 
ovce

Topolšica – Prejšnji teden smo po-
ročali o tem, da je v Topolšici ne-

znani pes pokončal ovco in ovna. 
Vendar to ni bil edini tak dogodek 
na območju Loma in še zdaleč ne 
osamljen. Podobni primeri poginu-
lih ovc se dogajajo pogosto. 

Policisti svetujejo lastnikom psov, 
da poskrbijo zanje tako, da jih ima-
jo zaprte v boksih ali priklenjene. 
Ob neupoštevanju navodil bodo zo-
per lastnike psov ukrepali. Zakon 
o zaščiti živali predvideva globo v 
višini 400 evrov, oškodovanec pa 
je upravičen tudi do odškodninske 
odgovornosti.

Policistom ni ustavil
S sopotnikom pobegnila peš, a so 
voznika prepoznali

Velenje, 2. aprila – Velenjski policisti so v četrtek skušali ustaviti 
voznika zelenega fiat punta. Na znake policistov ni ustavil, ampak je  
vožnjo nadaljeval v smeri Celja. Voznika so kasneje, ko je bilo vozi-
lo izsledeno v Celju, skušali ustaviti tudi tamkajšnji policisti, a tudi ti 
neuspešno. Voznik je zapeljal nazaj proti Velenju, vozilo ustavil v Vo-
dosteču, s sopotnikom pa sta pobegnila peš.

Med ustavljanjem vozila so policisti voznika prepoznali. Šlo je za 
večkratnega kršitelja cestnoprometnih predpisov, ki je bil že večkrat 
obravnavan. Oseba ne poseduje veljavnega vozniškega dovoljenja. Po 
Zakonu o pravilih v cestnem prometu so vozilo na kraju zasegli, voz-
nik pa se bo moral zagovarjati na sodišču.                                          🔲

Previdno pri kurjenju 
v naravi
V vetrovnem vremenu ni dovoljeno

Spomladi ob lepem vremenu in na začetku spomladanskih opravil 
ni tako redko kurjenje v naravi, žal pa niso redki tudi travniški požari.

Policisti opozarjajo, da je treba pri tem pravilno urediti kurišče in 
ga nadzorovati ves čas, po končanem kurjenju pa ogenj pogasiti in 
kurišče prekriti z negorljivim materialom.

V naravi je ne glede na to, ali gre za javne ali zasebne površine, pre-
povedano kuriti odpadke (gume, plastiko, odpadno embalažo). Kurijo 
se lahko le naravni nenevarni materiali rastlinskega izvora (trava,les 
in podobno). Kraja ni dovoljeno zapuščati, dokler ogenj ni pogašen 
in obstaja verjetnost, da material v kurišču (listje, veje dreves in drug 
lesni material, stara nepokošena trava) spet zagori. Zapuščanje kuri-
šča je lahko zelo nevarno. Če se ogenj razširi ali je ogrožena splošna 
varnost, pa je to tudi kaznivo dejanje. Ob vetrovnem vremenu kurje-
nje v naravi ni dovoljeno. Globa za prekršek je predpisana v Zakonu 
o gozdovih in znaša 200 evrov.                                                          

🔲

Posodobljena cesta skozi naselji 
Hrastovec in Cirkovce je postala pra-
va 'meka' za nekatere, vendarle red-
ke, neodgovorne lastnike štiri- pa tudi 
dvonožnih konjičkov. Vozijo z veliko 
preveliko hitrostjo, s tem pa seveda 
ogrožajo ljudi in povzročajo materi-
alno škodo. V središču Hrastovca, na 
istem ovinku, so se v kratkem času 
zgodile kar štiri takšne nesreče. Za-
dnja v nedeljo sredi belega dne. Na 
srečo voznika takrat na cesti ni bilo 
nobenega pešca (nekateri hodijo peš 
v dolino v službo, po nakupih, otroci 
v šolo, veliko je na tej cesti pešcev in 
kolesarjev rekreativcev in še bi lahko 

naštevali), tako da je materialno ško-
do ob dragem in hitrem avtomobilu 
utrpelo le drevo, pa prometni znak. 
Med predzadnjim divjanjem sredi no-
či septembra lani pa te sreče ni imel 
električni drog (kandelaber). Strošek 
postavitve novega so menda poravna-
li davkoplačevalci.

Se bo morala zgoditi kakšna hujša 
nesreča, da se bodo neobzirni »divja-
ki« spametovali!?

🔲 S. Vovk

Cesta ni pista
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06.10 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: Ribič Pepe
07.20 Timotej hodi v šolo, ris.
07.45 Tabaluga, ris. nan.
08.10 Studio Kriškraš: Slikanje
08.30 Bine, nan.
08.55 Male sive celice, kviz
09.35 V boju s časom (II.), 8/13
10.05 Infodrom
10.20 Kdo pa si ti?, 8/10
10.55 Osmica, dok. film
11.55 Tednik
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.25 Na vrtu, izob. odd.
13.55 O živalih in ljudeh, izob. odd.
14.25 Paradiž (I.), 2/8
15.20 Vodni krog zgornje Drave, ekol. 

potop. odd.
15.55 Osmani proti kristjanom, 3/3
17.00 Poročila, vreme, šport
17.20 Vikend paket
18.30 Ozare
18.40 Peter Zajec, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Ne se hecat'
21.30 Sovražnik po sili, nem. film
23.20 Poročila, vreme, šport
23.55 Scott in Bailey, 3/8
00.40 Ozare, ponov.
00.45 Dnevnik, ponov.
01.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00 Infokanal

07.40 Na lepše
08.05 City folk: Lizbona
08.55 Formula 1, velika nagrada 

Kitajske, kvalifikacije, prenos iz 
Šanghaja

10.05 Najboljše jutro
12.05 Z Montyjem Donom po franc. 

Vrtovih, 1/3
13.50 Polnočni klub: Kadilci
15.05 650 let Novega mesta
16.15 Rojen v Rigi: Festivalski orkester 

iz Rige
18.00 Zmaga ali Kako je Maks Bigec 

zasukal kolo zgodovine, tv-film
20.00 Nogomet – dp, Domžale – 

Olimpija, prenos iz Domžal
21.50 Boks: Zavec – Yengoyan, prenos 

iz Maribora
23.00 Aritmični koncert: Prismojeni 

profesorji bluesa
00.00 Bleščica, oddaja o modi
00.35 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 OTO čira čara
07.01 Mifi, ris.
07.10 Kopalčki, ris.
07.25 Hobonavti, ris.
07.40 Maša in medved, ris.
07.50 Smrkci, ris.
08.05 Maša in medved, ris.
08.10 Trgovinica za živali, ris.
08.40 Skrivnostni ranč, ris.
09.05 Ninja želve, ris.
09.30 Smetarčki, ris.
09.35 B-Daman anime, ris.
10.00 Smetarčki, ris.
10.05 Anubisova hiša, ang. nan.
10.20 Tv prodaja
10.35 Posel mojega življenja, am. ser.
11.30 Beverly Hills 90210, am. nan.
12.25 Tv prodaja
12.40 Znan obraz ima svoj glas, ponov.
15.20 Juno, am. film
17.10 Domači okus, am. film
18.55 24ur, vreme
19.00 24ur
20.00 Popolna poroka
22.00 Nekaj novega, am. film
23.55 Moja Afrika, am. film
02.55 Zvoki noči

08.40 Prodajno TV okno
08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, otroška oddaja 
09.40 Ustvarjalne iskrice (113), 

Zapestnica s čipko
10.00 Oglasi
10.05 Iz arhiva VTV, 50 zvezd za otroke 

(1)
11.20 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
11.40 Prodajno TV okno
12.00 Videospot dneva 
11.55 Videostrani, obvestila
17.40 Prodajno TV okno
17.55 Napovedujemo
18.00 Mladi za Veleje: Mladi Velenjčani 

na podeželju
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 2288. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
20.20 Kultura, informativna oddaja
20.25 Videospot dneva
20.30 Mojih prvih 60, posnetek 1. dela 

koncerta
21.30 Jutranji pogovori
23.00 Aktualno: Humanitarna 

medicinska odprava Papua Nova 
Gvineja 2013 

00.00 Videostrani, obvestila

06.00 Kultura
06.05 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
10.20 Vem!, kviz
11.10 Mi se mamo radi, 8/13
12.00 Milijoni skriti v kamnih, dok. film
13.00 Poročila, vreme, šport
13.30 Intervju: dr. Ivan Štuhec
14.25 Glasnik
15.00 Poročila
15.10 Mostovi Hidak
15.40 Male sive celice, kviz
16.25 Globus, ponov.
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Turbulenca, svet. odd.
17.55 Novice
18.00 Infodrom
18.10 Oblakov kruhek
18.20 Minuta v muzeju
18.25 Vem!, kviz
18.50 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Dva dneva, ena noč, ital. film
21.35 Selitev, igrani film
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Točka preloma
23.35 Turbulenca
00.05 Dnevnik, ponov.
01.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.20 Infokanal

06.00 Otroški kanal
07.00 Nanigugu, ris.
07.05 Pokukajmo na Zemljo, ris.
07.10 Ava, Riko, Teo, ris.
07.15 Penelopa, ris.
07.20 Jani Nani, ris.
07.25 Čarli in Lola, ris.
07.35 Oblakov kruhek, ris.
07.40 Maksipes Fik, ris.
07.50 Svetovalka Hana, ris.
08.00 Tip in Top, ris.
08.05 Bine: Vrtnar
08.30 Zgodbe iz školjke
08.40 Ali me poznaš: Jaz sem poletni 

dan na kmetiji
08.50 Infodrom
09.00 Zabavni kanal
10.15 Dobro jutro
12.45 Točka, glasb. odd.
13.30 Posebna ponudba
13.55 Alpe, Donava, Jadran
14.30 Točno popoldne
15.25 Z vrta na mizo
15.50 To bo moj poklic: Farmacevt 

tehnolog, 12/30
16.25 Rad igram nogomet
16.55 Nogomet, pokal Slovenije, 

Maribor – Celje, polfinale, 
prenos iz Maribora

18.55 Točka, glasb. odd.
19.45 Žrebanje Lota
19.55 Odbojka, dp, finale (M), 2. 

tekma, prenos
22.00 Bleščica, odd. o modi
22.35 Submarino, koprod. film
00.25 Točka, glasb. odd.
01.15 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 Mufki, ris.
07.10 Princeska Lili, ris.
07.25 Chuck in prijatelji, ris.
07.50 Knjiga čarovnij, ris.
08.15 Tv prodaja
08.30 Moje srce je tvoje, nan.
09.10 Moje srce je tvoje, nan.
10.10 Tv prodaja
10.25 Zaljubljen do ušes, nan.
11.20 Tv prodaja
11.35 Dubrovniška zora, nan.
12.30 Tv prodaja
12.45 Lepo je biti sosed, nan.
13.45 Preverjeno
15.00 Dubrovniška zora, nan.
16.00 Zaljubljen do ušes, nan.
17.00 24ur popoldne
17.20 Moje srce je tvoje, nan.
18.00 Moje srce je tvoje, nan.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 MasterChef
21.20 Gasilci v Chicagu, nan.
22.25 24ur zvečer
22.55 Na kraju zločina, nan.
23.45 Težki zločini, nan.
00.40 Na robu znanosti, nan.
01.30 24ur, ponov.
02.05 Zvoki noči

08.40 Prodajno TV okno
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.30 Oglasi
10.35 2289. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Športni torek
11.10 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.35 Prodajno TV okno 
11.50 Videospot dneva 
11.55 Videostrani, obvestila
17.40 Prodajno TV okno
17.55 Napovedujemo
18.00 Ustvarjalne iskrice (114); 

Formula 
18.20 Otroški in mladinski program 
18.40 Regionalne novice
19.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.10 Videospot dneva 
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Župan z vami: dr. Tomaž 

Rožen, župan Občine Ravne na 
Koroškem 

21.00 Regionalne novice
21.05 Pop Corn: King Foo 
22.05 Iz oddaje Dobro jutro
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.05 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
10.20 Vem!, kviz
11.10 Mi se mamo radi, 7/13
12.00 Duhovni utrip
12.15 Prisluhnimo tišini: Metulj, tečaj 

SZJ in spletna odvisnost
13.00 Poročila, vreme, šport
13.30 Studio city, ponov.
14.20 Kaj govoriš?=So vakeres?
14.35 Evropski magazin
15.00 Poročila
15.10 Mostovi Hidak
15.35 Viki Vijak, ponov.
15.45 Bine: Vrtnar
16.10 Pisave: Janice Galloway
16.40 Eko utrinki: Ogljični odtis
17.00 Poročila, vreme, šport
17.30 Posebna ponudba, izob. odd.
17.55 Novice
18.00 Infodrom
18.10 Olivija, ris.
18.25 Vem!, kviz
18.50 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Pokličite babico (III.), 8/10
21.00 Rojeni v koncentracijskem 

taborišču, dok. odd.
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Globus, ponov.
23.35 Pričevalci: Janko Kos
01.35 Posebna ponudba
02.00 Dnevnik, ponov.
02.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.15 Infokanal

06.00 Otroški kanal
07.00 Nanigugu, ris.
07.05 Pokukajmo na Zemljo, ris.
07.10 Ava, Riko, Teo, ris.
07.15 Penelopa, ris.
07.20 Jani Nani, ris.
07.25 Čarli in Lola, ris.
07.35 Oblakov kruhek, ris.
07.40 Maksipes Fik, ris.
07.50 Svetovalka Hana, ris.
08.00 Tip in Top, ris.
08.05 Studio Kriškraš: Slikanje
08.30 Zgodbe iz školjke: Ribič Pepe
08.50 Infodrom
09.35 Zabavni kanal
10.15 Dobro jutro
12.30 Točka, glasb. odd.
13.15 Slovenski pozdrav, zab. odd.
14.30 Ne se hecat'
16.30 Na vrtu
16.55 Mostovi Hidak
17.40 City folk: Maribor
18.10 Osmani proti kristjanom – bitka 

za Sredozemlje, 3/3
19.00 Točka, glasb. odd.
19.50 Žrebanje Astra
20.00 Odkrito
20.50 Avtomobilnost
21.20 Čudež, slovaški film
22.40 Glasbeni večer
00.00 Točka, glasb. odd.
00.45 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 Mufki, ris.
07.10 Princeska Lili, ris.
07.25 Chuck in prijatelji, ris.
07.50 Knjiga čarovnij, ris.
08.15 Tv prodaja
08.30 Moje srce je tvoje, nan.
09.10 Moje srce je tvoje, nan.
10.10 Tv prodaja
10.25 Zaljubljen do ušes, nan.
11.20 Tv prodaja
11.35 Dubrovniška zora, nan.
12.30 Tv prodaja
12.45 Lepo je biti sosed, nan.
13.45 Epilog, ponov.
15.00 Dubrovniška zora, nan.
16.00 Zaljubljen do ušes, nan.
17.00 24ur popoldne
17.20 Moje srce je tvoje, nan.
18.00 Moje srce je tvoje, nan.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.10 Mentalist, nan.
22.05 24ur zvečer
22.40 Na kraju zločina, am. nan.
23.35 Hiša iz kart, am. nan.
00.35 Na robu znanosti, nan.
01.25 24ur, ponov.
02.00 Zvoki noči

08.40 Prodajno TV okno
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.30 Oglasi
10.35 Ob prazniku MO Celje, gost Bojan 

Šrot, Župan MO Celje 
11.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.00 Videospot dneva 
12.05 Prodajno TV okno 
12.25 Videostrani obvestila
16.40 Števila povedo vse, kontaktna 

oddaja
17.40 Prodajno TV okno
17.55 Napovedujemo
18.00 Čas za nas, tabornike!
18.40 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.05 Videospot dneva
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 2289. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna 

informativna oddaja
20.40 Dotiki gora: Bistriški Vintgar
21.00 Kadetnica, dokumentarna 

oddaja
21.30 Iz oddaje Dobro jutro, ponovitev
23.00 Videospot dneva
23.05 Videostrani, obvestila

06.05 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
10.20 Vem!, kviz
11.05 Mi se mamo radi, 4/13
11.50 Turbulenca: Od nosečnosti do 

poroda, svet. odd.
12.20 NaGlas!
12.35 Evropski magazin
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Vrnitev demokracije, dok. odd.
14.20 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi Hidak
15.45 Pim in Pom, ris.
15.50 V boju s časom (II.), 7/13
16.20 Točka preloma: Čista voda – 

poslovna priložnost za Slovenijo
17.00 Poročila ob petih
17.15 Šport
17.30 Ugriznimo znanost
17.55 Novice
18.00 Infodrom
18.10 Nuki in prijatelji, ris.
18.15 Tinka in Žverca, ris.
18.25 Vem!, kviz
18.50 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Tarča
21.30 Prava ideja!
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Osmi dan
23.35 Panoptikum: Veš, delavec, svoj 

dolg?, o razrednem boju
00.30 Ugriznimo znanost, ponov.
00.55 Dnevnik, ponov.
01.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.10 Infokanal

06.00 Otroški kanal
07.00 Nanigugu, ris.
07.05 Pokukajmo na Zemljo, ris.
07.10 Ava, Riko, Teo, ris.
07.15 Penelopa, ris.
07.20 Jani Nani, ris.
07.25 Čarli in Lola, ris.
07.35 Oblakov kruhek, ris.
07.40 Maksipes Fik, ris.
07.50 Svetovalka Hana, ris.
08.00 Tip in Top, ris.
08.05 Vetrnica: Žvižganje
08.10 Male sive celice, tv kviz
08.50 Infodrom
09.00 Odprta knjiga
09.50 Zabavni kanal
10.15 Dobro jutro
12.45 Osmani proti kristjanom – bitka 

za Sredozemlje, 2/3
14.30 Otroci iz socialističnega bloka, 

dok. film
15.30 Pričevalci: Edi Svetek
17.30 Mostovi Hidak
18.05 Glasnik, izob. odd.
18.30 Bleščica, odd. o modi
19.00 Točka, glasb. odd.
19.50 Žrebanje Deteljice
20.00 650 let Novega mesta, prenos
21.00 Zrelostni izpit, ital. film
22.50 Sodobna družina (III.), 22/24
23.15 Karel Veliki, dok. film
00.40 Točka, glasb. odd.
01.30 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 Mufki, ris.
07.10 Princeska Lili, ris.
07.25 Van Dog, ris.
07.30 Knjiga čarovnij, ris.
07.55 Tv prodaja
08.10 Moje srce je tvoje, nan.
08.50 Moje srce je tvoje, nan.
09.50 Tv prodaja
10.05 Zaljubljen do ušes, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Dubrovniška zora, nan.
12.10 Tv prodaja
12.25 Lepo je biti sosed, nan.
13.25 MasterChef, ponov.
15.00 Dubrovniška zora, nan.
16.00 Zaljubljen do ušes, nan.
17.00 24ur popoldne
17.20 Moje srce je tvoje, nan.
18.00 Moje srce je tvoje, nan.
18.55 24ur, vreme
19.00 24ur
20.00 MasterChef
21.30 Epilog
22.35 24ur zvečer
23.05 Na kraju zločina, am. nan.
00.00 Hiša iz kart, am. nan.
01.05 Dexter, am. nan.
02.00 24ur zvečer
02.30 Zvoki noči

08.40 Prodajno TV okno
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.30 Oglasi
10.35 Pop Corn, glasbena oddaja 
11.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.00 Prodajno TV okno 
12.15 Videospot dneva
12.20 Videostrani, obvestila
17.40 Prodajno TV okno
17.55 Napovedujemo
18.00 Mladi za Veleje: Mladi Velenjčani 

na podeželju
18.40 Regionalne novice
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Naj viža, glasbena 

narodnozabavna oddaja
21.15 Regionalne novice
21.20 Dober pogled, ponovitev
22.20 Iz oddaje Dobro jutro
23.50 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Nanigu, ris.
07.05 Svet živali, ris.
07.10 Pokukajmo na Zemljo, ris.
07.15 Viki Vijak, ris.
07.20 Žanov svet, ris.
07.25 Živalski čira čara, ris.
07.30 Svetovalka Hana, ris.
07.40 Zajček Belko, ris.
07.45 Vesela kmetija, ris.
07.50 Nuki in prijatelji, ris.
07.55 Olivija, ris.
08.05 Mucika, ris.
08.15 Čarli in Lola, ris.
08.30 Oblakov kruhek, ris.
08.40 Mala kraljična, ris.
08.50 Pujsek Bibi, ris.
09.00 Muk, ris.
09.10 Pokukajmo na Zemljo, ris.
09.15 Peter Zajec, ris.
09.25 Timotej hodi v šolo, ris. nan.
09.50 Tinka in Žverca, ris.
09.55 Tabaluga, ris. nan.
10.20 Danov Dinosvet, 23/26
10.45 Prisluhnimo tišini, svet. odd.
11.20 Ozare, ponov.
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.25 Slovenski pozdrav, narodnozab. 

odd.
15.10 Cikcakasti Nono, film
17.00 Poročila, vreme, šport
17.20 Točno popoldne
18.20 Z vrta na mizo
18.40 Muk, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Zadnji tango v Halifaxu (II.), 3/6
21.00 Intervju: dr. Ivan Štuhec
21.50 Na poti: z dr. Nado Praprotnik, 

1/3
22.25 Poročila, vreme, šport
22.50 Oblast (I.), 9/10
23.50 Slovenski magazin
00.20 Dnevnik, ponov.
01.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.40 Infokanal

07.50 Formula 1, velika nagrada 
Kitajske, prenos iz Šanghaja

10.00 Športni izziv
10.30 Rad igram nogomet
11.00 Glasbena matineja
13.00 Posebna ponudba
13.25 Turbulenca: Od nosečnosti do 

poroda
13.50 Ugriznimo znanost
14.20 Avtomobilnost
14.50 Formula 1, velika nagrada 

Kitajske, posn. iz Šanghaja
16.55 Odbojka, dp, finale (M), prenos
19.00 Boks: Zavec – Yengoyan, posn. iz 

Maribora
19.50 Žrebanje Lota
20.00 Na utrip srca
21.00 Umori na podeželju, 2/5
22.25 Ultramaraton skozi puščavo, dok. 

odd.
00.00 Aritmični koncert: Prismojeni 

profesorji bluesa
01.05 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 OTO čira čara
07.01 Mifi, ris.
07.10 Angelina balerina, ris.
07.25 Hobonavti, ris.
07.40 Maša in medved, ris.
07.50 Smrkci, ris.
08.05 Maša in medved, ris.
08.15 Trgovinica za živali, ris.
08.40 Ninjago Mojstri Spinjitzu, ris.
09.05 Ninja želve, ris.
09.30 Smetarčki,r is.
09.35 B-Daman anime, ris.
10.00 Smetarčki, ris.
10.05 Anubisova hiša, ang. nan.
10.20 Tv prodaja
10.35 Posel mojega življenja, am. ser.
11.30 Beverly Hills 90210, am. nan.
12.25 Tv prodaja
12.40 Popolna poroka
14.40 Prstan prevare, kanad. film
16.25 Nekoč in danes, am. film
18.20 Vrtičkanje
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Znan obraz ima svoj glas
22.40 Lincoln, am. film
01.35 Božičkova nezgoda, am. film
03.15 Zvoki noči

PONOVITEV ODDAJ TED. SPOREDA
08.40 Prodajno TV okno
08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, otroška oddaja 
09.40 2287. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
10.00 Kultura, informativna oddaja
10.05 Športni torek
10.15 2288. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
10.40 Kultura, informativna oddaja
10.45 Praznični pogovor z duhovnikom 

Izidorjem Pečovnikom Dorijem
11.25 Iz arhiva VTV: Dedci zmorejo, 

koncert Andreja Šifrerja, 2. del
12.15 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
13.05 Veselica v dolini tihi, posnetek 

gledališka igre iz poletnega 
gledališče Studenec

15.35 Prodajno TV okno
15.55 Videostrani, obvestila 
17.40 Prodajno TV okno
17.55 Napovedujemo
18.00 O polžu, ki je kupoval hišo, 

gledališka predstava Vrtca 
Velenje 

18.30 Ustvarjalne iskrice (112), 
Velikonočni zajček

18.40 Dotiki gora: Bistriški Vintgar
19.00 Pop Corn
20.00 Vabimo k ogledu
20.05 Naj viža, oddaja z 

narodnozabavno glasbo
21.20 Napovedujemo
21.25 Jutranji pogovori
22.55 Rejništvo, pogovor v studiu 
23.55 Videostrani, obvestila

06.05 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
10.20 Vem!, kviz
11.10 Mi se mamo radi, 5/13
12.00 Panoptikum
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Tarča, ponov.
15.00 Poročila
15.10 Mostovi Hidak
15.45 Leni in Čivka, ris.
15.50 Mala kraljična, ris.
16.00 Pri Slonovih, ris.
16.10 Lajko, ris.
16.20 Osmi dan
17.00 Poročila, vreme, šport
17.30 Kdo si pa ti?, 8/10
17.55 Novice
18.00 Infodrom
18.10 Živalski čira čara, ris.
18.15 Pujsek Bibi, ris.
18.25 Vem!, kviz
18.50 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Slovenski pozdrav, zab. odd.
21.25 Na lepše
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Polnočni klub: Kadilci – od dvora 

do geta
00.20 Dnevnik, ponov.
01.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.35 Infokanal

06.00 Otroški kanal
07.00 Nanigugu, ris.
07.05 Pokukajmo na Zemljo,ris.
07.10 Ava, Riko, Teo, ris.
07.15 Penelopa, ris.
07.20 Jani Nani, ris.
07.25 Čarli in Lola, ris.
07.35 Oblakov kruhek, ris.
07.40 Maksipes Fik, ris.
07.50 Svetovalka Hana, ris.
08.00 Tip in Top, ris.
08.05 Vetrnica: Podzemna železnica
08.10 Vetrnica: Tek na smučeh
08.15 Bukvožer, ponov.
08.20 Aktivatorji, ponov.
08.30 Infodrom, ponov.
08.40 Moja soba: Ula - frizerka
09.45 Zabavni kanal
10.15 Dobro jutro
12.45 Točka, glasb. odd.
13.35 Slovenci v Italiji
14.15 Skok iz vesolja, dok. odd.
15.45 Mostovi Hidak
16.25 Odbojka, dp, finale (Ž), 3. Tekma, 

Nova KBM Branik – Calcit 
Kamnik, prenos iz Maribora

18.25 Avtomobilnost
18.55 Košarka, dp, 2. del, 5. Kolo, 

prenos
20.40 Deset dni do zmage, 1/2
21.35 Osiveli prijatelji, 2/6
22.05 Popravljena krivica, 5/10
22.50 Rim, odprto mesto, ital. film
00.30 Točka, glasb. odd.
01.20 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 Mufki, ris.
07.10 Princeska Lili, ris.
07.25 Van Dog, ris.
07.30 Knjiga čarovnij, ris.
07.55 Tv prodaja
08.10 Moje srce je tvoje, nan.
08.50 Moje srce je tvoje, nan.
09.50 Tv prodaja
10.05 Zaljubljen do ušes, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Dubrovniška zora, nan.
12.10 Tv prodaja
12.25 Lepo je biti sosed, nan.
13.25 MasterChef, ponov.
15.00 Dubrovniška zora, nan.
16.00 Zaljubljen do ušes, nan.
17.00 24ur popoldne
17.20 Moje srce je tvoje, nan.
18.00 Moje srce je tvoje, nan.
18.55 24ur, vreme
19.00 24ur
20.00 Johnny English, ang. film
21.45 24ur zvečer
22.15 007 – Dih smrti, ang. film
23.15 Eurojackpot
23.20 007 – Dih smrti, nad. filma
00.50 V Ameriki, ang. film
02.50 24ur zvečer
03.20 Zvoki noči

08.40 Prodajno TV okno
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.30 Oglasi
10.35 Naj viža, glasbena 

narodnozabavna oddaja 
11.50 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.15 Prodajno TV okno 
12.30 Videospot dneva
12.35 Videostrani, obvestila
17.40 Prodajno TV okno 
17.55 Napovedujemo
18.00 Miš maš, otroška oddaja 
18.40 Regionalne novice
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Akustika 2014, posnetek 

dobrodelnega koncerta 
22.00 Regionalne novice
22.05 Iz oddaje Dobro jutro
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.15 Utrip
06.30 Zrcalo tedna
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
10.20 Vem!, kviz
11.10 Mi se imamo radi, 6/13
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.35 Polnočni klub: Kadilci – od dvora 

do geta, ponov.
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.40 Maks in Rubi, ris.
15.50 Studio Kriškraš: Slikanje
16.15 Duhovni utrip
16.30 Odprta knjiga
17.00 Poročila, vreme, šport
17.30 Alpe, Donava, Jadran
17.55 Novice
18.00 Infodrom
18.10 Čarli in Lola, ris.
18.25 Vem!, kviz
18.50 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Tednik
21.00 Studio city
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.35 Slovenska jazz scena
00.30 Duhovni utrip
00.45 Dnevnik, ponov.
01.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.05 Infokanal

06.00 Otroški kanal
07.00 Nanigugu, ris.
07.05 Pokukajmo na Zemljo, ris.
07.10 Ava, Riko, Teo, ris.
07.15 Penelopa, ris.
07.20 Jani Nani, ris.
07.25 Čarli in Lola, ris.
07.35 Oblakov Kruher
07.40 Maksipes Fik, ris.
07.50 Svetovalka Hana, ris.
08.00 Tip in Top, ris.
08.05 Profesor Pustolovec, nan.
08.25 Studio Kriškraš: Sladke pijače
08.45 Infodrom
09.50 Zabavni kanal
10.15 Dobro jutro
12.45 Točka, glasb. odd.
13.30 Na lepše
13.55 Obzorja duha
14.55 O živalih in ljudeh, svet. odd.
15.20 Vikend paket
16.40 To bo moj poklic: Policist, 11/30
17.15 Dober dan, Koroška
17.50 Prava ideja!
18.15 Deset dni do zmage, 1/2
19.05 Točka, glasb. odd.
20.00 Goethe!, nem. film
21.40 Kraj zločina, 2/3
23.10 Mesto otrok, grški film
00.45 Odprta knjiga, ponov.
01.05 Točka, glasb. odd.
01.55 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 Mufki, ris.
07.10 Princeska Lili, ris.
07.30 Chuck in prijatelji, ris.
07.55 Ninjago Mojstri Spinjitzu, ris.
08.20 Tv prodaja
08.35 Moje srce je tvoje, nan.
09.15 Moje srce je tvoje, nan.
10.15 Tv prodaja
10.30 Zaljubljen do ušes, nan.
11.25 Tv prodaja
11.40 Dubrovniška zora, nan.
12.35 Tv prodaja
12.50 Nekoč in danes, am. film
15.00 Dubrovniška zora, nan.
16.00 Zaljubljen do ušes, nan.
17.00 24ur popoldne
17.20 Moje srce je tvoje, nan.
18.00 Moje srce je tvoje, nan.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Dan najlepših sanj
21.00 Tessin telesni stražar, am. film
22.50 24ur zvečer
23.25 Na kraju zločina, nan.
00.20 Hiša iz kart, nan.
01.25 Dexter, nan.
03.00 Zvoki noči

08.40 Prodajno TV okno
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.30 Oglasi
10.35 2288. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.00 Prodajno TV okno
12.20 Videospot dneva 
12.35 Videostrani, obvestila
17.40 Prodajno TV okno
17.55 Napovedujemo
18.00 To bo moj poklic, Fizik, 

Meteorolog
18.30 Regionalne novice
18.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.00 Videospot dneva
19.05 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Ob prazniku MO Celje, gost Bojan 

Šrot, Župan MO Celje 
21.00 Regionalne novice
21.05 Mojih prvih 60, posnetek 1. dela 

koncerta
22.05 Iz oddaje Dobro jutro, ponovitev
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

Sreda, 
14. aprila

Torek, 
13. aprila

Ponedeljek, 
12. aprila

Nedelja, 
11. aprila

Sobota, 
10. aprila

Petek, 
9. aprila

Četrtek, 
8. aprila
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FELSCHERINOW, 
Christiane: Jaz, 
Christiane F.; kljub 
vsemu življenje
od – Odrasli / 821-94 – Spomini

Knjiga Mi, otroci s postaje Zoo iz leta 1979 
je opisovala del mladosti Christiane F., 
najstnice iz Zahodnega Berlina, ki je pri 
komaj štirinajstih letih padla v svet drog, 
prostitucije in nevarnega življenja. Odtlej 
se je ves svet spraševal, ali se je Christiane 
uspelo iztrgati omami rjavega praška. Več 

kot 30 let pozneje je Sonja Vučkovič, tedaj 
pripravnica pri časniku Die Welt, pozvoni-
la pri Christiane F. s predlogom, da bi napi-
sala reportažo o tem, kakšno je bilo njeno 
življenje po izidu knjige. Pri osemnajstih je 
od prodaje knjig na svoj račun dobila naka-
zanih 400.000 nemških mark, ki ji še danes 
omogočajo preživeti. V avtobiografiji nam 
razkriva številne postaje svojega življenja 
vse do danes: ameriško turnejo, na kateri je 
srečala glasbene idole, življenje v ženskem 
zaporu, srečna leta v Grčiji in seveda večni 
boj z njeno odvisnostjo. Ko se že zdi, da se 
je vdala v svojo usodo ter padcev in vzpo-
nov ne bo več prenesla, ji v življenje leta 
1996 spremeni rojstvo sina. Zaradi njega 
se preneha drogirati. Sin ji pomeni žarek 
upanja in je najlepše darilo, ki ga je kdaj-
koli prejela. Danes zaradi življenja z droga-
mi plačuje visok davek, saj trpi za boleznijo 
jeter in psihičnimi težavami.

SPINNEN, Burkhard: 
Konrad, Fridz in kunec
ml – Mladina/ P – Leposlovne 
knjige d 10. do 13. leta

Konrad, bodoči petošolec, upa, da bo po 
selitvi v novo sosesko čim prej sklenil kak-
šno prijateljstvo. In res ga sklene z rdeče-
laso Frideriko, ki jo vsi kličejo Fridz. Nje-
no ime, pa tudi dejstvo, da ima deklica 

za domačo žival orjaškega kunca, se zdi-
ta Konradu na začetku  čudni. A ko Konrad 
bolje spozna Fridz, se med njima splete 
pristno prijateljstvo. Postaneta zaveznika 
v boju proti Kristine, novi ljubici Fridzine-
ga očeta. Za boj ne potrebujeta hladnega 
orožja, ampak mehko, toplo domačo žival 
– orjaškega kunca Pavla. Knjiga je preje-
la znak za kakovost otroških in mladinskih 
knjig ZLATA HRUŠKA.

ODPRTA kuhna: 
priljubljeni recepti 
z ljubljanske 
prehranske tržnice
od – Odrasli / 641 – Priprava živil

Zgodba Odprte kuhne se je pričela 17. maja 
2013, ko je kreativna ekipa pod vodstvom 
Liora Kochavyja na Pogačarjevem trgu 
v Ljubljani organizirala prvo prehran-
sko kulinarično tržnico. Od takrat je ob 
petkih, od pomladi do oktobra, na enem 
mestu združenih več različnih ponudnikov 
hrane iz cele Slovenije. V knjigi so razlo-
ženi recepti in postopki za domačo rabo 
za najbolj priljubljene jedi iz tradicional-
nih gostiln, restavracij in etničnih okrep-
čevalnic. Knjigi je priložen še praktičen 
zemljevid, na katerem so označene loka-
cije sodelujočih restavracij in njihovi kon-
taktni podatki, ki ga lahko vzamete s seboj, 
ko greste pohajat.

CHILD, Lauren; 
Paradižnika ne bom 
nikoli niti pokusila
ml – Mladina/ C-Sz – Slikanice 
zaboji

Čarli ima mlajšo sestrico Lolo, ki pravi, da 
ne bo nikoli jedla graha, korenja, krompir-
ja, gob, špagetov ali jajc, niti klobas. To bi 
še šlo, a kaj, ko ne mara niti cvetače, zelja, 
fižola, banan in pomaranč. Paradižnika pa 
ne bo nikoli niti pokusila. Težave pozna 
marsikateri starš. Gotovo so že poskusili 
marsikaj, da bi otrok pričel jesti bolj razno-
liko, pa so imeli malo uspeha.

DORSEY, Colleen: 
Fantastični elastični 
nakit
ml – Mladina/ 74- Risanje. 
Oblikovanje

Ustvarjalna knjiga za otroke in mlade kaže, 
kako izdelati moden, zelo prikupen nakit 
iz elastik. Ustvarimo lahko lepe barvaste 
zapestnice, ogrlice, prstane, uhane, paso-
ve in druge dodatke v samo nekaj minu-
tah. Ne potrebujemo veliko: le pisane ela-
stike, kvačko, majhne plastične sponke za 
spajanje členov in Rainbow Loom statve.  
Knjiga z bogastvom fotografij in s prepro-
stimi navodili kaže izdelavo po korakih, ki 
jih zmorejo že večji otroci.

🔲 AS

VELENJE  
Četrtek, 9. april
9.00 Društvo NOVUS, Trg mladosti 6
  Pomoč pri iskanju zaposlitve
13.30 Dom za varstvo odraslih Velenje
  Bralne urice
14.00 Mladinski center Velenje
  Središče mladih in otrok Velenje / 

delavnice
18.00 Dom kulture Velenje
  Plesno-glasbena predstava ŠCV 

Diaspora*
18.00 Muzej premogovništva Velenje
  Odprtje razstave Urške Mazej Intra – 

Inter
18.00 Gostišče Kavčič v Šaleku
  Bridge turnir
19.00 Glasbena šola Velenje, orgelska 

dvorana
  Večer 2. U, razstava umetniških del in 

koncert
19.19 Knjižnica Velenje
  Potopisno predavanje Štefana 

Reharja Čudovita Tasmanija
Petek, 10. april 
7.00  Odhod z avtobusne postaje Velenje
  Planinski pohod – Avrikljeva pot
19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
  Predstavitev zbornika Meje 

slovenskega kulturnega prostora
19.30 Dom kulture Velenje, velika dvorana
  Komedija, satira Vse o Ivanu (Zeleni 

abonma in izven)
19.30 Rdeča dvorana Velenje
  Rokometna tekma ŽRK Velenje : ŽRK 

Krka
21.00 eMCe plac
  Koncert Happy Ol'McWeasel
Sobota, 11. april
6.00 Odhod z avtobusne postaje Velenje
  Planinski pohod – Nanos
6.00 Odhod z avtobusne postaje Velenje
  Planinski pohod – Kočevska pot
8.00 Ploščad Centra Nova in Cankarjeva 

ulica
  Mestna tržnica 
8.00 Cankarjeva ulica
  Bolšji sejem
9.00 Knjižnica Velenje, preddverje
  Zeliščarna: zeliščna posvetovalnica
10.00 Zbirno mesto: pred cerkvijo Sv. 

Martina
  Tematsko turistično vodenje za 

občane: Sakralna dediščina cerkve Sv. 
Martina

10.00 Zelenica ob kulturnem domu
  O drevesu pod drevesom: čitalnica 

na prostem, delavnice za otroke 
- dogodek ob mesecu krajinske 
arhitekture

10.30 Dom kulture Velenje, mala dvorana

  Pedenjped, predstava za otroke (Prvi 
koraki v svet kulture)

20.00 Dom kulture Velenje, mala dvorana
  Koncert Črta Valenčaka in Borisa 

Oblišarja Digilespi
20.00 Večnamenski dom Vinska Gora
  Koncert skupine Gadi & ansambla Stil
21.00 eMCe plac
  Študentski žur
Nedelja, 12. april
15.00 Večnamenski dom Vinska Gora
  Kulturno-zabavna prireditev Prav 

lušno je res na deželi
Ponedeljek, 13. april
14.00 Mladinski center Velenje
  Središče mladih in otrok Velenje / 

delavnice
17.00 Vila Mojca Velenje
  Predavanje Janija Prgića 7 življenjskih 

veščin (Šola za starše: Otroci so naše 
največje bogastvo)

17.00 Knjižnica Velenje
  Otroška ustvarjalna delavnica 

Petelinček
17.00 Knjižnica Velenje
  Ura pravljic v srbskem jeziku
19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
  Predavanje Vesne Vuk Godina 

Zablode postsocializma
19.30 Dom kulture Velenje
  Komedija Prevare (Beli abonma in 

izven)
Torek, 14. april
9.00 Društvo Novus, Trg mladosti 6
  Pogovorna skupina za starše
9.30 Muzej premogovništva Slovenije
  Likovna delavnica za skupine iz vrtca
10.00 Ljudska univerza Velenje
  Dan odprtih vrat Središča za 

samostojno učenje 
14.00 Mladinski center Velenje
  Središče mladih in otrok Velenje / 

delavnice
15.00 Vila Mojca Velenje
  Program za otroke Bodi vesel
17.00 Start:up Velenje (poleg stranskega 

vhoda v Rdečo dvorano)
  Atrium arhitekturni kotiček – AVI
17.00 Knjižnica Velenje
  Ura pravljic v angleškem jeziku
17.00 KAC, Efenkova 61
  Kuharska delavnica Slaščice s sadjem
19.19 Knjižnica Velenje
  Knjižnični večer z mag. Marjano 

Velikanje Družina v današnjem času
Sreda, 15. april
6.00 Odhod z avtobusne postaje Velenje
  Planinski pohod – Žužemberško 

hribovje
9.30 Muzej premogovništva Slovenije
  Likovna delavnica za skupine iz vrtca

10.00 Dom kulture Velenje
  3. mednarodni festival znanja in 

kulture starejših
10.00 Dom kulture Velenje, preddverje 

velike dvorane
  Odprtje fotografske razstave Velenje, 

moje mesto
14.00 Mladinski center Velenje
  Središče mladih in otrok Velenje / 

delavnice
15.00 Družinski center Harmonija, Trg 

mladosti 6
  Ustvarjalna delavnica: Izdelovanje 

lovilcev sanj
17.00 Knjižnica Velenje
  Ura pravljic
18.00 Razstavišče Vile Biance
  Odprtje razstave Ane Marije Pokorny 

Moji poskusi
19.00 Rdeča dvorana Velenje
  Rokometna tekma RK Gorenje 

Velenje : RK Celje Pivovarna Laško
19.19 Knjižnica Velenje
  Predstavitev knjige Vena Jemeršića 

Električni golaž – brezmesna zbirka 
pesmi (primerna za vegane)

ŠOŠTANJ  
Četrtek, 9. april
13.00 Vila Mayer
  Regionalno srečanje Dnevov 

evropske kulturne dediščine in Tedna 
kulturne dediščine

15.00 Kajuhov dom
  Zaključni turnir U17-1.SKL
17.00 Mestna knjižnica Šoštanj
  Pravljična ustvarjalnica
Sobota, 11. april    
16.30 Stadion Šoštanj
  12. krog medobčinske članske lige 

golgeter
19.00 Športna dvorana Šoštanj
  Liga Telemach: Elektra Šoštanj-

Maribor Nova KBM
Ponedeljek, 13. april
10.00 Mestna knjižnica Šoštanj
  Knjižni Sejem

ŠMARTNO OB PAKI

Četrtek, 9. april     
17.00 Hiša mladih – sejna soba
  Glasbena šola GVIDO – klaviature, 

solo petje
18. 00 Dvorana Marof
  Vodena vadba Koronarnega kluba
19.30 Dvorana Marof

  Pilates
Petek, 10. april 
10.00 Hiša mladih
  TD Šmartno ob Paki, DU Šmartno ob 

Paki, JZ MC; Razstava vezenin in  
kvačkanih izdelkov, brezplačna 
delavnica kvačkanja

Sobota, 11. april    
8.00 Občina Šmartno ob Paki
  Čistilna akcija
10:00 Hiša mladih
  TD Šmartno ob Paki, DU Šmartno ob 

Paki, JZ MC; Razstava vezenin in  
kvačkanih izdelkov, brezplačna 
delavnica kvačkanja

19:00 Kulturni dom Šmartno ob Paki
  JSKD Velenje in KD Šmartno ob Paki; 

»Le okol…«Območno srečanje 
odraslih folklornih skupin Šaleške 
doline, iz Celja in Slovenskih Konjic; 

Nedelja, 12. april 
10:00 Hiša mladih
  Razstava vezenin in  

kvačkanih izdelkov, brezplačna 
delavnica kvačkanja

Ponedeljek, 13. april  
16.00 Dvorana Marof
  Plesno gibalne delavnice Polone 

Boruta (šolska in predšolska skup.)
20.15 Kulturni dom Gorenje
  Zumba
Torek, 14. april  
14.00 Hiša mladih – sejna soba
  Glasbena šola GVIDO – kitara
16.30 Dvorana Marof
  Plesna šola Superstar – Hip Hop
18.00  Marof – zgornja dvorana
  Joga
Sreda, 15. april  
16.30  Hiša mladih - dile
  Plesna šola Spin 
17.00  Dvorana Marof 
  Okrogla miza: Okvara sluha še ni 

konec življenja (2h); MDGN Velenje

DOMOV 2D, 3D
Home (ZDA)
Animirana pustolovščina sinhronizirana v 
slovenščino, 94 minut 
Režija: Režija: Tim Johnson
Slovenski glasovi: Gašper Jarni, Saša Pa-
vlin Stosić, Jure Mastnak, Jožef Ropoša, 
Nina Ivanič idr.
Petek, 10. 4., ob 18.00 3D
Sobota, 11. 4., ob 18.00
Ponedeljek, 12. 4., ob 16.00 3D – 
otroška matineja

HITRI IN DRZNI 7
Furious 7 (ZDA)
Akcijski film, 140 minut 
Režija: James Wan
Igrajo: Vin Diesel, Paul Walker, Tyrese 
Gibson, Michelle Rodriguez, Ludacris, 
Dwayne Johnson idr.

Petek, 10. 4., ob 20.00 
Sobota, 11. 4., ob 20.00
Nedelja, 12. 4., ob 18.00 

DREVO
(Slovenija) Drama, 90 minut 
Režija: Sonja Prosenc
Igrajo: Katarina Stegnar, Jernej Kogovšek, 
Lukas Matija Rosas Uršič, Saša Pavlin Sto-
sić, Suad Fazli idr.
Petek, 10. 4., ob 20.30 – mala dvor.
Nedelja, 12. 4., ob 17.00 – mala dvor.

MONICA Z
Monica Z (Švedska)
Filmski ciklus: Ljubim Jazz
Glasbena biografska drama, 111 minut 
Režija: Per Fly
Igrajo: Edda Magnason, Sverrir Gudna-
son, Kjell Bergqvist, Nadja Christiansson, 

Oskar Thunberg, Vera Vitali idr.
Sobota, 11. 4., ob 20.15– mala dvor.
Nedelja, 12. 4., ob 20.35 
Ponedeljek, 13. 4., ob 18.00 – mala 
dvorana

LJUBEZEN JE POPOLNI 
ZLOČIN
L'amour est un crime parfait (Francija, 
Švica)
Triler, drama, 110 minut 
Režija: Arnaud Larrieu, Jean-Marie Lar-
rieu
Igrajo: Mathieu Amalric, Maïwenn , Karin 
Viard, Xavier Beauvois, Sara Forestier, De-
nis Podalydès idr.
Petek, 10. 4., ob 18.30 – mala dvor.
Nedelja, 12. 4., ob 19.00 – mala dvor.

KAOS SVETA  (Slovenija)
Filmski ciklus: Odstiranje pogledov
Dokumentarni film, 64 minut 
Avtorja filma: Klemen Belavič, Aleksan-
dra Bellian      Nastopajo: Tomo Križnar, 
Ervin Hladnik, Erik Valenčič idr.
Sobota, 11. 4., ob 19.00 

CITIZENFOUR
Citizenfour (ZDA)
Filmski ciklus: Odstiranje pogledov
Dokumentarni film, 114 minut 
Režija: Laura Poitras
Nastopajo: Edward Snowden, Glenn Gre-
enwald, William Binney, Jacob Appelba-
um, Julian Assange idr.
Ponedeljek, 13. 4., ob 20.00 – film-
sko gledališče

KINO spored v mali in veliki dvorani Hotela Paka

Lunine mene

aprila, ob 5:44 -
zadnji krajec

12.

Urškin 
Intra-inter
Velenje, 9. aprila – Galerija Velenje v 
letu prenove stavbe svoj program uresni-
čuje tudi v Muzeju premogovništva Slove-
nije, ki ji je prijazno omogočil gostovanje. 
Danes ob 18. uri bodo v njem odprli razsta-
vo mlade akademske slikarke Urške Ma-
zej. Pred študijem je bila dijakinja ume-
tniške gimnazije – likovna smer v Velenju. 
Kustosinja razstave, ki bo na ogled do 22. 
maja, je mag. Milena Koren Božiček. Ta 
je med drugim v katalogu, ki bo izšel ob 
razstavi, zapisala, da so izbrana dela Urške 
Mazej za razstavo nastala večinoma v za-
dnjem letu. Konceptualno je osredotočena 
na odnos do obdajajočega prostora (intra-
-inter), ki prežarči z osebno zgodbo bivanja 
in čutenja. »Njena intenzivna ustvarjalnost 
v Velenju, mestu modernizma, ki že pušča 
sledove komaj preteklega vsakdanjika, je 
usodno vplivala na ustvarjalko v vseh fa-
zah njenega nekajletnega razvojnega pro-
cesa,« je med drugim še pripisala. 

🔲 bš

Sled peresa ob 
klekljani čipki
Velenje, 2. aprila – V avli Mestne občine 
Velenje bo do 14. aprila na ogled razstava 
»Sled peresa ob klekljani čipki« krožka Ka-
ligrafija Univerze za III. življenjsko obdo-
bje Velenje. Kaligrafija ni samo način pi-
save na posebnih dokumentih, ampak je  
tudi učenje pravopisa, lepopisja, s katerim 
želimo presenetiti svoje najbližje, znance, 
prijatelje. Je posebna veščina, pri kateri je 
veliko natančnosti in potrpežljivosti. Men-
torica krožka je Marija Krajnc, animator-
ka pa Renata Šincek. Kaligrafska razstava 
je združena s čudovitimi izdelki klekljane 
čipke, saj je kar nekaj »študentk« tudi za-

vzetih klekljaric. Tako lepopisje kot kleklja-
nje imata globoke korenine v polpretekli 
zgodovini Slovencev.

O zablodah 
postsocializma
Velenje, 13. aprila – Velenjski Rotary 
klub bo aprila nadaljeval javna predava-
nja, ki jih pripravlja v sodelovanju z ve-
lenjsko Knjižnico. V ponedeljek, 13. aprila, 
ob 19.19  bodo v knjižnici gostili znano an-
tropologinjo dr. Vesno Vuk Godina. Pred-
stavila bo svojo najnovejšo knjigo, v kateri 
govori o zablodah postsocializma. Teden 
dni kasneje, 20. aprila, pa bodo v knjižnici 
gostili Marijana Pušnika, nogometnega 

trenerja z UEFA PRO licenco. Naslov njego-
vega predavanja bo Z japonskimi pregovori 
do motivacije.

V knjižnici »Svet 
drugačnih občutij«
Velenje, 16. aprila – Prihodnji četrtek 
pripravljajo v velenjski knjižnici dogodek 
ob razstavi Svet drugačnih občutenj. Or-
ganizira jo Zveza društev slepih in slabovi-
dnih Slovenije v sodelovanju z Medobčin-
skim društvom slepih in slabovidnih Celje 
in Knjižnico Velenje. Ob 18. uri bo otvori-
tev razstave, ki jo bo v študijski čitalnici 
spremljal kulturni program z branjem li-
terarnih odlomkov z gostom Jankom Šo-

parjem. Dogodek boste lahko spremljali 
tudi na spletu.  V velenjski Knjižnici tudi 
med letom posvečajo veliko pozornosti sle-
pim in slabovidnim. Uporabnikom nudijo 
osnovni pripomoček za slabovidne – lupe z 
različnimi povečavami. Poskrbeli so tudi za 
dodatno osvetlitev z namiznimi svetilka-
mi. S tem se želijo približati tudi osebam z 
različnimi motnjami vida (npr. starejša po-
pulacija ...). Ker se ljudje z okvaro vida po-
gosto izogibajo socialnim stikom, si želijo 
vzpostaviti njim prijetno okolje, v katerem 
bi se družili in dobro počutili.

🔲 bš

CITY CENTER Celje
• Četrtek, 9.4., 14.00-19.00 Bio-

tržnica
• Petek,   10.4, 14.00 Kmečka tr-

žnica    
• Nedelja, 12.4. 11.00 Pravljične 

urice, Eva in Elvis
• 7. do 19. 4. Fotografska razstava 

Barvitost življenja, društvo foto-
grafov Svit

• Vsak dan v tednu Praznujte roj-
stni dan, pokličite 425 12 54 ali 
se oglasite na Info točki
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ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 30. marca do 5. aprila niso povprečne dnevne koncentracije SO2, izmerjene 
v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine Šoštanj 
in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-
-g SO2/m3  zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 30. marca do 5. aprila (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3  zraka

Habit, d.o.o., 
Koroška cesta 48, 3320 Velenje

HABIT V SKRBI ZA IZBOLJŠAVE BIVANJA

DANFOSSOV PRVI PROJEKT 
V ŠALEŠKI DOLINI 
Stanovalci bloka na Koželjskega 1 v Velenju, kjer je 
Danfoss izvedel hidravlièno uravnoteženje 
ogrevalnega sistema, ki bo dolgoroèno stanovalcem 
prinesel precejšnje prihranke, so nad projektom 
navdušeni in zadovoljni z izvedbo.

Primer dobre prakse je 
vreden zaupanja!

Èe tudi vas zanima hidravlièno uravnoteženje 
ogrevalnega sistema, so vam z vsemi potrebnimi 
informacijami na voljo na Habitu, kjer vam bodo 
pripravili tudi ponudbo. 

Upravljanje 
z nepremièninami
Koroška 48, Velenje 
www.habit.si

03 777 0 350

Z vami in za vas!

Prodaja, servis, 
rezervni deli!

VELIKA IZBIRA VRTNIH KOSILNIC! 
- McCULLOCH, HUSQVARNA, 
  HONDA, GREEN CUT...

VSE ZA ČEBELARJE
-  CEDILA IN TOČILA ZA MED, SATNICE,
- KADILNIKI, LOVILCI ROJEV, KOZARCI ...

SEMENSKI KROMPIR! 
AGATA, ALADIN, KRESNIK, 
MARIS BARD...

PRODAJA PLINA 
ZELENE IN 
RUMENE JEKLENKE

V AKCIJI 
SLADKOR, 

25 kg     - 
samo 12,15 �

(gotovinsko plačilo 
in lasten 

dvig)

- na veliki četrtek, 10. aprila 1941 
popoldne, je v Šoštanj po cesti 
Črna na Koroškem–Šoštanj pro-
drl okrepljeni 99. polk 1. divizije 
planinskih lovcev, ki ji je povelje-
val general Hubert Lanz; nasle-
dnjega dne so Nemci preko Ve-
lenja prodirali proti Celju; nem-
škim enotam, ki niso naletele na 
odpor jugoslovanskih enot, je te-
žave povzročalo le slabo vreme;

- 11. aprila 1875 je raziskovalec 
premogovnih slojev Franc Ma-
ges po večletnem raziskovanju 
na globini 101,6 metra v bližini 
sedanjega jaška Škale odkril de-
bel sloj premoga; to odkritje po-
meni tudi pravi začetek premo-
govništva v Šaleški dolini;

- 12. aprila 1978 je bil namesto 
Nestla Žganka za predsednika 
Skupščine občine Velenje izvo-
ljen Franjo Korun;

- 13. malega travna 1919 ob 4h po-
poldne je "Pevsko in bralno dru-
štvo Šaleški zvon" iz Velenja v 
gledališki dvorani hotela gospe 
Vasle v Šoštanju v prid Sokol-
skega doma v Šoštanju zadnjič 
ponovilo nadvse uspelo ljudsko 
igro s petjem v 4 dejanjih "Naša 
kri", ki jo je spisal Fran Saleški 
Finžgar;

- leta 1995 je 13. aprila v Šoštanju 
izšla prva številka Šoštanjske-
ga lista;

- v času deklaracijskega gibanja 
je prišlo tudi do raznih inciden-
tov; 14. aprila 1918 je skupina 
slovenskih fantov in deklet pred 
odhodom vlaka iz Šoštanja proti 
Celju zapela pesem »Hej, Slova-
ni« in še nekaj slovenskih pesmi, 
kar je razburilo skupino naspro-
tnikov Slovencev; po besednem 
spopadu so Nemci in nemčurji s 
kamenjem obmetavali vlak, ko je 

ta že odhajal s šoštanjskega ko-
lodvora, ter razbili več šip in eno 
potnico ranili;

- 14. aprila 1958 so v Velenju zače-
li s prostovoljnim delom; očistili 
in uredili so okolico stanovanj-
skih poslopij, uredili tri manjša 
otroška igrišča, regulirali del Pa-
ke, začeli so urejati Sončni park 
in graditi doma kulture, načrto-
vali pa so tudi gradnjo zimskega 
bazena;

- v noči s 14. na 15. april 1895 je 
14 potresnih sunkov prestrašilo 
tudi prebivalce Šaleške doline; v 
Slovenskem narodu so potres ta-
kole opisali: »Grozen strah in tre-
pet. Ljudstvo se je v najboljšem 
spanju vzbudilo in večinoma šlo 
na prosto. Na večjih hišah podr-
li so se dimniki, rudokopske hi-
še zrušile so se toliko, da ni moč 
stanovati v njih. Obupano ljud-
stvo se boji iti v hiše. Na Škalski 
cerkvi poškodovan je stolp";

- nacistični okupator je v skladu 
s svojim načrtom o priključitvi 
Spodnje Štajerske k Nemčiji in 
Hitlerjevim naročilom »Napravi-
te mi to deželo nemško« takoj po 
okupaciji začel izvajati ostre po-
nemčevalne ukrepe, med kateri-
mi so bili tudi izgoni Slovencev; 
prve aretacije ljudi, predvidenih 
za izgon, so bile v Šaleški dolini 
16. in 17. aprila leta 1941.

🔲 Damijan Kljajič

Franjo Korun (Foto Arhiv 
Muzeja Velenje) 

od 10. 4. do 16. 4.

HOROSKOP

Oven od 21. marca do 20. aprila
Oddahnili si boste, ker so prazniki preteklost, saj jih res ne marate. Sploh, če so okoli 
vas ljudje, ki jih nimate preveč radi. Življenje se vam bo sedaj spet umirilo in s seboj 
povleklo kar nekaj težav, pred katerimi ste si v preteklih dneh in tednih zatiskali oči. 
Sedaj boste vsak dan bolj prepričani, da ne bo več mogoče obuditi vezi med vami in 

nekom od bližnjih sorodnikov. Bolelo vas bo, a si tega ne boste čisto priznali. Vseeno še ne zapirajte vrat, 
da vam ne bo krepko žal. Včasih življenje preseneti, ko to najmanj pričakujete in tako se bo zgodilo tudi 
vam. Odprite roke in srce, nikar ne pokažite, da ste prizadeti. Če boste še naprej brskali po preteklosti, 
vam tudi tokrat ne bo uspelo. Zdravje bo krhko, bolj pazite nase.

Bik od 21. aprila do 21. maja
Če boste hoteli in če vam bo zato lažje, lahko dogodke naslednjih dni pripišete tudi 
zvezdam. Marsikaj ne bo izšlo po vaših željah, malce pa lahko vse, kar se vam dogaja, 
pripišete tudi svojim dejanjem. Do težav prihaja predvsem zaradi nestrpnosti, ki 
je ena od vaših karakternih lastnosti, ki vam ni v korist. Vsaj tokrat ne. Da vse res 

ne gre čez noč, četudi kaže, da bi lahko šlo, boste spoznali ob koncu tega tedna. Ne le, da se nič ne bo 
premaknilo naprej, spet boste na točki nič. Ko se boste končno umirili in pustili stvari življenjskemu 
toku, ki je pač normalen, bo šlo vse lažje. Najmanj, kar potrebujete, je prepir za prazen nič, zato se v teh 
dneh izogibajte ljudi, ob katerih vas ima, da bi ves čas kričali.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Razgiban teden je pred vami. To bo namreč teden, poln pomembnih sprememb. 
Ker bodo dobre in vas ob njih ne bo nič skrbelo, boste preprosto srečni. In ne le to; 
vsak dan bolje se boste počutili, Tako duševno kot telesno. V preteklih tednih ste se 
vzeli v roke, kar se bo začelo poznati šele v teh dneh. Poleg tega boste uspešni tudi v 

službi; ko bodo začele na začetku prihodnjega tedna za vaše delo deževati tudi pohvale, pa sploh. Četudi 
tega ne boste pokazali navzven, bo v vas vse kipelo od razburjenja in navdušenja. Pozabili boste na vse 
napore, pravzaprav vam bodo ti postali užitek. Lepe dneve boste izkoristili zato, da boste še več delali 
na sebi. Tako na počutju kot videzu. Spremembe bo opazil tudi partner. Navdušen bo.

Rak od 22. junija do 22. julija
Želeli si boste, da pozabite na vsakdanjik in uživate v prvih lepih pomladnih dneh. 
Žal se vam želja ne bo uresničila. Kriva bo ljubezen. Namesto, da bi spet vzplamtela, 
bo odnos s partnerjem vsak dan bolj napet. Predvsem zaradi vas. Vse težje ga boste 
prenašali, kar mu boste tudi krepko pokazali. In reagiral bo čisto drugače, kot ste 

pričakovali. Ni tako potrpežljiv, kot ste mislili. Šele, ko bo prišlo do tega, da bosta napetost spravila do 
točke, ko bosta oba besna in ne samo nezadovoljna, se boste znašli pred res velikim problemom. Kam 
zdaj in kako naprej? Odgovora v teh dneh še ne boste našli, ga boste pa iskali. Najprej se mora jeza 
ohladiti, saj prej ne boste znali jasno razmišljati. V soboto vas bo streznilo, ko boste izvedeli nekaj, kar 
vam ne bo všeč. Ljubosumje? Če ga bo novica prebudila, bo to dobro.

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Zadnje dneve tega tedna boste še nekaj časa nosili v svojem spominu. K sreči v 
prijetnem. Obkroženi ste namreč z ljudmi, ki jih imate najraje na svetu in to vam 
ogromno pomeni. V samoti le redko uživate in tudi v naslednjih dneh ne boste. 
Radi se boste družili z ljudmi, radi boste v direndaju. Še najraje pa boste v naravi, 

ki bo več kot vabljiva. Da, tudi sprehod, počasen in v dobri družbi, človeku da energijo. In vi boste v teh 
dneh res imeli dobro družbo. Počutje bo tudi zato odlično. To se bo poznalo tudi na vaši ustvarjalnosti, 
naenkrat boste polni idej, ki bodo vodile k načrtovanju dogodkov v naslednjih tednih. Nekateri se 
boste spogledovali celo s poletjem, saj vas bodo prijatelji prisilili, da boste že začeli razmišljati, kako 
in kje ga boste preživeli. Ker po navadi na načrtujete daleč vnaprej, bo to za vas nova izkušnja. Ki se 

bo izkazala za dobro.

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Letošnja pomlad bo pri vas opravičila svoje ime in sloves letnega časa, ki pomeni 
nove začetke. Prav zasanjano srečni boste. Naenkrat boste znali bolje ravnati tudi 
s svojim časom; ob vse daljših dnevih boste vsak dan našli čas tudi zase, kar se 

čez zimo ni dogajalo. Še bolj pomembno je, da boste spet našli pot do partnerjevega srca, saj sta se v 
preteklih tednih čisto preveč odtujila. Spet bosta govorila isti jezik, poleg tega vas bo partner presenetil 
z idejo, ki ni v njegovem stilu. Všeč vam bo, da je sploh pomislil na kaj takega. Sploh, ker še pred letom 
dni ni hotel niti slišati za načrt, ki se je porajal v vaši glavi. Sedaj boste imeli njegovo polno podporo, 
tudi finančno. Vsekakor je pred vami dobro obdobje, v katerem vam bo uspelo vse, kar si boste zadali. 

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Želeli si boste, da bi bilo po vaše, a se boste že jutri začeli zavedati, da bo tokrat 
ostalo le pri željah. Novica vas ne bo šokirala, vam pa ne bo všeč. Dobro veste, 
kaj pomeni. Še nekaj časa ne boste mogli čisto mirno dihati in živeti, saj vas bo 
skrbelo za nekoga od vaših bližnjih. Že v nedeljo se zna zgoditi, da vam bo nekdo, 

ki ga zelo cenite, odprl oči. Preveč pričakujejo od vas, a tudi vi niste vsemogočni. Zato naredite konec 
pričakovanjem, še preden boste zaradi njih zašli v konflikt. Ker vam bodo zvezde v naslednjih dneh 
naklonjene, se bo zaplet rešil tako, da boste na koncu zelo zadovoljni. Pazite se prehladov, saj so 
spremembe temperatur še vedno velike, vi pa že nekaj časa bolj krhkega zdravja. Ste že razmislili o 
resni spremembi življenjskih navad?

Škorpijon od 24. oktobra do 22 novembra
Ni kaj, april bo letos vam zelo naklonjen mesec. Vsako leto znova se ga razveselite, 
sploh, če je topel in lep. In točno takšen bo ob koncu tega tedna. Preživeli ga boste 
v dobri družbi, ki ste jo že nekaj časa pogrešali. A se povsem sprostili žal ne boste. 
V službi se stvari vse bolj zapletajo, kar vam res ni všeč. Poleg tega boste vsak dan 

bolj prepričani, da se zgodba ne bo končala v vašo korist. Čeprav boste negativne misli potiskali na 
stran, bo podzavest naredila svoje. Trpelo bo telo, zato se bodo prihodnjih dneh pri večini pokazali vsaj 
majhni zdravstveni problemi. Sorodniki vam pripravljajo prijetno presenečenje. Pokažite jim, kaj vam 
pomenijo, ker to tudi pričakujejo. 

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Za vami je nekaj napornih dni, a ker je bilo delo dobro opravljeno, boste zadovoljni. 
Žal pa boste tudi izčrpani, česar si sprva ne boste hoteli priznati. Tolažili se boste, 
in to zelo uspešno, da bi lahko bilo še huje in da je tako tudi že bilo. Zato, ker boste 
težave reševali sproti, lahko računate na to, da bodo že kmalu začele kopneti. 

Izginile pa ne bodo. Partner vam bo stal ob strani, kot vedno. A tokrat boste marsikaj skrivali pred njim. 
Namenoma. Pripravljate mu namreč presenečenje, ki pa to ne bo, če ne boste zelo previdni. Dobro veste, 
da bo obema zelo veliko pomenilo, zato vztrajajte pri svoji skrivnostnosti. Ne izgovarjajte se več, da 
nimate časa zase. Ker to ni res. Sedaj si privoščite vse tisto, kar ste odlagali že nekaj tednov. Ko boste 
začeli, ne boste več hoteli nehati, tako uživali boste. Zdravje? Energije še ne boste imeli na pretek, a 
počutje bo vsak dan boljše.

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
Kadar imate skrbi, ste zelo napeti. V teh dneh boste ugotovili, da je še huje, če jih 
nimate. Imeli boste namreč občutek, da je zadnje čase v vašem življenju vse preveč 
lepo, da bi trajalo. Zato vas bo postalo strah, kaj se bo zgodilo. In to se bo poznalo 
tako na vašem obrazu kot pri dejanjih. V soboto boste zelo prizadeli partnerja, ki 

vam je doslej povsem zaupal. Ko boste dobro razmislili, boste morali priznati, da ima prav. In da ste 
reagirali čisto narobe. Sedaj ga boste morali prepričati, da ste mislili le dobro. Ne bo lahko, saj ste preveč 
posegli v njegovo zasebnost. In v njegove skrite želje. Kot kaže, se ravno zato še nekaj časa ne bodo 
uresničile. Spoznanje, da ste zato krivi prav vi, vam ne bo lahko sedlo.

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Dogodki si bodo v naslednjih dneh sledili hitreje kot bi vi želeli. Nikoli niste marali 
presenečenj in v teh dneh jih bo preprosto preveč. Vsak dan vas bo namreč prese-
netil vsaj en dogodek, o katerem niste niti razmišljali. Eni bodo skoraj zanemarljivi, 
drugi pa se bodo zdeli veliki. Čeprav takšni še ne bodo. Lahko pa bi postali, če ne 

boste prav ravnali. Po nekaj dneh boste ugotovili, da je to, kar se vam dogaja v teh dneh, zelo naporno. 
Želeli si boste, da se vse umiri, da lahko spet mirno zadihate. Do torka se vam želja ne bo uresničila. 
Potem pa se bo, a na drugačen način kot ste si želeli. Je že tako, da življenje pogosto premeša štrene in 
sesipa načrte za prihodnost. Umirite se, globoko zadihajte in se vzemite v roke. To je edina prava pot.

Ribi od 19. februarja do 20. marca
Želeli si boste, da bi pomlad v vas spet prebudila čute, ki so čez zimo spali. Narava 
pa žal letos ne bo imela take moči, kot jo ima po navadi. Partner ne bo sledil vašim 
željam, kljub vašemu trudu, se bo vse bolj umikal v svoj svet. Vi pa boste v svojem 
vsak dan bolj osamljeni. In to kljub temu, da boste pogosto v večjih družbah. 

Težave, za katere veste le vi, bodo glodale vašo samozavest. Dolgo jih ne boste mogli skrivati, zato 
pripravite načrt, kako jih boste razkrili. Pri tem varujte predvsem sebe in svoje zdravje, za druge naj 
vam bo tokrat bolj vseeno. Nekdo vas bo pogrešal. Ne bo mu treba povedati, da je tako. Pogled bo 
povedal vse. A vi še ne boste pripravljeni stopiti iz svojega sveta osame. Ker veste, da ga tako najbolje 
varujete pred čustvenim zlomom.
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 9. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz 
policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 18.00 
Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PETEK, 10. aprila  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

SOBOTA, 11. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

NEDELJA, 12. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji 
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PONEDELJEK, 13. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto herca; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktu-
alno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

TOREK, 14. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 
18.00 Lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 
SNOP.

SREDA, 15. aprila   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

OBVEŠČEVALEC

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom.  Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. Go-
lijan Miladin, s. p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

STIKI – 
POZNANSTVA
ŽENITNE ponudbe za različne starosti, 
zahteve, z vse države. Leopold Orešnik, 
s. p., Dolenja vas 85, Prebold, 
gsm: 031 836 378 ali 031 505 495

ODDAM
V AVTO kampu Koversada Vrsar pro-
dam prikolico. Gsm: 041 551 527

ŽIVALI
PRODAJA nesnic v nedeljo, 12. 4. od 
8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 02 8761 202, 

gsm: 041 442 162 
PUJSKE, težke od 25 do 40 kg, pro-
dam. Gsm: 041 445 315
TELIČKO, sivo rjavo, staro 10 dni, pro-
dam za nadaljnjo rejo. 
Gsm:  031 266 194

PRIDELKI
SENO v kockah in okrogle bale pro-
dam. Gsm: 051 388 874
MEŠANA in bukova metrska drva  ter 
hlodovino za drva v bližini Velenja  
ugodno prodam. Cena od 30  do 50 
EUR/m3. Tel.: 041 66 88 80
OKROGLE silažne bale prodam. 
Gsm: 041 942 898
KONJSKI gnoj, jabolčnik,  race, do-
mači kis, borovničevec, medenovec 
in več vrst žganja, prodam. 
Gsm: 041 687 371.

RAZNO
DOBRO ohranjen manjši trosilec hle-
vskega gnoja prodam. 
Gsm: 031 457 845
ELEKTRIČNI voziček C 350, Nova 

Reha, star 4 leta, malo rabljen, prodam 
za 400,00 evrov. Gsm: 041 519 411

NEPREMIČNINE
VIKEND kunta kinte št. 195 prodam. 
Gsm: 041 727 996

mali OGLASI

DEŽURSTVA
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavarovan-
ke, spoštovani zavarovanci, obvešča-
mo vas, da je tel.: 112 rezervirana za 
službo nujne medicinske pomoči. Na 
to telefonsko številko pokličite SAMO 
V NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi bole-
zni ali poškodbe ogroženo življenje in 
je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe 
za nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informaci-
je v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je or-
ganiziran odmor za kosilo od 13.00 do 

14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Vele-
nje, Vodnikova 1, Velenje od 8. do 12. 
ure).  11. in 12. 4.  – Mojca Koprivc 
Bujan, dr. dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA
Šaleška Veterina, d.o.o.
Tel.: 03 8911 146, dežurni gsm 
031/688-600.
Delovni čas ambulante v Velenju, 
Cesta talcev 35:
ponedeljek - petek od 7.30 - 18.00
sobota od 8.00 - 13.00
Delovni čas ambulante v Šošta-
nju, Kajuhova 13:
ponedeljek, sreda, petek 15.00 - 17.00, 
torek, četrtek 7.30 - 9.00

Nagrajenci nagradne križanke »Hudovernik«, objavljene v tedniku 
Naš čas, 26. marca 2015 so: 
Badema Baron, Šercerjeva 20, 3320 Velenje
Lijana Lamot, Gaberke 25, 3325 Šoštanj
Franci Hudomal, Ravne 181, 3325 Šoštanj
Nagrajenci  bodo obvestila za prevzem nagrade prejeli po pošti. 

Upravna enota 
Velenje

POROKE
Ramšak Klemen, Šmartno ob Paki, 
Skorno 26 in Klinar Brigita, Šmartno 
ob Paki, Skorno 26; Brahaj Krešnik, 
Hrvaška, Samobor, Ulica Ljudevita 
Gaja 6 i Lleshi Xhevahire, Albanija, 
Kukes Lusen.

SMRTI
Podgoršek Ivana, roj. 1921, Šmartno 
ob Paki, Gavce 25; Pevec Marija, roj. 
1963, Šoštanj, Trg Bratov Mravljakov 
4; Berlak Jožefa, roj. 1929, Velenje, 
Prešernova cesta 4; Poličnik Edvard, 
roj. 1940, Ljubno, Juvanje 10.

GIBANJE 
prebivalstva

OSMRTNICA

Pretreseni sporočamo, da je preminil naš dragi prijatelj in soustanovitelj 
Slovenskega društva vzdrževalcev 

EDO STROPNIK
Pogreb bo v petek, 10. 4. ob 16. uri na pokopališču Podkraj v Velenju.

Slovenski vzdrževalci

ZAHVALA

JOŽEFA BERLAK
3. 3. 1929 – 31. 3. 2015

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, znancem, stanovalcem 
Prešernove 4 za izkazano pozornost in sočutje ob slovesu mame, ome 

in prababice.
Hvala Domu za varstvo odraslih Velenje, pevcem Flaminga ter 

g. Glušiču za zaigrano žalostinko.

Njeni domači

Vsi, ki radi jih imamo,
nikdar ne umro,
le v nas se preselijo
in naprej, naprej živijo,
so in tu ostanejo.
           Janez Medvešek

• 3-sobno stanovanje v Šaleku, 78 
m2, adaptirano leta 2011, 1/5 nad. 
v manjši stavbi. ER: (35-60 kWh/
m2a) Cena 85.000 evr. 

• 3-sobno stanovanje v Velenju na 
Tomšičevi, 63 m2, zgrajeno 1961, 
2/10 nad. Čudovit razgled na pro-
menado. ER: E (105-150 mWh/
m2a) Cena 75.000 evr.

ZAHVALE • OSMRTNICE • V SLOVO • V SPOMIN

Naročniki jih objavite ceneje.
03 898 17 50 in nadja@nascas.si, epp@nascas.si 

Lahko oddate na sedežu podjetja Naš čas na Kidričevi 2 a ob ponedeljkih 
med 7.00 in 16.00 in od torka do petka pa med 7. 00 in 14.30.  

mali
OGLASI

Hitreje do cilja z malim 
oglasom v Našem času!

Naročniki imate 50 % popust.

Delovni čas za oddajo na sedežu 
podjetja  - Kidričeva 2 a, Velenje
ponedeljek: med 7.00 in 16.00,
torek, sreda, četrtek in petek: 
med 7.00 in 14.30.

03 898 17 50 
nadja@nascas.si
epp@nascas.si 
press@nascas.si 
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Šoštanj – V Vili Mayer danes, 9. 
aprila, poteka regionalno srečanje 
ob dnevih evropske kulturne dedi-
ščine in tednu kulturne dediščine, 
ko se za sedem dni v pestrem doga-
janju poveže velika množica sloven-
skih mest, krajev in vasi. 

Tematsko so na njih do sedaj, to-
kratni pa so petindvajseti, obravna-
vali zelo različne teme, od posame-
znih slogovnih obdobij do zname-
nitih Slovencev in tem, ki jih je v 
ospredje postavljala Evropska unija. 
Letošnja tema pa je praznovanje.

Teden kulturne dediščine želi z 
različnimi aktivnostmi spodbujati 
večjo vključenost vsebin s podro-
čja ohranjanja kulturne in naravne 
dediščine v vzgojno-izobraževalne 
procese tako v formalnem kot ne-
formalnem izobraževanju in pote-
ka z željo, da bi se dediščina v na-
ših krajih ohranila in živela naprej.

V programu, ki se bo začel ob 13. 
uri s pozdravnim govorom župa-
na Občine Šoštanj Darka Meniha, 
bodo sodelovali tudi Šoštanjčani. 
Alenka Verbič iz Občine bo pred-

stavila zasnove vsebin in dejavno-
sti s področja kulturne dediščine 
v Vili Mayer, Špela Poles njeno po-
pularizacijo, mag. Milena Brusnjak 
in Tina Jamnikar iz Vrtca kulturno 
dediščino Šoštanja z vidika predšol-
skega otroka, mag. Majda Zaveršnik 
– Puc iz tamkajšnje osnovne šole 
bo spregovorila o kulturni dediščini 
v njihovem kurikulu. Miran Aplinc 
iz Muzeja usnjarstva pa bo govoril o 
dnevih evropske kulturne dediščine 
v Muzeju Velenje.

🔲 mkp

Dnevi, ko oživi dediščina
Praznovanja tudi v Vili Mayer

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, Ravne pri Šoštanju, 25. 
marca – Kocka je padla, vrnitve ni, 
v ravenski podružnici Osnovne šole 
Karla Destovnika – Kajuha se šol-
ski zvonec ne bo več oglašal. Če-
prav ima Občina Šoštanj interes 
za ohranjanje podružnic na pode-
želju, bo morala zapreti že tretjo. 
Pred tem sta zaradi premalo vpisa-
nih otrok enako usodo doživeli že 
šoli v Belih Vodah in Zavodnjah.

Odločitev staršev, kam bodo vpi-
sali otroka, je avtonomna in to bo-
do spoštovali, pravijo tako v Obči-
ni Šoštanj kot Krajevni skupnosti 
Ravne. Vseeno pa so pred odloči-
tvijo o dokončni 'ugasnitvi' šole na 
sestanek povabili vseh trinajst star-
šev prvošolcev, tudi tista, ki sta se 

že pred tem odločila za vpis otroka 
v ravensko šolo. Želeli so jim pove-
dati, da so štirje vpisani za obstoj 
podružnice premalo, saj zakon iz-
recno določa, da je njeno delovanje 
možno le, če jo obiskuje najmanj 
pet učencev, in tudi to, da ko bodo 
šolo enkrat zaprli, je ne bo mogoče 
več odpreti. Pogoji bi bili namreč 
povsem drugačni, od sedanjih, ki 
zelo skromno omejujejo obstoj šole 

s petimi učenci. Sestanka so se ude-
ležili štirje starši, drugi so se opravi-
čili in povedali, da je njihova odloči-
tev dokončna.

Predsednik sveta KS Ravne Jože 
Sovič pravi, da je žalosten in priza-
det, ker se je to zgodilo prav v nje-
govem mandatu. »Vsako leto je bilo 

vprašanje, ali šola bo ali ne bo. Tu-
di lani. Vedno pa smo našli rešitev. 
Tudi letos smo jo poskušali, a tokrat 
brez uspeha,« pravi.

»Na podeželju smo ogromno sto-
rili. Skoraj ni hiše, do katere ne bi 
bilo ceste, vodovod smo pokrili 
80-odstotno, kanalizacijo 60-, sko-
raj vse hiše imajo lahko praktično 
dva dostopa do interneta. Poskrbe-
li smo za podeželje in težko mi je, 
če kdo reče, da je šola v centru do-
sti boljša kot na podeželju,« pravi 
in našteva prednosti, ki jih ima po-

družnična šola, od tega, da so otro-
ci ves čas v naravi, v ravensko šo-
lo je imel vsak otrok tudi organizi-
ran prevoz iz hiše do šole in iz šo-
le nazaj domov. Možnost širjenja 
nalezljivih bolezni je manjša, ker 
je manj otrok, znanje, ki ga učen-
ci pridobijo v taki podružnici, je na 

zavidljivi ravni, saj se lahko učitelj 
intenzivno posveča vsakemu otro-
ku posebej ... 

»Šola je bila tudi kulturni center 
kraja. Ni bilo prireditve, proslave, 
komemoracije, srečanja, na kate-
rem ne bi nastopili učenci ravenske 
šole. S tem so si krepili samozavest 
in se učili tudi nastopanja v javno-
sti, povsod pa so dobivali tudi naj-
večje aplavze,« še pravi predsednik 
sveta Krajevne skupnosti.

🔲

Šola v Ravnah danes in 
najbrž nikoli več
Odločitev staršev, kam bodo vpisali otroka, je avtonomna 

Po teh stopnicah od jeseni ne bodo odmevali koraki učencev.  
Jože Sovič: »Žalosten sem, ker se bo to zgodilo v mojem mandatu, in 

žalosten, ker so na sestanek prišli samo starši štirih otrok.«

❱V občini Šoštanj bo 
jeseni vrata odprla 
samo Podružnična 
šola Topolšica. Vpis 
vanjo je bil eden 
največjih v zadnjih 
letih.

Vinska Gora, 2. aprila – Po-
mlad je s sabo prinesla cel kup 
dogodkov, ki bodo popestrili do-
gajanje v naši občini. Mednje so-
di tudi dogajanje na mestni tr-
žnici v središču Velenja, kjer so 
dogajanje prvič popestrile tudi 
članice in člani Društva podežel-
ske mladine Vinska Gora. Najve-
čjo pozornost sta pritegnila dva 
njihova starodobnika – traktorja 
Steyr in leseni voz, s katerimi so 
se predstavniki društva pripeljali 
kar do središča dogajanja. Poleg 
predstavitve preteklih dejavnosti 
društva so pripravili tudi nekaj 
zabavnih iger. Na mestni tržni-
ci jih boste lahko letošnje leto še 
večkrat zasledili.

Naj še omenimo, da so se s 
tremi traktorji te iste znamke 
pred kratkim udeležili blagoslo-
va v Andražu nad Polzelo, kjer 
so vzbudili ogromno zanimanja 
med obiskovalci, saj je bilo to-
vrstnih traktorjev med množico 
drugih le pet.

Sicer pa so člani in članice 
društva DPM Vinska Gora v do-
brem tednu pred cvetno nedeljo 
izdelali kar 16 metrov dolgo bu-
taro, ki so jo na sončno cvetno-
nedeljsko dopoldne ponesli do 
cerkve svetega Janeza Krstnika 
v Vinski Gori, kjer je dočakala 
blagoslov. Brez pomoči starešin 
seveda ne bi šlo, saj je za izdela-
vo potrebno veliko znanja in spre-
tnosti, ki se v kraju prenašata iz 
roda v rod. Poleg druženja mla-
dine pa je prav prenašanje starih 
šeg in navad glavno poslanstvo 
društva, zato so že v polnem za-
gonu za njihov novi dogodek, ki 
bo stekel maja. Poimenovali so 
ga kar Košn'a.

Topolšica, 3. aprila – Čeprav v 
Sloveniji velikonočni zajček nima 
posebne vloge, ga otroci obožuje-
jo. Petra Lipičnik, predsednica KS 
Topolšica in predsednica Turistične-
ga društva Topolšica Podeželje, je 
na velikonočni petek dan preživela 
oblečena vanj in po kraju razveselje-
vala tako najmlajše kot tudi starej-
še. Najprej jih je razveselila v Vrtcu 
Urška v Topolšici, potem se je učen-
cem pri pouku pridružila v podru-
žnični šoli, od tam se je odpravila v 
Bolnišnico Topolšica, kjer je prav 
v vseh sobah razveselila bolnike in 
osebje s sladko pisanko. Tudi sta-
novalci doma za starejše Zimzelen 
so bili zajčka v Petrini podobi zelo 
veseli. Zmotil jih je med kosilom in 

jim razdelil čokoladne jajčke. V ho-
telu Vesna je zajček obiskal turiste, 
potrkal je tudi na vrata direktorice 
Lidije Fijavž Špeh. Popoldan pa je 
pred hotelom pričakal otroke, ki so 
se udeležili tradicionalnega otro-

škega velikonočnega pohoda, in jih 
spremljal ves čas, s seboj pa vlekel 
voz z glasbo. Otroci so med potjo 
iskali skrita jajčka, ki so jih na kon-
cu poti zamenjali za darilca.

🔲

»Le okol …«
Šmartno ob Paki, 11. aprila – To soboto ob 19. uri bo v domu kul-

ture v Šmartnem ob Paki Območno srečanje odraslih folklornih sku-
pin, ki ga skupaj pripravljajo območne izpostave JSKD Velenje, Ce-
lje in Slovenske Konjice. Na pomoč jim je tudi tokrat priskočilo KD 
Šmartno ob Paki. Nastopilo bo 5 odraslih folklornih skupin s širšega 
območja. Strokovni spremljevalec revije bo Marko Rus. 

🔲 bš

Mladina s podeželja še vedno 
zna navdušiti

Snop sega do zvonika vinskogorske cerkve

Pa naj še kdo reče, da traktor ni za prevoz oseb.

Velikonočni zajec osrečeval

Anja Drev 
navdušila

Hanti Mansisk - Slovenska alpska smu-
čarka Šoštanjčanka Anja Drev je kot edina 
slovenska predstavnica na 18. olimpijskih 
igrah gluhih v Rusiji konec minulega tedna 
osvojila bron v smuku. Na tekmo je šla precej 
zadržano, saj v tej disciplini doslej ni veliko 
nastopala. Žal je na naslednjih tekmah, kjer 
so bila njena pričakovanja še večja, nastopi-
la bolna, a je vendar osvojila še peto mesto 
v superveleslalomu in alpski kombinaciji, na 
slalomu pa je odstopila. Kljub temu je Drevo-
va na igrah navdušila. Slovenija pa je po njeni 
zaslugi po 12 letih vnovič prišla do olimpijske 
medalje na igrah gluhih.

🔲

Jubilejni rekord 
Nastje Govejšek

Slovenska plavalna reprezentanca je od 2. do 5. 4. na-
stopila v Eindhovnu na Odprtem prvenstvu Nizozem-
ske. V izredno močni konkurenci plavalcev iz 18 držav 
je odlično nastopila plavalka Plavalnega kluba Velenje 
Nastja Govejšek. V polfinalu discipline 50 m delfin je do-
segla nov slovenski rekord. Z dosežkom 26,45 je za 25 
stotink sekunde izboljšala svoj rekord, dosežen lani avgu-
sta v Nandžingu na Kitajskem. To je bil njen že 100. dr-
žavni rekord. Malo kasneje v finalu je z rezultatom 26,51 
osvojila 2. mesto in zaostala le za svetovno rekorderko 
Sarah Sjöström iz Švedske. Takoj zatem je nastopila še 
v finalu na 100 m prosto in utrujena vseeno osvojila 8. 
mesto. Pred tem je prvi dan tekmovanja na 100 m del-
fin osvojila 3. mesto. 

🔲  Marko Primožič


